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Λαέ πεινάς; Φάε Μνημόνιο
Σχεδιάζουν «ξαφνικό θάνατο» στην οικονομία και ετοιμάζονται να βάλουν χέρι στις καταθέσεις

Πρόταση για επιβολή έκτακτης εισφοράς έως 10% επί της ιδιωτικής αποταμίευσης σε 15 χώρες της Ευρωζώνης, 
για να αντιμετωπισθούν προβλήματα βιωσιμότητας του δημόσιου χρέους καταθέτει το Δ.Ν.Τ. Μόνη της έχει απομείνει 

η κυβέρνηση στην υποστήριξη του μυθεύματος ότι δήθεν «θα έρθει ανάπτυξη».

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΔΕΝ ΠΕΘΑΙΝΕΙ - Η ΕΛΛΑΔΑ ΘΑ ΖΗΣΕΙ

«ΑΝΤΙΡΑΤΣΙΣΤΙΚΟΣ» ΝΟΜΟΣ

ΜΟΝΟ ΓΙΑ 
ΕΛΛΗΝΕΣ

s Σ. 6

ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΞΕΣΚΕΠΑΖΟΥΝ
ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΚΕΥΩΡΙΑ

fΠανίσχυρη η Χρυσή Αυγή 
στις δημοσκοπήσεις

fΚαταρρέει το σχέδιο της 
κομισιόν και των αμερικανών

fΝέες άθλιες μεθοδεύσεις 
Σαμαρά για αποκλεισμό μας από 
τις εκλογές: Πάλι θα αποτύχουν!

s Σ. 2

Απλοποιούν την 
χορήγηση αδειών 
παραμονής στους
λαθρομετανάστες

άρθρο του Ν.Γ. Μιχαλολιάκου - σελ. 13

Φοβούνται τις κάλπες 
οι... δημοκράτες

s Σ. 3

s Σ. 3,8

G. PALAST: ‘‘O ΣΥΡΙΖΑ ΕΙΝΑΙ
ΨΕΥΤΟΑΡΙΣΤΕΡΑ - ΤΟ ΜΟΝΟ
ΑΝΤΙΜΝΗΜΟΝΙΑΚΟ ΚΟΜΜΑ
ΕΙΝΑΙ Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ’’

ΜΕΓΑΛΕΣ
ΑΛΗΘΕΙΕΣ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ
ΤΩΝ ΔΙΩΞΕΩΝ ΚΑΤΑ ΤΟΥ
ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ

s Σ. 11

ΒΑΘΙΑ ΥΠΟΚΛΙΣΗ
ΣΑΜΑΡΑ ΣΤΟΥΣ ΣΙΩΝΙΣΤΕΣ

Σε απίστευτες αποκαλύψεις προβαίνουν οι σιωνιστές

«Κράτησε τον λόγο του 
ο Σαμαράς για την Χρυσή Αυγή!»

s Σ. 13

Τα «άδεια γραφεία» της Χρυσής Αυγής
και τα γεμάτα ψέματα δελτία ειδήσεων
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f Δε χρειάστηκε να περάσουν παρά ελάχιστες ημέρες 
για να καταρρεύσουν με πάταγο οι αθλιότητες που 

διέδιδαν τα ΜΜΕ και χρησιμοποιούσε το καθεστώς για την 
ποινικοποίηση του νόμιμου πολιτικού μας αγώνα. Ένα ολό-
κληρο κράτος έπεσε επάνω μας σε αγαστή συνεργασία με 
ξένες μυστικές υπηρεσίες.

του Ηλία Κασιδιάρη

Είχαν προαναγγείλει την ανακάλυψη οπλοστασίου, γιάφκες 
με πολυβόλα, τανκς που μαρσάρουν έξω από την βουλή ακόμα 
και εκδοροσφαγεία αμνοεριφίων για την εκπαίδευση ψυχρών 
εκτελεστών. Ο κόσμος πάγωσε αρχικά με τον καταιγισμό των 
ψευδών ειδήσεων, σύντομα όμως κατάλαβε απόλυτα την 
σκοπιμότητά τους. Τελικά η παράνομη δίωξη κατά του Λαϊκού 
Συνδέσμου και οι αθλιότητες που την συνόδευσαν έγιναν κύριο 
θέμα συζήτησης στα καφενεία…. γελούσε όλος ο κόσμος με τα 
δελτία των 8 και τους καλοπληρωμένους προπαγανδιστές των 
μεγαλοεργολάβων. 

Δε χρειάστηκαν παρά ελάχιστες ημέρες για να καταπέσει η 
άθλια και ξενοκίνητη σκευωρία κατά της Χρυσής Αυγής. Με 
θράσος χιλίων πιθήκων ο Σαμαράς στην τελευταία ομιλία του 
ψέλλισε κάτι περί… «χρηματοδοτών». Δυστυχώς γι’ αυτόν τον 
μεγάλο ψεύτη, η Χρυσή Αυγή είναι καθαρή σαν διαμάντι σε 
κάθε επίπεδο. Παράλληλα είναι θλιβερό να μιλάνε για μαύρο 
χρήμα οι ζήτουλες της siemens, οι πολιτικάντηδες που αρπά-
ζουν μίζες εδώ και τρεις δεκαετίες, οι προδότες του Έθνους και 
του Λαού μας. Τολμούν και μιλούν για έλεγχο στα οικονομικά 
της Χρυσής Αυγής, αυτοί που παραμένουν ανεξέλεγκτοι, που 
χρωστάνε εκατοντάδες εκατομμύρια στους τραπεζίτες, που 
λυμαίνονται την δημόσια ζωή της χώρας και αφανίζουν την 
Πατρίδα μας. Όλος ο λαός αναρωτιέται αυτή την στιγμή, πότε 
θα γίνει οικονομικός έλεγχος και στα υπόλοιπα κόμματα. Η 
απάντηση είναι απλή: όσο αυτό το διεφθαρμένο καθεστώς 
παρασιτεί εις βάρος της Ελλάδος, δεν πρόκειται να γίνει τίπο-
τε. Η διεφθαρμένη εξουσία καλύπτει τα παιδιά της, αλλά και 
αυτούς που παρουσιάζονται ως δήθεν «αντιπολίτευση» και 
στην πραγματικότητα είναι τα πιο πιστά σκυλιά του συστήματος. 

Αρκούσε άλλωστε μία και μόνο διαρροή περί ελέγχου 
στελεχών του Σύριζα για συμμετοχή σε κακουργήματα και 
μόνο τα κλάματα δεν έβαλαν στην Κουμουνδούρου. Την ίδια 
ώρα, οι αριστεροί του πεντοχίλιαρου, βουλευτές του Τσίπρα, 
χειροκροτούσαν τις παράνομες συλλήψεις των βουλευτών μας. 
Αυτή είναι η κατάντια της σημερινής αμερικανοκίνητης δήθεν 
«αριστεράς».

Εντολή Μαξίμου: «Όποιος δίνει βήμα σε 
εκπρόσωπο της Χρυσής Αυγής θα κλείνει!»

Βλέποντας την απόλυτη μεταστροφή του κλίματος ο Σαμαράς 
και η κλίκα του παρανόησαν. Όλες οι εταιρίες δημοσκοπήσεων, 
ακόμα και αυτές που μας θάβουν συστηματικά, παραδέχτηκαν 
ότι το κύμα των διώξεων ανέβασε τα ποσοστά μας. Ο ελληνικός 
λαός έχει φοβερό αισθητήριο και ξέρει να ταυτίζεται με όποιον 
αδικείται και διώκεται επειδή εξυπηρετεί έναν αγαθό σκοπό. 
Αυτό που τρομοκρατεί περισσότερο τους κυβερνητικούς είναι 
το ενδεχόμενο να μάθει ο λαός όλες τις λεπτομέρειες γύρω από 
την σκευωρία. Το βρώμικο στήσιμο των ψευδομαρτύρων. Την 
κενότητα του κατηγορητηρίου. Μέσα σε ελάχιστα λεπτά τηλε-
οπτικού χρόνου θα μπορούσαμε άνετα να ανασκευάσουμε τις 
στημένες κατηγορίες και τότε θα υπήρχε κίνδυνος τα ποσοστά 
μας πραγματικά να ξεφύγουν. Έτσι στήθηκε ένας νέος κύκλος 
εκβιασμών, αυτή τη φορά κατά των ιδιοκτητών μικρών τηλε-
οπτικών σταθμών. Οι μεγάλοι είχαν πάρει ήδη εργολαβία την 

βρώμικη δουλειά της κατασυκοφάντησης της Χρυσής Αυγής. Το 
περιστατικό που αναφέρω παρακάτω και δημοσιεύθηκε στην 
ιστοσελίδα μας την περασμένη Παρασκευή είναι ενδεικτικό:

Η απόλυτη λογοκρισία του κατεστημένου: 
Ακυρώθηκε εκπομπή με καλεσμένο 
τον εκπρόσωπο Τύπου της Χρυσής Αυγής

Τρέμουν στην κυριολεξία κυβέρνηση και κανάλια την αλή-
θεια για τις παράνομες διώξεις κατά της Χρυσής Αυγής και 
έχουν επιδοθεί σε μια άνευ προηγουμένου φίμωση και λογο-
κρισία. Πριν λίγο με άνωθεν εντολές «κόπηκε» η παρουσία μου 
σε πολιτική εκπομπή του Kontra Channel. 

Το τελευταίο διάστημα, από την ημέρα που αφέθηκα ελεύ-
θερος από τον ανακριτή, δέχομαι σε καθημερινή βάση μία 
τουλάχιστον πρόσκληση για ζωντανή συνέντευξη σε τηλεοπτικό 
σταθμό. Δε μιλάμε φυσικά για μεγάλα κανάλια πανελλήνιας 
εμβέλειας, αλλά για μικρούς τηλεοπτικούς σταθμούς του λεκα-
νοπεδίου της Αττικής. Όπως ακριβώς λαμβάνω την πρόσκληση, 
έτσι έρχεται λίγες ώρες αργότερα και η ακύρωση. Αυτό ακρι-
βώς συνέβη και σήμερα με τον τηλεοπτικό σταθμό Kontra. Δεν 
καταλογίζω ευθύνες στη διοίκηση του σταθμού, καθώς γνωρί-
ζω πως οι πιέσεις από το κατεστημένο είναι τεράστιες.

Τρέμει η κυβέρνηση του μνημονίου, γιατί αν ακουστεί η 
Αλήθεια, χιλιάδες συμπολίτες μας θα αφυπνιστούν. Αν παρου-
σιάσουμε στοιχεία για την άθλια σκευωρία κατά της Χρυσής 
Αυγής, τα ποσοστά μας θα ανέβουν ακόμα περισσότερο. Πάγω-
σαν οι αυλικοί του Μαξίμου με την τεράστια δυναμική του 
Λαϊκού Συνδέσμου στις δημοσκοπήσεις. Δεν μπορούν να πιστέ-
ψουν πως η τρομοκρατία και η παραβίαση του Συντάγματος μας 
συσπείρωσε ακόμα περισσότερο. Μεταχειρίζονται κάθε δόλιο 
μέσο για να περιορίσουν την επαφή μας με τον ελληνικό λαό. 
Παραλίγο να πάθει εγκεφαλικό ο Σαμαράς όταν πληροφορή-
θηκε την μη προφυλάκισή μου. Απείλησε θεούς και δαίμονες.

Σήμερα η φυσική παρουσία μας σε οποιονδήποτε τηλεο-

πτικό σταθμό θεωρείται έγκλημα. Ιδιοκτήτες και δημοσιογρά-
φοι απειλούνται ευθέως. Βιώνουμε μία απόλυτη συνωμοσία 
σιωπής που στην ουσία αποτελεί εκτροπή για το πολίτευμα. Ο 
ελληνικός λαός αντιλαμβάνεται πως στόχος της ξεπουλημένης 
κυβέρνησης είναι να καταστρέψει όσους δεν ελέγχει, όσους 
στέκονται εμπόδιο στα ανθελληνικά σχέδια των τοκογλύφων. 
Ακόμα και η σημερινή μου δήλωση στο περιστύλιο της βουλής 
δεν προβλήθηκε σχεδόν πουθενά. Ο πόλεμός τους δεν μας 
πτοεί και κυρίως δεν πτοεί τους Έλληνες πολίτες που συνεχίζουν 
να στηρίζουν έμπρακτα την Χρυσή Αυγή. Το σχέδιό τους για 
περιορισμό της πολιτικής μας επιρροής έχει αποτύχει, παρά την 
παράνομη προφυλάκιση του Αρχηγού και δύο βουλευτών μας. 

Η Χρυσή Αυγή παραμένει ενωμένη και ισχυρή! 

Οι Έλληνες μας αγκαλιάζουν ως τη μόνη δύναμη ανατροπής του διεφθαρμένου συστήματος 

Καταρρέει η σκευωρία: Πανίσχυρη 
η Χρυσή Αυγή σε όλη την Ελλάδα 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
Λαϊκή Εθνικιστική Εφημερίδα

Κυκλοφορεί κάθε Τετάρτη

Έτος Ιδρύσεως 1993

Εκδότης / Διευθυντής
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Αρχισυντάκτης
ΝΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Υπεύθυνος Συμφώνως Τω Νόμω: ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ
Επικοινωνία: Λ. Μεσογείων 131, Αθήνα  - Τηλ. 210.3239493
Αν δεν βρίσκετε την εφημερίδα μας επικοινωνήστε μαζί μας

Η Χρυσή Αυγή στο διαδίκτυο: www.xryshaygh.com

Έχεις ψυχολογικά προβλήματα; Eκκρεμότητες 
με την δικαιοσύνη; Σε βαραίνουν κατηγορίες που 
θέλεις να ελαφρύνεις; Θέλεις ένα εξτρά χαρτζιλίκι; 
Είσαι ρουφιάνος εκ πεποιθήσεως; 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ 
Ζητούνται ΨΕΥΔΟΜΑΡΤΥΡΕΣ 

για στοιχειοθέτηση κατηγοριών σε αντιφρονούντες 
του Καθεστώτος του Μνημονίου. 

CSI LAS MEGAS

ΑΓΓΕΛΙΑ

Πάγωσαν με την τεράστια δυναμική του Λαϊκού Συνδέσμου στις δημοσκοπήσεις. Δεν μπορούν να 
πιστέψουν πως η τρομοκρατία και η παραβίαση του Συντάγματος μας συσπείρωσε ακόμα περισσότερο
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Βάζουν χέρι στις αποταμιεύσεις -  Έρχεται κούρεμα καταθέσεων στο πρότυπο της Κύπρου

Ετοιμάζουν «ξαφνικό θάνατο» 

Διαχρονική έχει υπάρχει η προπα-
γάνδα των συστημικών ότι δήθεν 
η Χρυσή Αυγή δεν έχει θέσεις 
και πρόγραμμα. Σε αυτή τους την 
προσπάθεια, βέβαια, αποσιωπούν 
το πρόγραμμα μας, αλλά και τις 
εκατοντάδες των περιπτώσεων 
κατά τις οποίες οι προβλέψεις μας 
επαληθεύτηκαν πανηγυρικά.

Θυμίζουμε, πριν παραθέσου-
με την είδηση, τι γράφαμε στις 9 
Ιουλίου του 2013: «Τα πρόσφατα 
γεγονότα της Κύπρου είχαν ως απο-
τέλεσμα την αποδοχή των προτάσε-
ων του Eurogroup, την ένταξη της 
Κύπρου σε μνημονιακό καθεστώς 

και το κούρεμα των καταθέσεων 
στις κυπριακές τράπεζες για να 
εξορθολογιστεί το εξωτερικό της 
χρέος. Είναι εύλογο λοιπόν να υπο-
θέτουμε ότι και η Ελλάδα, που ήδη 
διανύει τον τρίτο χρόνο υπό μνημο-
νιακό καθεστώς, είναι πιθανόν να 

υποστεί ένα αντίστοιχο δημοσιο-
νομικό μέτρο, αρκεί να αναλογιστεί 
κανείς ότι οι εταίροι είναι σε θέση 
ισχύος να επικαλεστούν οποιαδή-
ποτε δικαιολογία και με εκβιαστικό 
τρόπο να αποφασίσουν ότι ένα κού-
ρεμα των ελληνικών καταθέσεων 
είναι μονόδρομος για τον εξορ-
θολογισμό του χρέους προς τους 
δανειστές μας.»

Στην τελευταία έκθεση του ΔΝΤ, 
η οποία έκανε λόγο ευθέως για τα 
νέα μέτρα που θα φέρει συντόμως η 
κυβέρνηση, γινόταν προπαρασκευ-
αστική αναφορά και για ένα άλλο 
μέτρο, το οποίο ναι μεν δεν θα είναι 
στο επόμενο πακέτο μέτρων, όμως 
αιφνιδιαστικά μπορεί να χρησιμο-
ποιηθεί στα πρότυπα της Κύπρου. 
Αυτό, όπως αναφέρει η έκθεση του 
ΔΝΤ, είναι το κούρεμα καταθέσε-
ων! Συγκεκριμένα λέει: «Η ραγδαία 
επιδείνωση των δημοσιονομικών 
σε πολλές χώρες έχει αναβιώσει 
το ενδιαφέρον για έναν κεφαλαι-
ακό φόρο – έναν εφάπαξ φόρο 

στον ιδιωτικό πλούτο – ως ένα 
ασυνήθιστο μέτρο για επαναφορά 
της βιωσιμότητας του χρέους».

Ήδη στην Ελλάδα έχουν γίνει 
οι απαραίτητες δηλώσεις από τους 
πολιτικάντηδες ότι το χρέος δεν 
είναι βιώσιμο, οπότε μπορούμε 
ευκόλως να συμπεράνουμε ότι έχει 
ήδη δρομολογηθεί το «κούρεμα» 
καταθέσεων. Συγκεκριμένα στις 31 
Αυγούστου ο Σταϊκούρας είχε πει: 
«Το ελληνικό χρέος δεν είναι βιώ-
σιμο και θα χρειαστεί διαπραγμά-
τευση για την ελάφρυνση του. Το 
δημόσιο χρέος εδώ και δεκαετίες 
είχε αποκτήσει ισχυρή αυξητική 
δυναμική και τόσο ως απόλυτο, 
όσο και ως σχετικό ως προς το ΑΕΠ 
μέγεθος, είναι υψηλό. Είναι αλήθεια 
ότι η ισχυρή αυξητική δυναμική 
έχει τις ρίζες της στη δεκαετία του 
1980. Είναι επίσης αλήθεια ότι κατά 
τις δεκαετίες που ακολούθησαν ο 
ετήσιος ρυθμός ανόδου μειώθηκε 
αλλά δεν επετεύχθη ριζική ανακοπή 
αυτής της δυναμικής».

Πρόταση για επιβολή έκτα-
κτης εισφοράς έως 10% επί 
της ιδιωτικής αποταμίευσης 
σε 15 χώρες της Ευρωζώ-
νης, για να αντιμετωπισθούν 
προβλήματα βιωσιμότητας 
του δημόσιου χρέους κατα-
θέτει το Δ.Ν.Τ.

Μετά τα αρνιά και 
τα τανκς, ήρθαν τα... 
συμβόλαια θανάτου!

Βλέποντας ολοένα να καταρρέει το σαθρό κατηγορητήριο 
με τα οποίο στήθηκαν οι παράνομες πολιτικές διώξεις, τα 
παπαγαλάκια του καθεστώτος διακινούν τώρα άλλα γελοία 
ψέματα και μυθεύματα. Με τον Ελληνικό Λαό όχι μόνο 
να μην τους πιστεύει, αλλά στη κυριολεξία να γελά μαζί 
τους με τα τερατώδη ψέματα που κατασκευάζουν, κάτι το 
οποίο αποτυπώνεται στις δημοσκοπήσεις, προχώρησαν 
σε ακόμη μια ανοησία περί συμβολαίων θανάτου για δύο 
υπουργούς του καθεστώτος της κλεπτοκρατίας.
Το σενάριο επιστημονικής φαντασίας της εφημερίδας 
«Παραπολιτικά» αναφέρει ότι το σχέδιο στήθηκε στο 
Κορυδαλλό με αλλοδαπό εκτελεστή για να σκοτώσει τους 
Δένδια και Αθανασίου. Για να... δέσει το γλυκό προστέθη-
κε ότι ερευνάται η πιθανή συμμετοχή της Χρυσής Αυγής.
Σε αυτό το σημείο κατάντιας έχει φτάσει η εγκληματική 
συμμορία της συγκυβέρνησης που ξεπουλά την πατρίδα 
στους διεθνείς τοκογλύφους. Στη Χρυσή Αυγή γνωρίζουμε 
πολύ καλά ότι υπάρχει ένα συμβόλαιο θανάτου και αυτό 
είναι κατά του Ελληνικού λαού, ώστε να απολαμβάνουν 
οι τοκογλύφοι και οι ντόπιοι υποτακτικοί τους τον ορυκτό 
και όχι μόνο πλούτο της πατρίδας μας. Δεν θα τους το 
επιτρέψουμε όσες παράνομες πολιτικές διώξεις κι αν σχε-
διάσουν εναντίον μας κι όσα ψέματα και συκοφαντίες κι αν 
σκαρφιστούν. Σύντομα η Αλήθεια θα λάμψει.

Η άνοδος της Χρυσής Αυγής είχε αναγκάσει την ΝΔ να 
φορέσει ένα «σκληρό-δεξιό» προσωπείο, προκειμένου να 
μην σαρωθεί εκλογικά από την άνοδο του Λαϊκού Συνδέ-
σμου. Τώρα η συγκυβέρνηση του Μνημονίου έχει διατάξει 
τα «παπαγαλάκια» της ενημέρωσης να πραγματοποιήσουν 
μία άνευ προηγουμένου επικοινωνιακή καταιγίδα εναντίον 
του Λαϊκού Συνδέσμου. Και την ίδια ώρα η ΝΔ απεργά-
ζεται την διάλυση της Ελλάδας με ένα νέο μνημόνιο που 
έρχεται και την άκριτη νομιμοποίηση λαθρομεταναστών, 
μπας και πάρουν καμιά ψήφο στις επόμενες εκλογές, αφού 
οι. ιθαγενείς τους έχουν πάρει χαμπάρι και αναμένεται 
να τους τιμωρήσουν παρα-
δειγματικά. 

Μιλώντας ο Σαμαράς 
στην πολιτική επιτροπή 
της Νέας Δημοκρατίας είπε 
ότι θα δώσει ψήφο στους 
λαθρομετανάστες. Αυτή η 
δήλωση προκάλεσε τα χει-
ροκροτήματα του σκληρού 
πυρήνα της ΝΔ, οι οποίοι 
καταλαβαίνουν ότι μόνο με 
αυτό τον τρόπο μπορούν 
να συνεχίσουν να καταλη-
στεύουν τον Ελληνικό Λαό. 

Πράγματι, λίγες μέρες 
μετά η ομιλία Σαμαρά ενώπιον της πολιτικής επιτρο-
πής έγινε πραγματικότητα, αφού όπως διαβάζουμε η 
συγκυβέρνηση του μνημονίου, φέρνει άρον - άρον «Νέο 
Μεταναστευτικό Κώδικα», με τον οποίο διευκολύνει  
την χορήγηση αδειών διαμονής απαλείφοντας μια σειρά 
διαδικασιών και προϋποθέσεων που προϋπήρχαν για να 
διευκολύνουν την παραμονή τους στην Ελλάδα, ενώ πλέον 
θα χορηγείται και ιθαγένεια στα παιδιά των λαθρομετανα-
στών! Όπως χαρακτηριστικά αναφέρεται θα ελαχιστοποι-

ηθούν τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, ενώ τα παιδιά των 
λαθρομεταναστών θα μπορούν με την ενηλικίωση τους να 
καταθέτουν δικαιολογητικά.

Έτσι η ΝΔ ξαναφέρνει ουσιαστικά τον νόμο Ραγκού-
ση, ο οποίος είχε κριθεί αντισυνταγματικός από το ΣτΕ, 
θέτοντας σε κίνδυνο τον κοινωνικό ιστό της χώρας. Όμως 
αυτές οι λεπτομέρειες δεν έχουν καμία απολύτως σημασία 
για την ΝΔ. Αυτοί σκέφτονται πως θα κερδίσουν ψήφους 
από τους «νέους ψηφοφόρους», οι οποίοι δεν τους έχουν 
γνωρίσει εις βάθος χρόνου, για να τους απορρίψουν, 
όπως οι Έλληνες. Επίσης αποσκοπούν σε μία κοινωνία 

πολυφυλετική, η οποία δεν 
θα ενώνεται με κανέναν 
συνεκτικό δεσμό, γεγονός 
το οποίο θα εξασφαλίσει 
την υποταγή τους. Όπως 
έγραφε ο Ένγκελς, για να 
επικαλεστούμε κάποιον 
αριστερό: «Η μετανάστευ-
ση διαιρεί τους εργάτες σε 
δυο ομάδες, στους ντό-
πιους και στους ξένους, και 
οι τελευταίοι χωρίζονται σε 
Ιρλανδούς, Γερμανούς και 
πολλές άλλες μικρές ομά-
δες, η κάθε μια από τις 

οποίες καταλαβαίνει μόνο τον εαυτό της. Για να σχημα-
τίσεις από όλους αυτούς ένα ενιαίο κόμμα απαιτούνται 
ασυνήθιστα μεγάλες δυνάμεις. Έχουμε συχνά κάποια βίαια 
ξεσπάσματα, αλλά η μπουρζουαζία δεν έχει παρά να περι-
μένει υπομονετικά και αυτά τα ανομοιογενή στοιχεία της 
εργατικής τάξης θα διαχωριστούν και πάλι...»

Αυτός είναι και ο σκοπός τους, μία πολυφυλετική 
κοινωνία που θα της επιβάλλουν τα μνημόνια και το 
ξεπούλημα. 

Απλοποιούν την χορήγηση 
αδειών παραμονής
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Κοινοβουλευτική Δράση
     Λαϊκού Συνδέσμου

Παρέμβαση για το πάρκο... Δυρραχίου
Ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης βρέθηκε στην πλατεία Καραϊσκάκη, απέναντι από τον ΟΣΕ, 
στη Θεσσαλονίκη, για να εγκαινιάσει την τοποθέτηση ενός μαρμάρινου μνημείου με την 
επιγραφή «πάρκο Δυρραχίου». Ειδικότερα, από το 32ο πρακτικό της συνεδρίασης της 
Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Θεσσαλονίκης την 19-9-2013 προκύπτει ότι η ανω-
τέρω Επιτροπή αποφάσισε ομόφωνα (Αριθ. Αποφ. 1336/19-9-2013) ότι αποδέχεται τη 
δωρεά από το Προξενείο της Αλβανίας για την δημιουργία στην Θεσσαλονίκη «Πάρκου 
Δυρραχίου». Επίσης, µε τη μέριμνα του Δήμου στο ίδιο πάρκο αποφασίστηκε να τοποθετη-
θούν δύο ιστοί µε τις σημαίες του ∆υρραχίου και του Δήμου Θεσσαλονίκης.
Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: Για ποιο λόγο επετράπη στο Δήμο η μετονομασία της πλα-
τείας Καραϊσκάκη σε «πάρκο Δυρραχίου» και πολύ περισσότερο η έπαρση της αλβανικής 
σημαίας σε ελληνικό έδαφος, δεδομένων μάλιστα των επεκτατικών βλέψεων της γείτονος 
χώρας; Θα αποδοθούν ευθύνες στους υπεύθυνους αυτής της παρωδίας; Θα διαταχθεί η 
άμεση υποστολή της αλβανικής σημαίας από την πλατεία Καραϊσκάκη;

14/10/2013
ΑΝΤΩΝΗΣ ΓΡΕΓΟΣ

o Η Χρυσή Αυγή είναι εδώ! Αυτό θα 
διατρανώνουμε σε φίλους και πολι-
τικούς μας αντιπάλους που νομίζουν 
ότι έχουμε τελειώσει. Έχουν την ψευ-
δαίσθηση τα φερέφωνα των διεθνών 
τοκογλύφων ότι ένα πισώπλατο χτύ-
πημα θα ήταν ικανό να μας γκρεμίσει. 
Τουναντίον, συνεχίζουμε ακόμα πιο 
πεισμωμένοι, γιατί τώρα οι εχθροί μας 
πέρα από μικροί, αποδείχθηκαν και 
ανήθικοι, καθώς έφτασαν στο σημείο 
να προφυλακίσουν αδίκως τον Αρχηγό 
και δύο ακόμα βουλευτές.
 
o Προς μεγάλη έκπληξη όλων των 
διοικητικών υπαλλήλων, αλλά και των 
βο(υ)λευτών του αντισυνταγματικού 
τόξου η Χρυσή Αυγή συνεχίζει κανονι-
κά τον νόμιμο πολιτικό της Αγώνα με 
κατάθεση ερωτήσεων και συμμετοχή 
σε επιτροπές, ψηφοφορίες και Ολο-
μέλειες. Βέβαια, υπάρχουν και κάποια 
υπουργεία όπως του κόντε Δένδια 
που απαντούν ότι δεν δύνανται να 
συνομιλήσουμε με ένα κόμμα, το οποίο 
βρίσκεται υπό δικαστική διερεύνηση. 
Δεν πειράζει… Αφού δεν θέλουν να 
λογοδοτήσουν σε μας, θα λογοδοτή-

σουν σύντομα ενώπιον του Λαού.
 
o Κάποιοι που βλέπουν την Κοινο-
βουλευτική Ομάδα και τους επιστη-
μονικούς συνεργάτες των Ελλήνων 
Εθνικιστών να διεκπεραιώνουμε απρό-
σκοπτα και με χαμόγελο το έργο μας, 
πέφτουν από τα σύννεφα! Τι περίμεναν 
δηλαδή; Ότι θα κρυφτούμε στα λαγού-
μια μας, κλαίγοντας την τύχη μας. 
Αυτή είναι συμπεριφορά θρασύδειλων 
και όχι Αγωνιστών που δεν έχουν να 
φοβηθούν τίποτα. Συνεχίζουμε ακάθε-
κτοι μέχρι την αποτίναξη του μνημονι-
ακού ζυγού, για Εθνική ανεξαρτησία.
 
o Θα κλείσω με μια συνήθη ρήση του 
Αρχηγού: «Το Ωσαννά από το Σταύρω-
σον απέχει 4 ημέρες». Ας μου επιτρα-
πεί να συμπληρώσω Αρχηγέ και ότι η 
Σταύρωση από την Ανάσταση απέχει 
ακόμα λιγότερο. Και σύντομα που η 
Αλήθεια θα λάμψει και θα βγουν οι 
Συναγωνιστές από τα κελιά της Τιμής, 
τότε θα κάτσει ο κάθε κατεργάρης στο 
πάγκο του!

Κυνοβουλευτικός Ωτακουστής

H σκευωρία έχει καταπέσει
Δεν υπάρχουν ούτε τανκς, ούτε γιάφκες με όπλα, ούτε 700 υπάλληλοι, ούτε μαύρα 
ταμεία. Υπάρχει μόνο η εντολή των διεθνών τοκογλύφων για πολιτική δίωξη εις 
βάρος της Χρυσής Αυγής. Καταθέτουμε τροπολογία εκ νέου για παύση της κρατικής 
χρηματοδότησης όλων των κομμάτων. Μοναδικό μας έγκλημα είναι πως την κρατι-
κή χρηματοδότηση που λάβαμε την διαθέσαμε για συσσίτια Ελλήνων, την ώρα που 
τα άλλα κόμματα την διέθεσαν για βίλες και πισίνες μεγαλοστελεχών τους.

Βράδυ Τετάρτης. Κάθομαι στο κελί μου. Στο 
διπλανό κελί ο Αρχηγός μας Νίκος Μιχα-
λολιάκος και ο εξαιρετικός αγωνιστής Χρή-
στος Παππάς. Μακριά από τους δικούς μας 
ανθρώπους, μακριά από αυτά που έχουμε 
συνηθίσει, όμως τόσο πολύ κοντά στις ιδέες 
μας. Τόσο πολύ κοντά στον εαυτό μας. Βαδί-
ζω στην σκέψη των αγωνιστών της Πατρίδας 
μας, των αγωνιστών του έθνους μας.
Έτσι θα ‘πρεπε να γίνει. Έπρεπε να πέσει 
πάνω μας το βάρος την φυλακής, της δίω-
ξης. Θα μπορούσε κάλλιστα να βρίσκεται στη 
θέση μας κάποιος από όλους τους άλλους 
εξαιρετικούς συναγωνιστές μας. Κάποιος 
από όλους αυτούς τους σπουδαίους άντρες 
που τόσα χρόνια αγωνίζονται ενάντια σε 
όλους και σε όλα. Όμως δεν έχει «σε 
εμάς» ή «σε εκείνους», έχει πέσει πάνω στη 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Στη θρυλική ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ που 
έχει γράψει λαμπρά ιστορία. Στην οργάνωση 
μύθο. Στη  ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ που τόσο δυσκολο-
νόητη είναι για όλους τους φλωροαστούς. 
Για όλους τους πολιτικάντηδες που πίστεψαν 
ότι θα μας κάνουν σαν τα μούτρα τους.
Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ που μάχεται εδώ και τόσα 
χρόνια, δίπλα στον Έλληνα Πολίτη. Στη 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ που διώκεται και λοιδωρείται 
από τα μεγαλολαμόγια εργολάβους. Από 
τους μεγαλοκαναλάρχες, από όλα τα δια-
πλεκόμενα.
Από τη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ όμως που είναι στην 
καρδιά και χαίρει της εκτίμησης των Ελλή-
νων συμπατριωτών μας. Των Ελλήνων που 

δεν έκλεψαν, που δεν ξεπούλησαν την ψυχή 
τους, που παρέμειναν πιστοί στις αρχές και 
τις αξίες τους. Στη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ που μας 
κάνει υπερήφανους. Αν με ρωτήσετε αυτή τη 
στιγμή, αν θα αντάλλασσα κάτι για να είμαι 
«έξω» θα σας απαντούσα με όλη την καρδιά 
και την ειλικρίνειά μου, ΟΧΙ. Θα προτιμούσα 
100 φορές να είμαι εδώ υπερήφανος για 
τις αξίες μου και όχι να ήμουν μέσα στην 
μάζα της παρακμής και της σήψης. Χαίρομαι 
που είμαι με τον Αρχηγό μου, που είμαι 
με τον συναγωνιστή Παππά. Χαίρομαι που 
ακούγοντας στις ειδήσεις να συζητάνε για το 
«πως εκπαιδεύαμε να σκοτώνουμε», εμείς 
ξεκαρδιζόμαστε στα γέλια. 
Μα πόσο γελοίοι είσαστε. Συνεχίστε άνθρω-
ποι μαριονέτες. Δείξτε πόσο χαμηλά μπορεί 
να φτάσει το είδος «άνθρωπος σκουπίδι» 
που εκπροσωπείτε. Και μετά πηγαίνετε σπίτι 
σας και θαυμάστε τον εαυτό σας στο καθρέ-
πτη. Κοιταχτείτε καλά γιατί απέναντί σας 
έχετε ό,τι πιο κατάπτυστο μπορεί να υπάρχει. 
Τον «άνθρωπο-σκουπίδι», τον άνθρωπο που 
ίσως να έχει φτάσει στο ναδίρ των ανθρωπί-
νων αισθημάτων. Κοιταχτείτε τιποτένιοι. Είσα-
στε ό,τι χειρότερο. Είναι κι αυτός ένας τίτλος. 
Τον κερδίζετε επάξια χωρίς ανταγωνισμό. 
Είστε μακράν οι χειρότεροι. Μπράβο στους 
έγκριτους δημοσιογράφους.
Συναγωνιστές, είμαι υπερήφανος για ό,τι 
έχω κάνει, είμαι υπερήφανος για το ότι 
διώκομαι μόνο και μόνο για τα πολιτικά μου 
πιστεύω και για τις ιδέες που εκπροσωπώ. 

Είμαι υπερήφανος για τους συναγωνιστές 
που είναι στο διπλανό κελί και για το ότι 
ξευτιλίζουμε το σύστημα και μέσα από τη 
φυλακή. Τους είχαμε ξευτιλίσει έως τώρα, 
παντού. Στο δρόμο, στις πλατείες, στις γειτο-
νιές, στο «κυνοβούλιο».
Τώρα τους ξευτιλίζουμε και μέσα στη φυλα-
κή. Είμαι υπερήφανος για όλους τους άντρες 
γίγαντες που διώκονται κατ’ αυτό τον τρόπο 
και τους φτύνουν στα μούτρα. Είμαι υπερή-
φανος για τις γυναίκες τίγρεις που έχου-
με στο κίνημά μας και που δεν δείλιασαν 
στιγμή. Για τις γυναίκες αυτές που αξίζουν 
όσο 1000 «άντρες» από τους λούληδες που 
κυκλοφορούν έξω. Είμαι υπερήφανος για 
όλους και όλες εσάς. Και ευχαριστώ το Θεό 
που με αξιώνει μέσα από τις τάξεις της ΧΡΥ-
ΣΗΣ ΑΥΓΗΣ να βιώνω όλα αυτά. Αισθάνομαι 
ευλογημένος. 
Συνεχίστε δυνατά. Κρατήστε μας υπερήφα-
νους και όσον αφορά εμάς μη σας νοιάζει 
τίποτα. Σας υπόσχομαι ότι είμαστε ακόμα πιο 
αποφασισμένοι, πιο δυνατοί, πιο χαρούμε-
νοι. Αδέρφια ψηλά το κεφάλι. Τους επιφυ-
λάσσουμε πάρα πολλά ακόμα. 
ΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ, ΖΗΤΩ Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
ΖΗΤΩ Ο ΑΡΧΗΓΟΣ 

Ι. ΛΑΓΟΣ 

Μήνημα του πολιτικού κρατούμενου Ιωάννη Λαγού

Ζήτω η Χρυσή Αυγή
Πεντακάθαροι οι 
λογαριασμοί των 
βουλευτών της 
Χρυσής Αυγής
Aς κάνουν και μια έρευνα για τους 
τραπεζικούς λογαριασμούς των βου-
λευτών άλλων κομμάτων! Μια είδηση 
που δεν ακούστηκε πουθενά:

Με εντολή εισαγγελέα ανοίχθηκαν και 
ελέγχθηκαν κατά τις προηγούμενες 
μέρες όλοι οι τραπεζικοί λογαριασμοί 
των βουλευτών της Χρυσής Αυγής. Από 
την έρευνα δεν προέκυψε κανένα επι-
βαρυντικό στοιχείο. Ήταν όλα πεντακά-
θαρα όπως είχαμε δηλώσει εξαρχής. Τα 
κανάλια της διαπλοκής όμως δεν λένε 
λέξη και αφήνουν να αιωρείται η αθλι-
ότητα περί σκοτεινής χρηματοδότησης. 
Ανακυκλώνουν τις ίδιες γελοιότητες περί 
μαύρων ταμείων, κρυμμένων όπλων και 
τανκς που θα μπουν στη Βουλή.
Ο Ελληνικός Λαός σύσσωμος γελάει μαζί 
τους και κατανοεί πως πρόκειται για μια 
στημένη πολιτική δίωξη κατόπιν εντολής 
ξένων κέντρων εξουσίας. Κανένα στοι-
χείο δεν υπάρχει εις βάρος της ηγεσίας 
του Κινήματος και όταν αυτή η μεγάλη 
φούσκα σκάσει, θα αποδοθούν ποινικές 
ευθύνες σε όσους παρέβησαν τον όρκο 
και το καθήκον τους. Κάθε ώρα που 
περνάει, αποκαλύπτεται η αθλιότητα της 
ξενόδουλης κυβέρνησης του Μνημονίου 
και των υπαλλήλων των τοκογλύφων.
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Ζώνη Ελεύθερης Σκέψης

Οι αληθινοί εγκληματίες
Μας κατηγορούν, μας κυνηγάνε και μας φυλακίζουν πάνω 

από δύο εβδομάδες τώρα με την κατηγορία της συμμετοχής σε 
«εγκληματική οργάνωση», ενώ το Κίνημά μας είναι καθαρά και 
πρωτίστως ιδεολογικό. Όμως τα χέρια μας είναι καθαρά. Βρώμι-
κα είναι μόνο τα χέρια που κλέβουν τον Ελληνικό Λαό.

Ο Ελληνικός Λαός ξέρει πολύ καλά ότι η «Χούντα» δεν 
άφησε κανένα απολύτως χρέος για την Πατρίδα μας. Το χρέος 
δημιουργήθηκε από αυτούς που μας κυβερνούσαν τα τελευταία 
40 χρόνια και έκλεβαν ασύστολα εσένα Ελληνικέ Λαέ. Βέβαια 
δεν ήταν η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Ήταν αυτοί που μας κατηγορούνε και 
εναλλάσσονταν στην εξουσία αυτές τις 4 δεκαετίες. Η ΝΔ και 
το ΠΑΣΟΚ. Αυτά τα δύο κόμματα λοιπόν είναι οι εγκληματικές 
οργανώσεις.

Και η κατάληξη ξέρουμε όλοι μας πολύ καλά ποιά ήταν. Η 
«τρόικα». Που την έφερε εδώ εκείνος ο ανεκδιήγητος Jeffrey, 
επισφραγίζοντας έτσι την εσχάτη προδοσία. Τώρα μάλιστα βλέ-
πουμε τις δύο αυτές εγκληματικές οργανώσεις να συνεργάζονται 
στενά στη νομή της εξουσίας. Ποιός θα τους τιμωρήσει για τα 
εγκλήματά τους; ΕΣΥ Ελληνικέ Λαέ, μόνον εσύ μπορείς να το 
κάνεις αυτό. Με το να τους οδηγήσεις στο περιθώριο της πολι-

τικής ζωής αυτού του τόπου.
Ήδη το ΠΑΣΟΚ ΕΙΝΑΙ στο περιθώριο. Απομένει να μπει στο 

περιθώριο και η ΝΔ. Και αυτό θα προσπαθήσει να κάνει η 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ στις επόμενες εκλογές. Το ξέρουν όλοι τους πολύ 
καλά. Γιʼ αυτό και μας φοβούνται, με αποτέλεσμα τον άγριο 
ΔΙΩΓΜΟ που βιώνουμε σήμερα.

Οι φωνές των 5000 συμπατριωτών μας, που αυτοκτόνησαν 
μέσα στα 3 τελευταία χρόνια που κρατάει αυτή η κρίση, ηχούν 
μέσα στʼ αυτιά μας. Μας λένε «τιμωρήστε τους». Και η Ελλη-
νική Νεολαία, που βιώνει περισσότερο από όλους μας αυτή 
την κρίση, μας φωνάζει και αυτή. Μας λέει «δώστε μας πίσω 
την ΕΛΠΙΔΑ». Την Ελπίδα για το Αύριο που τους την κλέψανε. 
«Δώστε μας πίσω τα Όνειρά μας». Τα Όνειρα που τους γκρε-
μίσανε.

Οι δύο αυτές εγκληματικές οργανώσεις είναι η αιτία για όλα 
αυτά τα εγκλήματα και όχι βέβαια η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Εμείς το μόνο 
που κάνουμε είναι να αφουγκραζόμαστε καλά τον Ελληνικό Λαό 
και να του υποσχόμαστε τη ΝΕΜΕΣΗ.

Α9

Είναι απόγευμα, αρχές φθινοπώρου 
του 1974. Επισκέπτεται τον Γεώργιο 
Παπαδόπουλο στο σπίτι του ο Υποστρά-
τηγος της Χωροφυλακής Καραβίτης, 
μεταφέροντας ερώτημα του Κωνσταντί-
νου Καραμανλή: «Κύριε Πρόεδρε, θα 
πολιτευτείτε;» Η καταφατική απάντηση 
ήταν στην ουσία άρνηση του Γεωργίου 
Παπαδοπούλου να «συμμορφωθεί προς 
τας υποδείξεις». 

Αυτή η άρνηση σήμανε και τον αρχικό 
εκτοπισμό του στη νήσο Τζιά μαζί με τους 
συνεργάτες του, την καταδίκη του και 
τον εγκλεισμό του δια βίου στις φυλακές 
Κορυδαλλού. 

Το πολιτικό καθεστώς της μεταπολί-
τευσης, το καθεστώς που οικοδομήθηκε 
με τα παλιά κατεδαφισμένα υλικά της 
αποστασίας και των σκανδάλων , αυτός ο 
Ιανός της κλεπτοκρατίας (ΠΑΣΟΚ-ΝΔ) δεν 
έπαιρνε απλώς την εκδίκησή του όπως 
πιστεύουν πολλοί, αλλά, προστάτευε την 
εξουσία του, θεμελιωμένη στο δόγμα  
«ανήκομεν εις την Δύσην» δηλαδή «υπα-
κούομεν εις την Δύσην». 

Την ίδια ταραχώδη εποχή θα ακο-
λουθήσουν οι δολοφονίες του Αλέκου 
Παναγούλη , του Ευάγγελου Μάλλιου και 
λοιπών  όσων ήξεραν ή είχαν πρόσβαση 
σε αρχεία. Όσων μπορούσαν να μιλήσουν 
και να ξεσκεπάσουν το ένοχο καθεστώς 
και τα πρόσωπα που συνεργάστηκαν με 
την Στρατιωτική Δικτατορία. 

Γνωστά τοις πάσι, τουλάχιστον σε 
όσους ασχολούνται εκ του σύνεγγυς με 
τα πολιτικά, ονόματα, γεγονότα και κατα-
στάσεις. 

Η Ιστορία, όμως, είναι Ιστορία. Η 
Χρυσή Αυγή του 2013 δεν είναι η Δικτα-
τορία του 1967, ούτε τα στελέχη της είναι 
Συνταγματάρχες, Ταξίαρχοι, Λοχαγοί και 
όλα τα φαιδρά και φανταστικά που κατα-
θέτουν οι αυτόκλητοι (;) ανώνυμοι ψευδο-
μάρτυρες. Ούτως ή άλλως τα περισσότερα 
από  τα στελέχη της είτε ήσαν αγέννητοι 
την εποχή εκείνη, είτε ήσαν μικρά παιδιά.

Ομοιότης όμως των γεγονότων, υπάρ-

χει. Η ίδια αγωνία που υπήρχε στο γρα-
φείο του Πρωθυπουργού Καραμανλή 
τότε, η ίδια αγωνία υπήρχε (και υπάρχει) 
στο Μαξίμου σήμερα. 

Κάθε εβδομάδα οι μυστικές δημοσκο-
πήσεις φέρνουν την Χρυσή Αυγή τρίτο 
κόμμα. Μικρή η διαφορά. Συνεχής η άνο-
δος. Δεύτερο κόμμα. Εθνική αντιπολίτευ-
ση. Τρόμος στους Τροϊκανούς. Το πνεύμα 
της αντίστασης περνάει στον Λαό. Του 
δίνει πίστη και ελπίδα. Του δίνει ηθικό 
και προοπτική για το μέλλον. 

Αντισυστημική και ανεξέλεγκτη από 
ξένα κέντρα δύναμη αντίστασης, το κίνη-
μα των Ελλήνων Εθνικιστών. Δεν χρω-
στάει χάρες σε κανέναν, δεν υπακούει σε 
συμφέροντα. Μοναδικός γνώμονας στον 
πολιτικό του αγώνα, το συμφέρον του 
Έθνους. 

Αυτό ενοχλεί επικίνδυνα την «εγκλημα-
τική συμμορία» του μνημονίου, Σαμαρά, 
Βενιζέλου, Δένδια, Βορίδη και λοιπών, 
και κάπως έτσι αποφασίζει να ξεκινήσει 
το μεγάλο φιάσκο: Η πολιτική δίωξη της 
Χρυσής Αυγής και της εθνικιστικής ιδέας, 
δίωξη «σοκ και δέος» κατά των υψηλο-
φρόνων Ελλήνων. 

Όλος ο θίασος επί σκηνής. Άνθρωποι 
μικροί, ουτιδανοί, εκδικητικοί, φθονεροί, 
ένοχοι, εγωιστές, προδότες και μωροφι-
λόδοξοι. Ένας πολιτικός βόθρος σε αγα-
στή συνεργασία με τους ομοίους του, τους 
διαπλεκόμενους των ΜΜΕ επιχειρούν με 
την εμετική τους προπαγάνδα να δημι-
ουργήσουν εντυπώσεις, να φοβίσουν τον 
λαό και να προσπαθήσουν να «εξοντώ-
σουν» πολιτικά την Χρυσή Αυγή. 

Πρώτος και καλύτερος πρωταγωνι-
στής του θιάσου ο Πρωθυπουργός των 
τοκογλύφων, Σαμαράς. «Θα τους λειώ-
σω» αναφέρει στο Πρώτο Θέμα την 29η 
Σεπτεμβρίου, την επομένη των συλλήψε-
ων. «Θα τους συντρίψω» ανέφερε κατά 
την διάρκεια της επισκέψεώς του στο 
κράτος-σφαγέα ενός ολόκληρου λαού. 

Η παράσταση του θιάσου όμως τελειώ-
νει; Θα τελειώσουν όλα με μια δίκη σε 

λίγους μήνες; Νομίζουν οι δοσίλογοι του 
μνημονίου ότι θα τελειώσουν όλα με μια 
θλιβερή παρέλαση ανωνύμων ψευδομαρ-
τύρων και ανθελλήνων δημοσιογράφων 
στην δικαστική αίθουσα;

Είναι βαθιά γελασμένοι. Η Χρυσή Αυγή 
έχει ριζώσει στον Λαό μας. Αυτό το πνεύ-
μα της αντίστασης και η πίστη σε ιδέες και 
ιδανικά αναγεννήθηκαν χάρις στην Χρυσή 
Αυγή. Το ατσάλι όσο το χτυπάς γίνεται πιο 
δυνατό. Οι σιδεράδες των δεσμών μας, 
των δεσμών του Ελληνικού Λαού, θα δια-
ψευσθούν και θα μετανιώσουν πικρά για 
τα κρίματα και τις προδοσίες τους. 

Η Αλήθεια πάντα νικά! Και η αλήθεια 
φαίνεται και στις πρόσφατες δημοσκο-
πήσεις. Κρατάει η Χρυσή Αυγή και θα 
κρατήσει όσο διατρέχει απ’ άκρη σ’ άκρη 
τους νέους της Ελλάδας η πυρωμένη από-
φαση για αγώνα και νίκη. 

Η Χρυσή Αυγή θα κρατήσει μέχρι την 
Νίκη, μέχρι την δικαίωση και πέρα απ’ 
αυτήν. Εγγύηση  οι νέοι του σήμερα, οι 
νέοι του αύριο. 

Η Ιστορία επαναλαμβάνεται; Δεν το 
γνωρίζω. Παντογνώστης ο Μεγαλοδύ-
ναμος Θεός και Κύριος της Ορθόδοξης 
Πίστης μας. 

Αυτό όμως που γνωρίζω είναι ότι μετά 
την Σταύρωση έρχεται η Ανάσταση. Αυτό 
ας το γνωρίζουν και οι άθλιοι πολιτικοί 
μας διώκτες, οι παλιάτσοι του μνημονίου 
και σταυρωτές της Πατρίδας μας. Μετά 
τις Θερμοπύλες έρχεται  η νίκη των Πλα-
ταιών. 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΠΑΣ

Μήνημα του πολιτικού κρατούμενου Χρήστου Παππά 

Γράφοντας Ιστορία

Το Ξύπνημα της Ευρώπης 
 
ΠΑφού πλήρωσαν για την μεταπολεμική 
ευμάρεια βαρύ φόρο εθνικής ανεξαρτησίας 
και ατομικής ελευθερίας, ολοένα και περισσό-
τεροι Ευρωπαίοι αντιλαμβάνονται την πραγ-
ματικότητα της γυάλινης φυλακής όπου τους 
έκλεισαν οι ηγέτες τους, είτε επειδή οι ίδιοι 
εξαπατήθηκαν και ξεστράτησαν είτε επειδή 
εσκεμμένα εξαπάτησαν τους λαούς τους. Από 
την Αυστρία ως τη Γαλλία, από το Νότο ως 
τον Βορά, οι εθνικιστικές δυνάμεις αγγίζουν 
το 25% στις δημοσκοπήσεις, ποσοστό που με 
δεδομένη την λεγόμενη «χαλαρή ψήφο» των 
Ευρωεκλογών, είναι βέβαιον ότι θα είναι μεγα-
λύτερο.
Η γραφειοκρατία των Βρυξελλών, το διευθυ-
ντήριο των αγνώστων που αποφασίζει πολι-
τικές οι οποίες επηρεάζουν το μέλλον εκατο-
ντάδων εκατομμυρίων ανθρώπων, ανησυχεί. 
Ανησυχεί διότι ξέρει πως μια ισχυρή ομάδα 
εθνικιστών στο Ευρωκοινοβούλιο θα έχει τη 
δύναμη να βάζει φραγμούς στις καταστροφι-
κές πολιτικές που μετατρέπουν την Ευρώπη 
από ήπειρο παραγωγής και δημιουργίας σε 
καταναλωτή εξαρτημένο από απρόσωπες 
πολυεθνικές που κερδοφορούν εκμεταλλευ-
όμενοι τον «Τρίτο Κόσμο» για τον οποίον ως 
φιλάνθρωποι κόπτονται. 
Σε αυτό το πλαίσιο δημοσκόποι από όλη την 
Ευρώπη συναντώνται και συζητούν το πώς θα 
αντιμετωπίσουν το εθνικιστικό φαινόμενο, ή 
αλλιώς πώς να το καταπνίξουν, να το συκο-
φαντήσουν, να εμποδίσουν την ανάπτυξή του 
με κάθε δόλιο μέσο που οι διαμορφωτές της 
κοινής γνώμης διαθέτουν. 
Στο ίδιο πλαίσιο εξυφαίνεται από εγχώρια και 
ξένα κέντρα ο αποκλεισμός της Χρυσής Αυγής 
από τις Ευρωεκλογές, με νόμους φωτογρα-
φικούς. Νόμους που σκοπό έχουν να φιμωθεί 
πάλι ο λαός, να εμποδιστεί να σκέφτεται 
και να αποφασίζει ο ίδιος, αυτό δηλαδή το 
μοναδικό ανθρώπινο προνόμιο, το θεωρητικά 
αυτονόητο στη Δημοκρατία, που του είχαν 
στερήσει τα κομματικά μαντριά, και που του 
το έδωσε η  Χρυσή Αυγή. Τη Χρυσή Αυγή που 
οι πολιτικάντηδες αυτοί που κατέστρεψαν την 
Ελλάδα και καταπάτησαν κάθε νομιμότητα 
κλείνοντας στη φυλακή τους πολιτικούς τους 
αντιπάλους.
Δεν είναι τυχαίο, αλλά αποτελεί ιστορική 
αναγκαιότητα το ότι το ελληνικό εθνικιστικό 
κίνημα της Χρυσής Αυγής είναι αυτό στο οποίο 
στρέφουν τα μάτια τους οι Ευρωπαίοι Εθνικι-
στές. Η πολιτική δίωξη του Αρχηγού και των 
Βουλευτών και στελεχών του κινήματος απο-
τέλεσε και τους προσεχείς μήνες θα εξακολου-
θήσει ακόμη πιο έντονα να αποτελεί σημείο 
αναφοράς για τον πολιτικό τους αγώνα. Από 
τις επιδόσεις ψηφισμάτων διαμαρτυρίας στις 
ελληνικές πρεσβείες των ευρωπαϊκών πρωτευ-
ουσών, μέχρι τα μηνύματα συμπαράστασης και 
τις εκτενείς αναφορές στα όσα παράνομα και 
αντιδημοκρατικά συμβαίνουν στην Ελλάδα, οι 
Ευρωπαίοι εθνικιστές συσπειρώνονται , προ-
σπερνούν τις διαφορές τους και επικεντρώ-
νουν το πολιτικό τους μήνυμα στα μεγάλα και 
ουσιώδη ζητήματα της εθνικής κυριαρχίας, της 
εξόδου από τις αιμοβόρες οικονομικές πολιτι-
κές, στην προστασία της εθνικής ταυτότητας 
και των παραδοσιακών αξιών.
Είναι βέβαιον ότι οι μηχανορραφίες εναντίον 
της Χρυσής Αυγής δεν θα επηρεάσουν τους 
εθνικιστές οι οποίοι με πείσμα θα στηρίξουν το 
κίνημα που έδειξε στον λαό το αληθινό πρό-
σωπο των κομματικών στρατών από την ΝΔ 
ως το ΚΚΕ, που τόλμησε να δείξει ότι υπάρχει 
διέξοδος, υπάρχει εκτός από τον δρόμο της 
θλιβερής υποταγής, ο δρόμος της λεβεντιάς, 
της αντίστασης, της Αλήθειας. 
Είναι βέβαιον ότι και από αυτήν την μάχη οι 
Έλληνες Εθνικιστές και το Εθνικιστικό Κίνη-
μα θα βγουν δυνατότεροι, σοφότεροι και με 
ακμαίες και συμπαγείς δυνάμεις.

Δηκτικά

η Οχιά K
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X. Βερναρδάκης (VPRC): 
Πολύ σκληρή για να 

πεθάνει η Χρυσή Αυγή
Συνέντευξη στο tvxs.gr του εμπαθούς κομμουνιστή 
Κούλογλου, έδωσε ο γνωστός δημοσκόπος και 
πολιτικός αναλυτής της VPRC Χριστόφορος Βερναρ-
δάκης, αριστερός με περικεφαλαία φυσικά – όπως 
όλοι σχεδόν οι δημοσκόποι. Ιδού τα πιο βασικά 
σημεία της: «Έχει συγκεντρώσει ένα σκληρό πυρήνα 
που δεν είναι εύκολο να συμπιεστεί προς τα κάτω… 
Οι υποστηρικτές της νεοναζιστικής οργάνωσης, του-
λάχιστον μέχρι σήμερα, μοιάζουν να αδιαφορούν 
για ότι συμβαίνει, αρνούνται να πιστέψουν όσα 
αποκαλύπτονται. Επιπλέον, δεν πρέπει να αποκλεί-
σουμε μια μερίδα να μην πείθεται για τη δράση των 
νεοναζί, ακριβώς επειδή υπάρχει μια επίθεση από 
τα καθεστωτικά μέσα, που ως θεσμός έχουν πλέον 
μικρό βαθμό αξιοπιστίας… Σε ότι αφορά τα ποσοστά 
της Χρυσής Αυγής υπάρχει μια πτωτική τάση αλλά 
σε καμία περίπτωση δεν πρόκειται να εξαφανιστεί, 
το ποσοστό θα είναι διακριτό. Η ακροδεξιά έχει 
ιδεολογικές και ιστορικές ρίζες στην ελληνική κοι-
νωνία αλλά τα τελευταία δύο χρόνια έχει φουντώσει 
εξαιτίας της γενικευμένης κρίσης…»

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΗΣ Ν.Δ. ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΑΟ
Αφού έδωσε το λόγο του στους σιωνιστές των ΗΠΑ για την καταστολή -με κάθε τρόπο- 
της Χρυσής Αυγής, ο Αντώνης Σαμαράς και η κυβέρνησή του προχωρούν πλέον και στην 
εκπλήρωση της υπόσχεσης προς τους διεθνείς τοκογλύφους, βγάζοντας στο σφυρί της 
15.000 πρώτες κατοικίες δανειοληπτών, οι οποίοι αδυνατούν λόγω των συνθηκών, να 
ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους. Τα υπουργεία Οικονομικών και Ανάπτυξης έχουν 
αρχικά εντοπίσει 15.000 περιπτώσεις δανειοληπτών των οποίων τα δάνεια βρίσκονται στο 
κόκκινο, διαθέτουν όμως και άλλα περιουσιακά στοιχεία ή ακόμη και καταθέσεις, συνεπώς 
έχουν, κατά την κυβέρνηση, την δυνατότητα της αποπληρωμής. Η κυβέρνηση δηλαδή, θέτει 
στους δανειολήπτες-ιδιοκτήτες το δίλημμα: ή ξεπουλάτε ή προχωρούμε σε κατασχέσεις. 

Βγήκε, σύμφωνα με την εφημερίδα του Χατζηνικολάου, το 
πόρισμα σχετικά με τον εμπρησμό της Marfin και τον θάνατο 
τριών συμπολιτών μας. Σε αυτό το πόρισμα κατονομάζονται 
δύο άτομα του αντιεξουσιαστικού χώρου και της αριστεράς, 
οι οποίοι κατηγορούνται για «ανθρωποκτονίας εκ προθέσεως 
τελεσθείσας σε ήρεμη ψυχική κατάσταση, κατά συναυτουργία 
και κατά συρροή τετελεσμένης και εν αποπείρα, της εκρήξεως 
εκ της οποίας επήλθε θάνατος και κίνδυνος για ανθρώπους 
και ξένα πράγματα, της κατασκευής και κατοχής εκρηκτικής 
βόμβας και της απρόκλητης φθοράς ξένης περιουσίας δια 
εκρήξεως από πρόσωπο που είχε καλυμμένα τα χαρακτηριστι-
κά του προσώπου του».
Το πόρισμα, όπως αναφέρει η εφημερίδα, έχει βγει από τον 
περασμένο Μάιο όμως δεν έτυχε δημοσιότητας, ενώ δεν έτυχε 
ούτε μέριμνας από την δικαιοσύνη, αφού ουδέποτε ορίστηκε 
δικάσιμος για αυτή την υπόθεση  με αποτέλεσμα οι δύο αναφε-
ρόμενοι αναρχικοί να κυκλοφορούν ελεύθεροι με την ανοχή, 
αν όχι με την συνεργασία, του κράτους του μνημονίου. Επίσης 

αξιοσημείωτο είναι ότι στο πόρισμα δεν αναφέρονται ούτε ηθι-
κοί αυτουργοί, ούτε αυτοί που εμπόδιζαν τα ασθενοφόρα και 
τις δυνάμεις της Πυροσβεστικής να προσεγγίσουν το σημείο. 
Δεν αναφέρονται καν οι δημοσιογράφοι, που τόσο καιρό ονό-
μαζαν και μέχρι τώρα ονομάζουν αυτές τις δολοφονίες και 
άλλες δολοφονικές ενέργειες της αριστεράς ως «λαϊκούς και 
κοινωνικούς αγώνες».
Επίσης δεν αναφέρεται άρση του τηλεφωνικού απορρήτου των 
εν λόγω δραστών, για να διαπιστωθεί με ποιανού κόμματος το 
νομικό τμήμα επικοινωνούσαν τακτικά και αδιάλειπτα οι δρά-
στες, αλλά και οι συνεργοί τους, οι οποίοι ακόμα - μετά από 
3,5 χρόνια - αναζητούνται, μάταια απ’ ότι φαίνεται. Επίσης δεν 
αναφέρονται στην δικογραφία οι άνθρωποι που υπέθαλψαν 
τους δολοφόνους, αφού τους είδαν και αδιαφόρησαν επιδει-
κτικά για την αποτρόπαια ενέργεια τους. Σημειωτέον ότι από το 
σημείο του εμπρησμού περνούσε εκείνη την ώρα το «μπλοκ» 
της γνωστής ΑΝΤΑΡΣΥΑ, αλλά και διάφορες συνιστώσες του 
ΣΥΡΙΖΑ, όπως το «Ξεκίνημα», του οποίου το πανό είναι εμφα-

νές σε βίντεο εκείνης της ημέρας.
Όλα αυτά, βέβαια, συμβαίνουν για τα μάτια του κόσμου, έτσι 
ώστε να δημιουργηθεί ένα κλίμα ότι δήθεν η ΝΔ θα προχω-
ρήσει σε διώξεις κατά του ΣΥΡΙΖΑ, όπως έπραξε εναντίον της 
Χρυσής Αυγής. Αυτό συμβαίνει, διότι ο κόσμος έχει καταλάβει 
τι συμβαίνει και γνωρίζει ότι ο ΣΥΡΙΖΑ είναι στο απυρόβλητο, 
όπως η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ.
Οπότε γίνεται μία επιχείρηση καλλιέργειας ενός κλίματος 
«αντισυστημικότητας» του ΣΥΡΙΖΑ με στόχο να διατηρήσει 
αυτός τα ποσοστά του και να μην ενταθεί το κύμα ψηφοφόρων 
του που μετακινούνται προς την Χρυσή Αυγή, την μόνη γνήσια 
Εθνική και αντισυστημική πολιτική δύναμη του τόπου. 

ΟΙ ΓΝΩΣΤΟΙ ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ ΤΗΣ ΜΑΡΦΙΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ

Το χρώμα της βίας στην Ελλάδα

Επίθεση στη Χρυσή Αυγή και την λογική μας...

ΞΕΡΕΙ ΛΕΕΙ, ΠΩΣ ΕΙΝΑΙ ΝΑ
ΖΕΙΣ ΜΕ 500 ΕΥΡΩ...

Ένας από τους πρωταγωνιστές της μνημονιακής 
πολιτικής, ο υπουργός Οικονομικών Γιάννης Στουρ-
νάρας, σε συνέντευξη του στον «Επενδυτή» δεν 

παραλείπει (και αυτός) 
να επιτεθεί εναντίον της 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. Συγκε-
κριμένα, στην ερώτηση 
«Θέλω τη γνώμη σας 
για τη λεγόμενη θεω-
ρία των δύο άκρων» 
απαντά ως εξής: «Άκρο 
είναι οτιδήποτε κάνει 
εγκληματικές πράξεις. 
Οποιαδήποτε εγκλημα-
τική ενέργεια, απ’ όπου 
κι αν προέρχεται. Είτε 
από την Άκρα Αριστε-
ρά, είτε από την Άκρα 
Δεξιά, είτε από οπου-

δήποτε είναι τιμωρητέα και δεν συνάδει με τη δημο-
κρατική ευαισθησία του ελληνικού λαού. Πολιτικά, 
όμως, αυτή τη στιγμή εγώ βλέπω ένα άκρο και όχι 
δύο. Τη Χρυσή Αυγή. Είναι ένα κόμμα κοινοβουλευ-
τικό και έχει κάνει εγκληματικές πράξεις. Πρέπει να 
απαλλάξουμε τη χώρα από το απόστημα.» 
Ο λαομίσητος πρώην κνίτης και νυν φανατικός υπο-
στηρικτής του καπιταλισμού, που έχει το θράσος να 
υποστηρίζει ότι το μνημόνιο είναι το σοβαρότερο κεί-
μενο που έχει γραφεί, λέει επίσης ότι γνωρίζει «πως 
είναι να ζεις με 500 ευρώ»! Εσείς τί λέτε, ξέρει;

Θλίψη προκαλούν τα αποτελέσματα έρευνας 
της εταιρείας Opinion για λογαριασμό της ΕΠΑ 
Αττικής, καθώς προκύπτει ότι σχεδόν ένα στα 
τρία νοικοκυριά δεν θα λειτουργήσει τους καυ-
στήρες, αφού δεν είναι σε θέση να προμηθευ-
τούν πετρέλαιο. Σύμφωνα με έρευνα, το 35% 
των ερωτηθέντων -περίπου 450 χιλιάδες νοι-
κοκυριά που δεν είναι συνδεδεμένα με φυσικό 
αέριο- δήλωσε ότι φέτος το χειμώνα δεν θα 

λειτουργήσει καθόλου ο καυστήρας στην 
πολυκατοικία του, ενώ ακόμη ένα ποσοστό 
της τάξης του 9% απάντησε ότι ακόμη δεν έχει 
αποφασιστεί εάν θα ανάψει ο καυστήρας στο 
σπίτι τους.  Μάλιστα όπως διαπιστώνει η έρευ-
να το πρόβλημα θα είναι μεγαλύτερο φέτος, 
αφού την περυσινή σεζόν το ποσοστό που δεν 
άναψε τον καυστήρα θέρμανσης, έφτανε το 
35% ή αλλιώς 160 χιλιάδες νοικοκυριά.

Θέμα ωρών είναι η κατάθεση του νέου αντιρατσιστικού 
νομοσχεδίου από την κυβέρνηση. Σύμφωνα με τελευ-
ταίες πληροφορίες, θα τιμωρούνται με φυλάκιση έως 
τριών ετών και χρηματική ποινή 20.000 ευρώ όσοι 
υποκινούν δημόσια το ρατσιστικό μίσος και τη βία, ενώ 
τα πρόστιμα θα μπορούν να φτάσουν τις 100.000 ευρώ. 
Ίδιες ποινές θα επιβάλλονται και σε όσους εγκωμιά-
ζουν δημόσια ή αρνούνται κακόβουλα τα εγκλήματα 
πολέμου ή γενοκτονίας και το Ολοκαύτωμα. Εκείνο που 
ακόμα δεν γνωρίζουμε είναι εάν στις άνωθεν κατηγο-
ρίες συμπεριλαβάνεται ο ρατσισμός κατά των Ελλήνων 
(με τα γνωστά χαράτσια «ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΛΛΗΝΕΣ»), η βία 
και τα εγκλήματα κατά Ελλήνων ή η άρνηση Ολοκαυτω-
μάτων του Ελληνισμού. Ανοίγει διάπλατα ο δρόμος για 
τα αδικήματα γνώμης όπως όλα δείχνουν, αν και στην 
περίπτωση της Χρυσής Αυγής, αυτό έχει εφαρμοστεί ήδη 
με τις ξεκάθαρα πολιτικές διώξεις κατά ηγετικών στελε-
χών του Κινήματος.

Ν.Κ.

‘‘ΑΝΤΙΡΑΤΣΙΣΤΙΚΟΣ’’ ΝΟΜΟΣ
‘‘ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΛΛΗΝΕΣ’’

ΒΑΡΥΧΕΙΜΩΝΙΑ ΣΤΗΝ ΤΣΕΠΗ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ
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Τον θυμάστε τον (πρώην πασόκο και νυν συρι-
ζαίο…) πρόεδρο του σωματείου εργαζομένων του 
νοσοκομείου «Σωτηρία», που πιάστηκε με φακε-
λάκι 50.000 ευρώ στο χέρι, για να μην προκαλέσει 
μέσω του σωματείου του οποίου ήταν πρόεδρος, 
απεργίες και «δυναμικές κινητοποιήσεις»; Αυτόν 
που επιπλέ-
ον στο σπίτι 
του βρέθη-
κε ολόκληρο 
οπλοστάσιο; 
Ε, λοιπόν, 
σας πληρο-
φορούμε ότι 
η δικαιοσύ-
νη τον άφησε 
ΕΛΕΥΘΕΡΟ, 
ναι πολύ καλά διαβάζετε, ΕΛΕΥΘΕΡΟ (με… περι-
οριστικούς όρους, δηλ. να εμφανίζεται μια φορά 
το μήνα στο αστυνομικό τμήμα της γειτονιάς του)! 

Έξω οι κλέφτες, μέσα οι έντιμοι! 
Αυτή είναι η μνημονιακή Ελλάδα

του 2013!

‘‘ΦΙΛΤΡΑΡΟΥΝ’’ ΤΙΣ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ
Η απόλυτη αποτυχία της σκευωρίας κατά της Χρυσής 
Αυγής έκανε το καθεστώς να αλλάξει τακτική. Έτσι οι 
αρχικοί πανηγυρισμοί για τα... «βαθιά λαρύγγια» που απο-
κάλυπταν τις... «κρύπτες με τα όπλα, τα τανκς και τα εκδο-
ροσφαγεία» έδωσαν την θέση τους στην αμηχανία. Τώρα 
πια φάνηκε ξεκάθαρα το ρεζιλίκι του κατεστημένου. Ο λαός 
κατάλαβε πως δεν υπάρχει κανένα απολύτως στοιχείο 
κατά της Χρυσής Αυγής πέρα από κάποιους ποινικούς που 
θέλουν να αποφυλακιστούν, κάποιους ψυχικά ασθενείς 
και κάποια ρεμάλια που λένε ψέμματα για το μεροκάματο. 
Δυστυχώς η Δικαιοσύνη αντί να σταθεί στο ύψος της, έστη-
σε κατηγορητήρια κατά βουλευτών, βασισμένη σε αυτές 
τις αθλιότητες. Όταν όμως έλαβαν το πολιτικό μήνυμα από 
τον ελληνικό λαό, αποφάσισαν να αλλάξουν τακτική. Έτσι 
τώρα πια... «φιλτράρουν» τους μάρτυρες, γεγονός που 
καταστρατηγεί κάθε αρχή της ποινικής δικονομίας.

ΟΥΡΑ ΚΑΝΟΥΝ ΟΙ ΨΕΥΔΟΜΑΡΤΥΡΕΣ!
Όλη η ιστορία είναι ένα φιάσκο που ακόμα και ο αστικός 
Τύπος καταγγέλλει. Διαβάζουμε σχετικά στην εφημερίδα 
«Δημοκρατία»: Ουρές για μια κατάθεση: ΑΔΙΑΚΟΠΑ χτυπούν 
τα τηλέφωνα της Εισαγγελίας Πρωτοδικών της Αθήνας και 
των δύο ανακριτών διαφθοράς Σπύρου Γεωργουλέα και 
Χρήστου Παπακώστα από πρόσωπα που προθυμοποιούνται 
να δώσουν στοιχεία για έκνομες ενέργειες σχετικά με την 
δράση της Χρυσής Αυγής. Ωστόσο οι δικαστικές Αρχές 
εμφανίζονται συγκρατημένες και προσεκτικές στα αιτήματα 

αυτών των πρώην μελών της Χρυσής Αυγής, καθώς επι-
θυμούν, προτού υπάρξουν νέες μαρτυρίες (προς το παρόν 
πέντε πρόσωπα έχουν τεθεί σε καθεστώς προστασίας μαρ-
τύρων), να αξιολογηθούν τόσο τα πρόσωπα όσο και αυτά 
που υποστηρίζουν. 

ΝΔ - ΠΑΣΟΚ: ΧΡΩΣΤΟΥΝ ΣΕ ΟΠΟΙΟΝ 
ΜΙΛΑΕΙ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
365.000 ευρώ ΧΡΕΗ ΤΡΙΜΗΝΟΥ ΣΤΟ ΙΚΑ! Από το έγγραφο 
που απέστειλε στη Βουλή ο αρμόδιος υπουργός Γιάννης 
Βρούτσης, τον περασμένο Ιούλιο, αλλά αναρτήθηκε την 
περασμένη Παρασκευή στο διαδικτυακό τόπο της Βουλής, 
προκύπτει ότι από το Τοπικό Υποκατάστημα του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ 
στην Πλατεία Συντάγματος, το οποίο καλύπτει ασφαλιστι-
κά τις έδρες των δύο μεγάλων κομμάτων, διενεργήθηκε 
τακτικός έλεγχος σε Νέα Δημοκρατία και ΠΑΣΟΚ. Από τον 
έλεγχο προέκυψε πως έως τις 28.6.2013, το μεν ΠΑΣΟΚ 
όφειλε κύριες εισφορές μαζί με πρόσθετα τέλη ποσό 
109.415,40 ευρώ για τη μισθολογική περίοδο απασχόλησης 
από 1.2.2013 έως 30.4.2013. Για την ίδια περίοδο το ποσό 
που όφειλε η Νέα Δημοκρατία ήταν στα 256.061,49 ευρώ.  
Δηλαδή, για ένα μόνο τρίμηνο, οι συνολικές οφειλές της 
συγκυβέρνησης του μνημονίου στο ΙΚΑ είναι 365.476,89€. 
Σε αυτό το σημείο, βεβαίως, οφείλουμε να θυμίσουμε ότι 
σε όλους τους Έλληνες ασκούνται διώξεις, φυλακίσεις και 
κατασχέσεις για πολύ μικρότερα ποσά, ενώ οι εγκληματικές 
οργανώσεις ΝΔ – ΠΑΣΟΚ Α.Ε. μπορούν και συνεχίζουν την 
ύπαρξη τους εις βάρος του Ελληνικού Λαού.

τον αφησαν
ελευθερο

Παρά τον λυσσαλέο πόλεμο κατά του Εθνικισμού

Μπαίνει στη βουλή το ΕΛΑΜ
Νέα δημοσκόπηση που παρουσίασε η εφημερίδα «Φιλελεύθερος» δείχνει το Εθνικό 
Λαϊκό Μέτωπο (Ε.ΛΑ.Μ.) με ποσοστό 1,9% να εξασφαλίζει την είσοδο του στο κοινο-
βούλιο. Η λάσπη, η προπαγάνδα και ο λυσσαλέος πόλεμος που κήρυξε το σύστημα 
κατά των Ελλήνων Εθνικιστών, με σκοπό να περισώσει και να καλύψει όσα μπορεί, 
πέφτει στο κενό.

Σύριζα: θέλει τον Γερμανό του
Οι γερμανικές αρχές κατοχής του προτεκτοράτου 
Ελλαδιστάν, ελέγχουν όλα τα ελληνόφωνα κόμμα-
τα του σάπιου μεταπολιτευτικού κατεστημένου, με 
διαφόρους τρόπους. Ένας απ’ αυτούς είναι και τα 
διαβόητα «Ιδρύματα», παραρτήματα των οποίων 
ξεφυτρώνουν σαν μανιτάρια τα τελευταία χρόνια 
στη χώρα μας. Και βέβαια, οι Γερμανοί έχουν 
«Ιδρύματα» για κάθε… γούστο. «Ιδρύματα» κεντρο-
δεξιά, κεντροαριστερά, φιλελεύθερα, οικολογικά, 
ακροαριστερά, απ’ όλα έχει ο μπαξές. 
Ο ΣΥΡΙΖΑ βέβαια έχει σχέσεις με το ακροαριστερό 
«Ίδρυμα Ρόζας Λούξεμπουργκ» (των ορφανών της 
Στάζι και του Τείχους του Αίσχους), αλλά τελευταία 

«συνομιλεί» και με τους σοσιαλδημοκράτες, για 
να’ χει ένα γερό στήριγμα όταν –και αν- κυβερ-
νήσει. Έτσι, μετά από τις πρόσφατες συναντήσεις 
του mister Tsipra με τον Γερμανό Σουλτς και τον 
Αυστριακό Σβόμποντα (αμφότεροι σοσιαλδημο-
κράτες), πλακώνει τώρα και το… αρμόδιο «Ίδρυ-
μα». Ιδού η σχετική είδηση από τον καλά ενημερω-
μένο εκ των έσω «Βηματοδότη» του καθεστωτικού 
«Βήματος» και τα συμπεράσματα δικά σας:

«Οι Γερμανοί και ο ΣΥΡΙΖΑ»
Η συνεχής δραστηριότητα των γερμανικών πολιτι-
κών ιδρυμάτων στην Ελλάδα είναι γνωστή. Μέσω 
αυτής αναδεικνύονται όμως απόπειρες προσεγ-
γίσεων, πιθανώς ενδεικτικών για το μέλλον. Τη 
στιγμή που ο κ. Αλ. Τσίπρας  πραγματοποιεί 
επαφές με τους ευρωπαίους Σοσιαλδημοκράτες, 
το Ιδρυμα Friedrich Ebert, συνδεδεμένο με το 
Σοσιαλδημοκρατικό Κόμμα, ανοίγει τις πόρτες 
του στον ΣΥΡΙΖΑ. Στις 15 και 16 Οκτωβρίου, στο 
συνέδριο με θέμα «Η κρίση, το Σύνταγμα και η 
αναθεώρησή του» στο Ινστιτούτο Goethe, ο ΣΥΡΙΖΑ 
θα εκπροσωπείται από τους κκ. Ν. Κωνσταντόπου-
λο, Κ. Χρυσόγονο και Γ. Κατρούγκαλο. Μοναδικός 
εκπρόσωπος του (πολιτικά) συγγενούς ΠαΣοΚ θα 
είναι ο κ. Κ. Τριαντάφυλλος…»

Δεν κρατούν πλέον ούτε τα προσχήματα. Ο δικη-
γόρος της οικογένειας Ρότσιλντ, που παριστάνει 
τον υπουργό ΠΡΟ-ΠΟ, με τρόπο κατάπτυστο και 
αντισυνταγματικό φιμώνει 500.000 Έλληνες 
πολίτες. Συγκεκριμένα, με έγγραφο προς τη 
διεύθυνση κοινοβουλευτικού ελέγχου, απογυ-
μνώνει με τον πλέον ξεκάθαρο τρόπο τις δήθεν 
δημοκρατικές ευαισθησίες της κυβέρνησης.
Σύμφωνα με το έγγραφο αυτό, ο Δένδιας ενημε-
ρώνει τη Βουλή πως το υπουργείο του, σταματά 
να απαντά σε ερωτήσεις υποβαλλόμενες από 
βουλευτές του Λαϊκού Συνδέσμου! Αναφέρεται 
χαρακτηριστικά: «Κατόπιν της άσκησης ποινικής 
δίωξης για διεύθυνση και ένταξη σε εγκλη-
ματική οργάνωση (άρθρο 187 Π.Κ.) σε βάρος 
πλειάδας στελεχών του κόμματος Λαϊκός Σύν-
δεσμος-Χρυσή Αυγή και της διαταχθείσας προ-

σωρινής κράτησης, μεταξύ άλλων, του γενικού 
γραμματέα και δύο ακόμη βουλευτών αυτού 
ως επικίνδυνων για τέλεση νέων εγκλημάτων 
(άρθρο 282 Π.Κ.), ευρισκόμαστε σε αδυναμία 
να υπεισέλθουμε σε θέματα τιθέμενα δια μέσων 
κοινοβουλευτικού ελέγχου υποβαλλόμενων 
από βουλευτές της ομώνυμης κοινοβουλευτι-
κής ομάδας, καθόσον η διεκπεραίωσή τους, 
ενόσω εκκρεμεί η ποινική υπόθεση και αυτοί 
παραμένουν στην εν λόγω ομάδα και κόμμα, 
θα ερχόταν σε αντίθεση με τα συνταγματικά και 
κοινοβουλευτικά θέσμια».
Το επαίσχυντο αυτό έγγραφο έρχεται υπό μορφή 
απάντησης στις ερωτήσεις των βουλευτών της 
Χρυσής Αυγής, Αντώνη Γρέγου, Ηλία Παναγιώ-
ταρου και Χρήστου Παππά. 
Ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη, κατά 

τρόπο πραξικοπηματικό, επιδιώκει να φιμώσει 
τη φωνή 500.000 Ελλήνων, μέσω της άρνη-
σης απάντησης στις ερωτήσεις εκλεγμένων στη 
Βουλή εκπροσώπων του Ελληνικού Λαού! Πρό-
κειται για μια πρωτοφανή απόφαση η οποία 
επί της ουσίας σημαίνει την άρνηση Δένδια 
να αναγνωρίσει το αποτέλεσμα των τελευταίων 
εθνικών εκλογών και τη μη αναγνώριση των 
πολιτικών ελευθεριών του Ελληνικού Λαού, ο 
οποίος ψήφισε και εξέλεξε τους βουλευτές της 
Χρυσής Αυγής.
Δίχως να τηρεί καν τα προσχήματα, σε μια κίνη-
ση απίστευτης αλαζονείας, αποδεικνύει πως 
τόσο ο ίδιος όσο και η κυβέρνησή του, στερούν 
από τους Έλληνες και τους νόμιμα εκλεγμένους 
εκπροσώπους τους στο Κοινοβούλιο, δικαιώ-
ματα, τα οποία αναγνωρίζουν σε κέντρα του 

εξωτερικού: τρέχουν να απολογηθούν στους 
σιωνιστές, ενώ αγνοούν την συνταγματικά κατο-
χυρωμένη πολιτική βούληση του ελληνικού 
εκλογικού σώματος!

Η αλαζονεία του ξεπέρασε κάθε όριο
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Για μία Εθνική Οικονομική Πολιτική

Μόνη της έχει απομείνει η κυβέρ-
νηση στην υποστήριξη του μυθεύ-

ματος ότι δήθεν «θα έρθει ανάπτυξη». 
Πλέον ουδείς αναμεταδίδει αυτή την 
κακόβουλη ψευδολογία, που αποκλει-
στικό σκοπό είχε την αλίευση ψηφοφό-
ρων για την συγκυβέρνηση του μνημο-
νίου. Μόνοι σταθεροί υποστηρικτές της 
κυβερνήσεως είναι πλέον τα ελλαδικά 
κανάλια των «εργολάβων», τα οποία 
πιστά και τυφλά υπακούουν τις εντολές 
της εξουσίας

Μετά το ΔΝΤ και το Γραφείο Προϋπο-
λογισμού της Βουλής, τώρα έρχεται και το 
Bloomberg να επιβεβαιώσει ότι συντόμως θα 
έρθουν νέα μέτρα, συνοδευόμενα από ένα 
νέο μνημόνιο, αφού μία νέα κρίση θα έρθει 
μετά την λήξη της παροχής δόσεων. Όπως 
χαρακτηριστικά αναφέρει το Bloomberg: «η 
Ελλάδα θεωρούταν πως βρίσκεται στο σωστό 
δρόμο για να πιάσει το πλεόνασμα στον προ-
ϋπολογισμό, αλλά οι προβλέψεις ήταν υπε-
ρεκτιμημένες. Η φοροεισπρακτική πολιτική 
έχει βουλιάξει. Η Ελλάδα βρίσκεται ακόμη σε 
ύφεση». Κοινώς ο Στουρνάρας έλεγε ψέμματα 
για την ύπαρξη πρωτογενούς πλεονάσματος 
και ο Σαμαράς επίσης ψέμματα για τον ερχο-

μό της «ανάπτυξης». Ούτε η πρώτη, ούτε η 
τελευταία φορά που ο πρωθυπουργός λέει 
ψέμματα στον Λαό, άλλωστε με ψέμματα 
εκλέχτηκε.

Όμως το Bloomberg, το πάει ακόμα παρα-
πέρα επιβεβαιώνοντας ουσιαστικά τα όσα 
τρομακτικά μετέδωσε το Γραφείο Προϋπολο-
γισμού της Βουλής για βέβαιο ερχομό νέων 

μέτρων εναντίον του Ελληνικού Λαού. «Πρω-
τογενές πλεόνασμα δεν υπάρχει και χωρίς 
νέο κούρεμα του χρέους ετοιμαστείτε για νέα 
μέτρα προκειμένου να καλυφθεί το χρηματο-
δοτικό κενό άνω των 6 δις ευρώ για το 2015-
2016», όπως χαρακτηριστικά αναφέρεται.

Βέβαια, όλα τα παραπάνω μπορεί να 
παρουσιάζονται ως καινούργια από τα ΜΜΕ 
και τους συγκεκριμένους οργανισμούς, όμως 
στην πραγματικότητα δεν είναι καθόλου 
καινούργια. Όταν όλοι αυτοί μιλούσαν για 
το «πρόγραμμα» ή το «πιο σοβαρό κείμενο 
στην χώρα», όπως το χαρακτήρισε σήμερα ο 
Στουρνάρας, η Χρυσή Αυγή είχε κρούσει τον 
κώδωνα του κινδύνου, κάνοντας λόγο για μία 
καταστροφική και αδιέξοδη πολιτική, που ως 
μόνο της αποτέλεσμα θα είχε την καταστροφή 
της χώρας. 

Μετά από αυτό τον καταιγισμό διαψεύσε-
ων που έρχονται από παντού, ο υπουργός, 
αναγκάστηκε να ομολογήσει αυτό που τόσο 
καιρό δεν τολμούσε να πει, δηλαδή ότι 
συντόμως θα έρθουν νέα μέτρα. Αφού έπλεξε 
το «αγιογραφικό» εγκώμιο του μνημονίου, 
είπε στην βουλή ότι «όταν θα φέρουμε τα νέα 
μέτρα στη Βουλή θα τα ψηφίσετε και εσείς», 
απευθυνόμενος στον Απόστολο Κακλαμάνη 
του ΠΑΣΟΚ. 

Το παραδέχτηκε και ο Στουρνάρας: Έρχονται νέα μέτρα

Λαέ πεινάς; Φάε Μνημόνιο

Μετά το ΔΝΤ και 
το Γραφείο Προ-
ϋπολογισμού της 
Βουλής, τώρα 
έρχεται και το 
Bloomberg να 
επιβεβαιώσει ότι 
συντόμως θα έρ-
θουν νέα μέτρα, 
συνοδευόμενα 
από ένα νέο 
μνημόνιο, αφού 
μία νέα κρίση θα 
έρθει μετά την 
λήξη της παρο-
χής δόσεων.

Στην χώρα των εργολάβων
Η διαπλοκή καναλαρχών, εργολάβων και πολιτικών 

σε όλο της το μεγαλείο

Γίναμε κοινωνοί, τις τελευταίες ημέρες, κάποιων πολύ 
σημαντικών ειδήσεων, οι οποίες αν συνδυαστούν με την 
περιρρέουσα πολιτική επικαιρότητα 
καταδεικνύουν με σαφήνεια και ακρί-
βεια τον «γεωγραφικό χάρτη» του πολι-
τικού σκηνικού της χώρας. 

Κατά πρώτον, χαρίστηκαν άδειες στα 
μέχρι πρότινος παράνομα τηλεοπτικά 
κανάλια. Βεβαίως, αυτό δεν ίσχυσε για 
όλα τα κανάλια, αλλά για μερικά. Ας 
δούμε, όμως σε ποια υπήρξε γενναιό-
δωρο το καθεστώς: Mega, Ant1, Star, 
ALPHA, SKAI, MAKEDONIA, APT, «E». 
Όσοι γνωρίζουν τη στάση είχαν αυτά τα 
κανάλια κατά την διάρκεια όλου αυτού 
του καιρού, μπορούν να καταλάβουν 
τα κριτήρια με τα οποία επιλέχθηκαν τα 
συγκεκριμένα και αποκλείστηκαν κάποια 
άλλα, όπως το KONTRA CHANNEL και το 
EXTRA3. 

Κατά δεύτερον, βλέπουμε ότι η 
ΠΗΓΑΣΟΣ ΕΚΔΟΤΙΚΗ, του γνωστού και 
μη εξαιρετέου κ. Μπόμπολα, η οποία δια της εφημερίδος 
«Έθνος» πρωτοστάτησε στην κατασυκοφάντηση του Λαϊκού 
Συνδέσμου, όχι μόνο απολαμβάνει ασυλία από τον νόμο για 
την σωρεία ποινικών αδικημάτων που διέπραξε από κοινού 
με επίορκους δημόσιους υπαλλήλους, αλλά και ανταμείβεται 
με «χρυσές» δουλειές. Για να είμαστε συγκεκριμένοι και 
συνάμα ισχυροί στην καταγγελία μας να πούμε ότι με τον 
όρο «ποινικά αδικήματα» αναφερόμαστε στην συνεχή δημο-
σίευση, από την εφημερίδα, κομματιών της δικογραφίας, τα 
οποία είχαν αποκτηθεί παρανόμως και παρουσιαζόντουσαν 
στρεβλωμένα με σκοπό την δημιουργία εντυπώσεων. Με τον 

όρο «χρυσές» δουλειές αναφερόμαστε στο γεγονός ότι έκλει-
σε τελικά ο ΟΕΔΒ και την δουλειά παροχής βιβλίων προς 
τα σχολεία την πήρε η εταιρία του κ. Μπόμπολα. Μάλιστα 
όπως αναφέρεται και σε σχετικό έγγραφο που έχουμε στην 
διάθεση μας, μόνο για ένα βιβλίο το κονδύλι ανέρχεται στις 

644.761,66 ευρώ. 
Το τρίτο που παίρνει σχολιασμού και 

μπορεί να συνδυαστεί με τα ανωτέρω 
είναι η στάση που κράτησε ο Πρετεντέρης 
στο δελτίο ειδήσεων του MEGA απέναντι 
σε δύο διαφορετικές περιπτώσεις. Η μία 
αφορά τις περιπτώσεις που η βουλή 
ζήτησε την άρση ασυλίας βουλευτών της 
Χρυσής Αυγής, όπου ο κ. Πρετεντέρης 
ως τηλεδικαστής μοίραζε τις φυλακές λες 
και ήταν στραγάλια, δείχνοντας ένα πρό-
σωπο που εξέπεμπε τουλάχιστον μίσος. 
Στο ίδιο δελτίο ειδήσεων, λίγη ώρα 
μετά έπρεπε να σχολιάσει την μήνυση 
που έγινε ενάντια στον Γ.Α. Παπανδρέου 
για «εξαπάτηση εκλογέων», σχετικά το 
με «λεφτά υπάρχουν», που τόση πίκρα 
έδωσε στον Ελληνικό Λαό και εν τέλει 
μας οδήγησε στο μνημόνιο. Σε αυτή την 
περίπτωση ο Πρετεντέρης είπε ότι «θα 

πρέπει να προσέχουν οι εισαγγελείς τι διαβιβάζουν στην 
Βουλή» και ότι «δεν θα πρέπει να διωχθεί ποινικά» ο ΓΑΠ. 
Βέβαια ο Ποινικός Κώδικας διαφωνεί με τον κ. Πρετεντέρη, 
αφού σύμφωνα με το άρθρο 162 ΠΚ, η εξαπάτηση εκλογέων 
τιμωρείται με δύο χρόνια φυλάκιση και χρηματικό πρόστιμο. 
Όλα αυτά βέβαια δεν έχουν σημασία για τον Πρετεντέρη, 
ιδιαιτέρως όταν μιλάει στο δελτίο του MEGA, το οποίο 
ανήκει στον Μπόμπολα, για τον οποίο αρκεί να δείτε όσα 
αναφέραμε πριν και να καταλάβετε πλήρως τι συμβαίνει στο 
πολιτικό σκηνικό. 

Κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ

Μοιράζει το... Τίποτα
Πριν από λίγες ημέρες το Γραφείο Προϋπολογισμού της 
Βουλής είπε το προφανές, ότι δηλαδή θα έρθει νέο μνη-
μόνιο και νέα μέτρα, αφού η απεξάρτηση της Ελλάδας από 
τις «δόσεις» των διεθνών τοκογλύφων δεν είναι εφικτή. 
Αυτό, φυσικά, ήταν αναμενόμενο, αφού δεν έγινε καμία 
ουσιαστική ενέργεια της κυβέρνησης προς αυτή την κατεύ-
θυνση. Αντιθέτως γίνανε πολλές ενέργειες διάλυσης της 
Ελληνικής Οικονομίας, με σκοπό την περαιτέρω και ισόβια 
εξάρτηση της χώρας μας από τις «δόσεις» τους.
Το μόνο που ενδιαφέρει, την κυβέρνηση είναι τα «ψηφα-
λάκια» και έτσι φτάσαμε μέχρι του τραγελαφικού σημείου 
να ακούμε τον πρωθυπουργό να διαιρεί το μηδέν, δηλαδή 
να μοιράζει σε παροχές το «πρωτογενές πλεόνασμα», 
το οποίο όπως όλοι πλέον γνωρίζουν δεν υπάρχει, όπως 
έγραψε χαρακτηριστικά και το Bloomberg. Παρόλα αυτά 
ο πρωθυπουργός έσπευσε να το μοιράσει με την κρυφή 
ελπίδα να κοροϊδέψει κανέναν, μπας και τον ψηφίσει.
Έτσι καθίσταται αναπόφευκτος ο ερχομός ενός νέου μνη-
μονίου και ενός νέου συνεπαγώμενου πακέτου μέτρων, 
το οποίο θα πλήξει τους Έλληνες. Έτσι σιγά – σιγά αρχίζουν 
και προετοιμάζουν την κοινωνία, για να υποδεχτεί τα νέα 
μέτρα. Μέχρι και ο Στουρνάρας το ομολόγησε στην Βουλή, 
με αλαζονικό πάντα τρόπο. Ύστερα, το προανήγγειλε και 
ο Μάριο Ντράγκι, ο επικεφαλής της ΕΚΤ, κάνοντας λόγο 
για διάρκεια μέχρι το 2016 του προγράμματος του ΔΝΤ, 
δηλαδή για όσους δεν το κατάλαβαν προανήγγειλε άλλα 
δύο χρόνια καταστροφής, πόνου, αυτοκτονιών και μέτρων.
Αυτό, βέβαια, δεν σημαίνει ότι ο πόνος θα κρατήσει άλλα 
δύο χρόνια μόνο, αφού ανέτως μία παρόμοια παράταση 
μπορεί να δοθεί το 2015. 

Η μνημονιακή πολιτική είναι αδιέξοδη. Το έχουμε τονίσει 
πολλάκις. Αν δεν αντιστραφεί η πορεία με στροφή στην 
πρωτογενή παραγωγή και πραγμάτωση του συνόλου των 
θέσεων της Χρυσής Αυγής για την ελληνική οικονομία, 
οι Έλληνες θα ακούνε την μία παράταση μετά την άλλη, 
έως ότου φτάσουμε στον πάτο και η Ελλάδα έχει ξεπου-
ληθεί πλήρως.
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Περιοδικό «Επίκαιρα»: Αναζητούν οδό διαφυγής για την κοινοβουλευτική ομάδα

Εκλογές χωρίς Χρυσή Αυγή θέλει η ΝΔ
M  Παραθέτουμε αποσπάσματα από την ανάλυση 
του περιοδικού «Επίκαιρα» που αποκαλύπτει τις 
ξεκάθαρες πολιτικές σκοπιμότητες πίσω από τις 
παράνομες διώξεις κατά του Αρχηγού και των 
βουλευτών της Χρυσής Αυγής.

«Στις εκλογές ή εμείς ή αυτοί». Η φράση ανήκει 
σε κορυφαίο κυβερνητικό στέλεχος και προσδι-
ορίζει τη διλημματικού περιεχομένου στρατηγική 
που σχεδιάζει το Μέγαρο Μαξίμου με στόχο την 
περαιτέρω περιθωριοποίηση της Χρυσής Αυγής 
και, ει δυνατόν, την έξοδό της από το Κοινοβούλιο 
πριν από νέα προσφυγή στις κάλπες. Στην κυβέρ-
νηση, μάλιστα, φαίνεται να αναζητείται τρόπος που 
να απαγορεύει στη Χρυσή Αυγή να κατέλθει στις 
εκλογές - «με κανέναν τρόπο, κανένα όνομα, καμία 
μορφή», όπως λέει χαρακτηριστικά κοινοβουλευτι-
κός παράγοντας. Τα σενάρια που ήδη συζητούνται 

στο πρωθυπουργικό περιβάλλον κι έχουν στόχο τον 
«πολιτικό ακρωτηριασμό των στελεχών της Χρυσής 
Αυγής» επικεντρώνονται στις μαρτυρικές καταθέ-
σεις πρώην μελών της, μέσω των οποίων τους κατα-
λογίζονται και «προπαρασκευαστικές ενέργειες για 
ανατροπή του πολιτεύματος», όπως εκτιμούν δικα-
στικοί κύκλοι και υιοθετούν κυβερνητικές πηγές, 
που ήδη κάνουν λόγο για σχεδιαζόμενη «έκπτωση 
από το βουλευτικό αξίωμα όλων των κοινοβουλευ-
τικών στελεχών της Χρυσής Αυγής».

Άλλωστε, ήδη στη Βουλή διαβιβάστηκε έγγραφο 
από τις ανακριτικές Αρχές που ζητά την άρση της 
ασυλίας των βουλευτών Γερμενή, Ηλιόπουλου και 
Μπούκουρα στη βάση αυτής ακριβώς της κατηγο-
ρίας, για «κατάλυση του πολιτεύματος». Σύμφωνα 
με πληροφορίες των «Επικαίρων», με την επιστρο-
φή του πρωθυπουργού από τις ΗΠΑ και την επίση-
μη επίσκεψή του στο Ισραήλ τέθηκε σε εφαρμογή 
«Σχέδιο Β» για την αντιμετώπιση του νεοναζιστικού 
σχήματος, καθώς τα ευρήματα των δημοσκοπή-
σεων εμφανίζουν εξαιρετικά ανθεκτικό το σκληρό 
πυρήνα των ψηφοφόρων της Χρυσής Αυγής. Αυτές 
οι δημοσκοπικές καταγραφές - έρευνες GPO και 
MRB - αιφνιδίασαν δυσάρεστα το κυβερνητικό 
επιτελείο, καθώς κατέδειξαν ότι «η καταιγίδα των 
αποκαλύψεων» για τη δράση της οργάνωσης δεν 
βρήκε ευήκοα ώτα σε σημαντικό ποσοστό των 
συμμετεχόντων στις έρευνες της κοινής γνώμης. 
Ποσοστό που προσεγγίζει, αν δεν υπερβαίνει, την 
εκλογική δύναμη της Χρυσής Αυγής στην αναμέτρη-
ση του 2012.

Άνοιγμα της «βεντάλιας»
Σύμφωνα με πληροφορίες όμως, όλα τα παρα-

πάνω αποτελούν το πρώτο επίπεδο στο άνοιγμα 
της «βεντάλιας» σειράς επιθετικών πολιτικών κινή-
σεων που συζητούνται, με τελικό ζητούμενο την 
εκπαραθύρωση της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της 
Χρυσής Αυγής. Ορισμένες πληροφορίες αναφέ-
ρουν, πάντως, ότι στο εσωτερικό της κυβέρνησης 
καταγράφονται και οι πρώτες διαφωνίες για τις 

πολιτικές κινήσεις που σχεδιάζονται, καθώς αρκε-
τές εξ αυτών, όπως αναφέρουν αρμόδιες πηγές, 
κινούνται στο όριο του νομικού ακροβατισμού. 
Κορυφαίος κοινοβουλευτικός παράγοντας της ΝΔ, 
που μετέχει στη νομική επεξεργασία για την απο-
πομπή της Χρυσής Αυγής από το Κοινοβούλιο, 
υποστηρίζει ότι δεν μπορεί να υπάρχει «διάσταση 
μεταξύ Δικαιοσύνης και Βουλής, εφόσον οι δικα-
στές θεωρούν τη Χρυσή Αυγή ως εγκληματική 
οργάνωση και η Βουλή ως κόμμα». Όμως και εντός 
του πρωθυπουργικού επιτελείου διατυπώθηκαν, 
σύμφωνα με πληροφορίες, ισχυρές αντιδράσεις για 
την παραπάνω νομική επεξεργασία που είχε ζητού-
μενο να χαρακτηριστεί με νομοθετική πρωτοβουλία 
της κυβερνητικής πλειοψηφίας η Χρυσή Αυγή ως 
«εγκληματική οργάνωση» στο σύνολό της. Κι αυτί 
γιατί, όπως τόνιζαν έγκυροι πολιτικοί κύκλοι, στο 
πόρισμα του ο αντεισαγγελέας του Αρείου Πάγου 
Χαράλαμπος Βουρλιώτης χρησιμοποιεί τον όρο 
«εγκληματική οργάνωση» για να περιγράψει την 
έκνομη δραστηριότητα στελεχών της Χρυσής Αυγής 
και όχι συνολικά το κόμμα.

Η «οδός διαφυγής» για την αποπομπή σύσ-
σωμης της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Χρυσής 
Αυγής από τη Βουλή φαίνεται ότι αναζητείται πλέον 
σε κατάθεση μάρτυρα - πρώην στελέχους της, που 
περιγράφει απόψεις ότι πρέπει «να μπούμε με 
τανκς στη Βουλή», όπως υποστηρίζει. Σύμφωνα 
με έγκυρες κοινοβουλευτικές πηγές, αυτές ακρι-
βώς οι αναφορές παρέχουν τη δυνατότητα για να 
ζητηθεί άρση ασυλίας των βουλευτών με βάση τα 
άρθρα 187, 133 και 135 του Ποινικού Κώδικα 
«για προπαρασκευαστικές ενέργειες κατάλυσης του 
πολιτεύματος». Παρά το γεγονός ότι η κυβέρνησης 
επιθυμεί την ευρύτερη δυνατή κοινοβουλευτική 
συναίνεση για να προχωρήσει σε σειρά νομοθε-
τικών πρωτοβουλιών, η αξιωματική αντιπολίτευ-
ση δεν φαίνεται προς το παρόν διατεθειμένη να 
παράσχει σύμφωνη γνώμη «σε σκοπιμότητες με 
το βλέμμα στις δημοσκοπήσεις», όπως αναφέρουν 
χαρακτηριστικά στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ. 

Επανεμφάνιση του Μαζιώτη
Ικανοποιημένος από την μεγάλη πολιτική σκευωρία

Προκήρυξη κατά Χρυσής Αυγής από 
Μαζιώτη-Ρούπα: Συγχαίρουν την κυβέρ-
νηση για τις συλλήψεις των βουλευτών 
μας. Είναι η ίδια κυβέρνηση που τους 
άφησε ελεύθερους...

«Έσπασε» την σιωπή της για... έκτη φορά 
το τρομοκρατικό ζεύγος Μαζιώτη - Ρούπα. 
Παρότι θεωρητικώς διαφεύγουν της δικαι-
οσύνης δεν μπόρεσαν να αντισταθούν στην 
ορμή να δώσουν τα συγχαρητήρια στην 
συγκυβέρνηση του Μνημονίου για τις πολι-
τικές διώξεις εναντίον της Χρυσής Αυγής. 

Όπως χαρακτηριστικά γράφουν η Χρυσή 
Αυγή πληρώνει την επιλογή της να παρα-
μείνει πιστή στον αντισυστημικό της αγώνα 
μετατρεπόμενη σε «παράγοντα περαιτέρω 
πολιτικής αποσταθεροποίησής του καθε-
στώτος». Αυτός όπως ακριβώς γράφουν 
ήταν «βαρύ τίμημα καθώς και οι πιστωτές 
της χώρας δήλωναν με εκβιαστικό τρόπο σε 
κάθε ευκαιρία, πως πρωτεύον ζήτημα αυτή 
την περίοδο είναι η διατήρηση της πολιτικής 
σταθερότητας».

Οι δύο τρομοκράτες στην προκήρυξη 
τους παραδέχονται ότι η όλη ιστορία έγινε 
κατόπιν πιέσεων από ξένα κέντρα αποφάσε-
ων και αυτό είναι το μοναδικό σημείο, για το 
οποίο μέμφονται την κυβέρνηση, αφού σύμ-
φωνα με την άποψη τους δεν έπρεπε καν να 
έχουν ενοχληθεί οι ΗΠΑ, οι εβραϊκές οργα-
νώσεις και η Κομισιόν, αλλά η κυβέρνηση 
θα έπρεπε να έχει επιβάλει την θέληση τους 
πριν καν αυτή εκφραστεί. Καταδεικνύουν δε 
και το τι συνέβη μεταξύ της μη προφυλακίσε-
ως τριών Συναγωνιστών και της προσωρινής 
κράτησης του Αρχηγού και δύο Βουλευτών 

του Κινήματός μας. Όπως γράφουν: «Οι 
πολιτικές πιέσεις από εσωτερικό και εξωτε-
ρικό όπως ήταν φυσικό, ήταν τέτοιες που η 
δικαστική εξουσία εξαναγκάζεται τελικά να 
προφυλακίσει τον αρχιφασίστα Μιχαλολιάκο 
και άλλους δυο βουλευτές».

Θυμίζουμε σε αυτό το σημείο ότι οι 
συγκεκριμένοι δύο είχαν καταδικαστεί σε 
50 χρόνια κάθειρξη για τρομοκρατικές επι-
θέσεις και τους δόθηκε άδεια από το καθε-
στώς. Μία άδεια που προφανώς εκμεταλλεύ-
τηκαν στο έπακρο, αφού αναζητούνται από 
τότε, στις 15 Ιουνίου του 2012. 

Το σκανδαλώδες και ύποπτο της υποθέ-
σεως είναι ότι το σημερινό καθεστώς του 
μνημονίου είναι υπεύθυνο για την απελευ-
θέρωση των δύο τρομοκρατών, οι οποίοι 
είχαν θεαθεί πέριξ γραφείων μας. Προ-
φανώς υπάρχει σχέδιο χτυπήματος στόχου 
σχετιζόμενου με την Χρυσή Αυγή, το οποίο 
συνδέεται με το σχέδιο της ποινικής διώξεως 
της Χρυσής Αυγής, στα πλαίσια ενός γενικό-
τερου σχεδίου καταπολέμησης του Λαϊκού 
Εθνικιστικού Κινήματoς. 

Άνιση μεταχείριση
Προ ημερών η Χρυσή Αυγή είχε μηνύσει αρκετούς μεγα-
λοδημοσιογράφους (Χατζηνικολάου, Καψή, Πρετεντέρη, 
Τρέμη, Τσίμα, Βερύκιο κ.ο.κ.) για μία σειρά υβριστι-
κών αναφορών κατά του κόμματος και των βουλευτών 
μας. Δεν κινήθηκε η διαδικασία του αυτοφώρου, όπως 
προβλέπει ο νόμος, καθώς οι αρμόδιοι εισαγγελείς 
διέταξαν να μη γίνει καμία σύλληψη. Για το γεγονός αυτό 
πανηγύριζαν στο βραδινό δελτίο του mega οι υπάλληλοι 
του Μπόμπολα. Το Σάββατο απεδείχθη πως οι αρμόδιες 
αρχές μεροληπτούν, καθώς μόλις ένας μόνιμος υβρι-
στής μας (ο Παπαχρήστος των Νέων) μηνύθηκε από τον 
Καμμένο, η διαδικασία κινήθηκε σε χρόνο μηδέν. 
Πιο συγκεκριμένα: Ο δημοσιογράφος των «Νέων» Παπα-
χρήστος συνελήφθη στο ξενοδοχείο όπου διέμεινε στα 
Ιωάννινα, από αστυνομικούς της Ασφάλειας έπειτα από 
μήνυση για συκοφαντική δυσφήμηση που υπέβαλε ενα-
ντίον του ο πρόεδρος των Αν.Ελ. Σύμφωνα με πληροφο-
ρίες ο Καμμένος θεώρησε τον εαυτό του θιγόμενο από 
δημοσίευμα των «Νέων» στο οποίο ο δημοσιογράφος 
ανέφερε ότι ελέγχεται από το ΣΔΟΕ και προορίζει τον 
πρώην εισαγγελέα Πεπόνη για υποψήφιο στο κόμμα του, 
ενώ άφηνε υπόνοιες, κατά τη μήνυση, για μεθόδευση 
στο θέμα της υπόθεσης με τα CDS.

Δυστυχώς η Δικαιοσύνη στην Ελλάδα λειτουργεί με 
δύο μέτρα και δύο σταθμά. Παρ’ όλα αυτά ο ελληνικός 
λαός αντιλαμβάνεται ξεκάθαρα την αδικία, γι’ αυτό 
και στηρίζει ακόμα πιο μαζικά τον δίκαιο και νόμιμο 
πολιτικό μας αγώνα.

Τέθηκε σε εφαρμογή 
το «Σχέδιο Β» για την 
αντιμετώπιση της Χρυσής 
Αυγής καθώς τα ευρήματα 
των δημοσκοπήσεων 
εμφανίζουν εξαιρετικά 
ανθεκτικό τον σκληρό 
πυρήνα των ψηφοφόρων 
της.

Στο εσωτερικό της κυβέρνησης καταγράφονται και οι πρώτες διαφωνίες για τις 
πολιτικές κινήσεις που σχεδιάζονται, καθώς αρκετές εξ αυτών, όπως αναφέρουν 
αρμόδιες πηγές, κινούνται στο όριο του νομικού ακροβατισμού.
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Πρόβα επίθεσης στο Ιράν 
Η αεροναυτική άσκηση «Ανδρομέδα 2013» 

Δεν πρόλαβαν να στεγνώσουν τα μελά-
νια από τις διάφορες υπογραφές συνερ-
γασίας τις οποίες υπέγραψε ο πρωθυ-
πουργός Σαμαράς με την ηγεσία του 
πλέον νεόκοπου «συμμάχου» της Ελλά-
δος το Ισραήλ, κομίζοντας ασφαλώς τα 
δώρα τα οποία επιτακτικά είχαν ζητήσει, 
-τη φυλάκιση της Ηγεσίας και των βου-
λευτών της Χρυσής Αυγής – γέμισε ο 
ουρανός της πατρίδος μας από ισραηλι-
νά πολεμικά αεροσκάφη τα οποία πραγ-
ματοποίησαν από κοινού με την Πολε-
μική Αεροπορία της χώρας μας κοινή 
άσκηση με το όνομα Ανδρομέδα 2013.

Στην άσκηση συμμετείχαν από ισραη-
λινής πλευρά 12 F-15i, 10 F-16i, 4 αερο-
σκάφη εναερίου ανεφοδιασμού KC-135, 
ενώ από Ελληνικής πλευράς συμμετείχαν 
6 F-16 Block 52+. Η ύπαρξη αεροσκαφών 
εναερίου ανεφοδιασμού δείχνει πόλεμο 
μεγάλων αποστάσεων πιθανότατα το Ιράν, 
μια χώρα της οποίας η καταστροφή αποτε-
λεί μέσον επιβίωσης του Ισραήλ. Τώρα αν 
η χώρα μας έχει συμφέρον να καταστρα-
φεί το Ιράν το μοναδικό κράτος το οποίο 
μας τροφοδοτεί πετρέλαιο με πίστωση το 
αφήνω στη δική σας κρίση. 

Τα ελληνικά και ισραηλινά αεροσκάφη 
βάση του σεναρίου της άσκησης, εισήλ-
θαν από τη νοτιοανατολική Πελοπόννησο 
εκτέλεσαν ασκήσεις θαλάσσιας κρούσης 
σε περιοχή νότια της νήσου Μήλου. Στη 
συνέχεια λοιπόν και αυτό είναι το περί-
εργο πέρασαν πάνω από τη Τρίπολη, 
από την Ανδραβίδα και κατευθύνθηκαν 
προς το Μεσολόγγι έφτασαν νότια του 

θεσσαλικού κάμπου και ακολουθώντας 
την ακτογραμμή της Ευβοίας προσέγγισαν 
το πεδίο βολής της Άνδρου πραγματο-
ποιώντας εικονικές βολές κατά πλοίων 
του Πολεμικού Ναυτικού. Μετά το τέλος 
της κοινής νυκτερινής άσκησης η οποία 
έγινε και της οποίας το σενάριο προ-
έβλεπε προσβολή στόχων εδάφους σε 
πολύ χαμηλό ύψος, ο σχηματισμός έλαβε 
εντολή να ανέλθει στα 12.500 πόδια ώστε 
να επιστρέψει με ασφάλεια στην 110 ΠΜ 
για λόγους ασφαλείας. Τα πληρώματα 
των ελληνικών μαχητικών υπάκουσαν και 
πήραν ύψος εκτελώντας την εντολή. Αντί-

θετα οι ισραηλινοί δείχνοντας την εκτίμηση 
και το πώς αντιλαμβάνονται την ισότιμη 
συμμαχία καθώς και τη χώρα την οποία 
τους φιλοξενεί, έγραψαν στα παλαιότερα 
των υποδημάτων τους τις εντολές και 
προχώρησαν σε χαμηλή πτήση πάνω από 
χωριά των Τρικάλων και του θεσσαλικού 
κάμπου, προκαλώντας ανησυχία στους 
κατοίκους θέτοντας σε κίνδυνο την ασφά-
λεια της περιοχής. 

Θα περίμενε κανείς διαφορετική συμπε-
ριφορά από τους ισραηλινούς, οι οποίοι 
ερχόμενοι ως πρεσβευτές της χώρας τους 
μας συμπεριφέρονται το λιγότερο ως υπο-
τακτικούς τους; Τι διαφορετικό θα μπο-
ρούσαν να κάνουν όταν ο Σαμαράς επι-
σκεπτόμενος τη χώρα τους δηλώνει με την 
υπερηφάνεια του υποτακτικού υπαλλήλου 
ότι έχει συλλάβει την Ηγεσία και τους βου-
λευτές του τρίτου κατά δημοσκοπική σειρά 
κόμματος στην Ελλάδα. Την απάντηση τη 
δίνουν οι ίδιοι οι ισραηλινοί κατά τη διάρ-

κεια της επίσκεψης του Σαμαρά στη χώρα 
τους, με δημοσίευμα της μεγαλύτερης σε 
κυκλοφορία εφημερίδας τους οι οποία 
καρφώνει για παλαιότερες αντισημιτικές 
δηλώσεις το Βορίδη τον Γεωργιάδη. Και 
δε σταματά εκεί στοχοποιεί και το Βενιζέλο 
ο οποίος δεν αντέδρασε σε αντισημιτικές 
δηλώσεις του Μίκη Θεοδωράκη. Τέτοια 
αχαριστία σε Βορίδη και Βενιζέλο. Στον 
βουλευτή του κυβερνώντος κόμματος ο 
οποίος έδωσε το έναυσμα και περιέγραψε 
μάλιστα και τον τρόπο με τον οποίο πρέπει 
να χτυπηθεί η Χρυσή Αυγή. Αχάριστοι και 
με το Βενιζέλο ο οποίος καλούσε από πολύ 
καιρό για την παρούσα εκτροπή, το τόξο 
της κλεπτοκρατίας κατά της Χρυσής Αυγής. 
Η εξήγηση είναι απλή: Τη προδοσία πολ-
λοί αγάπησαν το προδότη κανείς, χωρίς να 
παραβλέψουμε και το σύνδρομο καταδί-
ωξης από τις στερεότυπες προκαταλήψεις 
φυλετικού χαρακτήρα οι οποίες πλέον 
αποτελούν τρόπο ζωής για εκείνους...

Ας είμαστε σαφείς: Το ταξίδι του Έλλη-
να πρωθυπουργού στο Ισραήλ δεν θα 
είχε πραγματοποιηθεί, αν η Ηγεσία και 
Βουλευτές της Χρυσής Αυγής δεν θα ευρί-
σκοντο προφυλακισμένοι πριν γίνει το 
ταξίδι. Έπρεπε να υπάρξουν εγγυήσεις 
απτές ότι ο πλουτοπαραγωγικός πλούτος 
της χώρας θα γένει αντικείμενο εκμεταλ-
λεύσεως από το ξένο διεθνές αμερικανο-
σιωνιστικό κεφάλαιο και σίγουρα όχι από 
τον Ελληνικό λαό, για τον οποίο αποτελεί 
το μονόδρομο προς την αυτάρκεια, ο 
οποίος απειλείται με γενοκτονία από τον 
οικονομικό πόλεμο τον οποίο υφίσταται. 

Η συμμαχία την οποία οραματίζεται το 
καθεστώς της Αθήνας ανήκει στη σφαίρα 
της φαντασίας, όπως φαντασία αποτελεί 
και η ανάπτυξη καθώς και το πρωτογενές 
πλεόνασμα. Η Τουρκία και το Ισραήλ θα 
είναι πάντοτε σύμμαχοι και συνέταιροι και 
το γεγονός αυτό δεν πρόκειται να αλλάξει. 

Οι ξεκάθαρες απόψεις του Λαϊκού Συν-
δέσμου υπέρ του Ελληνικού λαού ήρθαν 
σε μετωπική σύγκρουση με το καθεστώς 
και τους ξένους πάτρωνες του. Η άρνηση 
συμβιβασμού με τους μειοδότες της Εθνι-
κής Κυριαρχίας έφερε τα αποτελέσματα 
που όλοι ζήσαμε. Ο αγώνας για μια Ελλά-
δα η οποία θα ανήκει πραγματικά και 
μόνο στους Έλληνες συνεχίζεται.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΡΙΚΟΣ

; Πρέπει πραγματικά το καθεστώς και αυτοί που 
το υπηρετούν να έχουν χάσει το έδαφος κάτω από 
τα πόδια τους. Μάλλον έχουν καταλάβει πως ούτε 
με σφαίρες δεν θα παραμείνουν στην εξουσία.
 
; Πέρα λοιπόν από πολιτικές διώξεις και τις 
εξυπηρετήσεις σε διάφορους δημοσιοκάφρους 
και κυρίως στα αφεντικά τους, κάνουν και κινήσεις 
που θεωρούν πως θα αναδομήσουν το δήθεν 
πατριωτικό-εθνικό προφίλ του πλέον ανίκανου 
πρωθυπουργού που πέρασε από την Ελλάδα. 
 
; Τελευταία λοιπόν φωτοβολίδα, εμπνεύσεως 
Αβραμόπουλου που τουλάχιστον προσπαθεί να 
κρατήσει ένα διαφορετικό πρόσωπο από την υπό-
λοιπη κυβέρνηση μπας και πάρει αυτός το χρίσμα 
μετά, είναι η επαναφορά των μηχανοκίνητων 
στις στρατιωτικές παρελάσεις, εξέλιξη βέβαια που 
έδωσε και στον Βενιζέλο την ευκαιρία να αρχίσει 
πάλι να φωνάζει.
 
; Αρχικά, για να ξεκαθαρίσουμε κάποια πράγ-
ματα, προφανώς και συμφωνώ με την επιστροφή 
των αρμάτων και των υπόλοιπων μηχανοκίνητων 
στις παρελάσεις. Πέρα από ένα ξεκάθαρο μήνυμα 
προς πολλαπλούς αποδέκτες, ο βασικότερος λόγος 
που είναι επιθυμητή μια τέτοια εξέλιξη είναι η 
«ένεση ηθικού» που παίρνει ο Λαός.
 
; Ας μην σοκάρονται οι διάφοροι προοδευτικοί 
και θολοκουλτουριάρηδες νέο-αριστεροί καθώς 
επίσης και ορισμένοι υπερνεοφιλελεύθεροι δήθεν 
δεξιοί. Ο απλός κόσμος στην συντριπτική του 
πλειοψηφία συγκινείται και νοιώθει υπερήφανος 
κάθε φορά που βλέπει να περνούν μπροστά του 
τα άρματα και τα μηχανοκίνητα. Γυρνάει σπίτι του 
μετά την παρέλαση και σκέφτεται πως υπάρχουν 
κάποιοι που μπορούν να τον προστατέψουν όταν 
οι περισσότεροι τον έχουν προδώσει.
 
; Όσο για τα υπολείμματα του ΠΑΣΟΚ και τον 
γραφικό επικεφαλής τους, η επιστροφή αυτή 
είναι μια καλή ευκαιρία για να φωνάξουν λίγο 
και αυτοί, να μας θυμίσει πως υπάρχουν και να 
προσπαθήσουν να δείξουν σε κάποιους αδαείς 
πως διαφοροποιούνται από τον άλλο εταίρο της 
συγκυβέρνησης μπας και πάρουν καμιά ψήφο στις 
εκλογές που έρχονται.
 
; Τέλος, για να κλείσουμε με αυτό το θέμα, 
προφανώς και θα είναι κάτι καλό αν τελικά επι-
στρέψουν τα μηχανοκίνητα. Όμως, σε κάθε περί-
πτωση, οι στρατιωτικές δυνατότητες της χώρας δεν 
αυξάνονται με τις παρελάσεις, αλλά με σωστή δια-
χείριση των λιγοστών πόρων που έχουμε αυτή τη 
στιγμή, με σχεδιασμό σε βάθος χρόνου, σωστούς 
εξοπλισμούς απαλλαγμένους από μεσάζοντες.
 
; Σε ένα άλλο θέμα τώρα, πολύ σημαντικές είναι 
οι εξελίξεις στις Η.Π.Α., εξελίξεις που αν και μπο-
ρεί να μην το καταλαβαίνουμε τώρα, πιθανότατα 
θα αλλάξουν την ιστορία του πλανήτη. Για όσους 
δεν το ξέρουν, απλήρωτοι και σε αναγκαστική 
άδεια είναι εδώ και μέρες όλοι οι υπάλληλοι του 
αμερικανικού δημοσίου -πλην Ενόπλων Δυνάμε-
ων-, εξαιτίας διαφωνιών μεταξύ Ρεπουμπλικάνων 
και Δημοκρατικών.
 
; Η Αμερική προφανώς και δεν έχει παραλύσει 
όπως λένε ορισμένοι, μιας και η οικονομία της 
στηρίζεται στην ιδιωτική πρωτοβουλία και δεν 
είναι σε αναγκαστικοί άδεια οι υπάλληλοι των 
πολιτειών αλλά της κεντρικής κυβέρνησης. Επίσης 
δεν χωρά καμία αμφιβολία πως στο τέλος θα βρε-
θεί κάποια λύση.
 
; Αυτό όμως που είναι σημαντικό είναι πως η 
εικόνα της υπερδύναμης δέχεται ένα συντριπτικό 
πλήγμα στα μάτια της παγκόσμιας κοινής γνώμης. 
Ειδικά αν συνυπολογίσουμε και την άτακτη υπο-
χώρηση στο θέμα της Συρίας, τα χτυπήματα είναι 
πολλά και μάλλον οδεύουμε προς μια νέα παγκό-
σμια ισορροπία...

6SNIPER

Γεωπολιτική και Ένοπλες Δυνάμεις

6ΔΕΚΑ ΣΤΑ ΔΕΚΑ Κάθε Σάββατο...
εφημεριδα
«ΕΜΠΡΟΣ»
            Μόνο με 1 ευρώ
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Οι ψευδομάρτυρες
μιας άλλης εποχής

Μια σύμπτωση της Ιστορίας: 
«Ποτέ δεν πίστεψα πως θα φτάσουν σε σημείο 

να φτιάξουν ψευδομάρτυρες»

Τον Απρίλη του 1832 ξεκινά η δίκη του Θεόδωρου Κολοκο-
τρώνη με την κατηγορία της συνωμοσίας και της εσχάτης προ-
δοσίας. Οι πολιτικές τοποθετήσεις και πεποιθήσεις του μόνου 
πραγματικού Εθνάρχη της Ελλάδος πείραζαν, απ’ ότι φαίνεται, 
αρκετούς πέριξ του τότε ανήλικου βασιλέα Όθωνα. Ο Θεόδωρος 
Κολοκοτρώνης κρίθηκε ένοχος και καταδικάστηκε εις θάνατον, 
με την ποινή του να μετατρέπεται λίγο μετά, εξαιτίας του σάλου 
που προκλήθηκε, σε κάθειρξη. Λίγο μετά την ενηλικίωση του 
βασιλέα, απονεμήθηκε χάρη στον Κολοκοτρώνη, ο οποίος πολύ 
αργότερα – στα απομνημονεύματα του – αναφέρθηκε πολύ 
συνοπτικά σε εκείνη την δίκη. Συγκεκριμένα έγραψε:

«Μ’ έβαλαν έξι μήνες μυστική φυλακή, χωρίς να δω άνθρω-
πο εκτός του δεσμοφύλακα. Δεν ήξερα τι γίνεται για έξι μήνες, 
ούτε ποιος ζει, ούτε ποιος πέθανε, ούτε ποιόν [άλλον] έχουν 

στη φυλακή. Για τρεις μέρες δεν ήξερα πως υπάρχω, μου 
φαινόταν σαν όνειρο. Ρωτούσα τον εαυτό μου αν ήμουν εγώ 
ο ίδιος ή άλλος κανένας. Δεν ήξερα γιατί μ’ έχουν κλεισμένο. 
Με τον καιρό μου πέρασε απ’ το νου, πως ίσως η Κυβέρνηση, 
βλέποντας την υπόληψη που ‘χε ο λαός προς εμένα, με φυλά-
κισε για να μου κόψει την επιρροή. Ποτέ δεν πίστεψα πως θα 
φτάσουν σε τέτοιο σημείο να φτιάξουν ψευδομάρτυρες».

Παρότι προφανώς ούτε γίνεται, ούτε υπάρχει η θέληση να 
γίνει σύγκριση μεταξύ του οποιουδήποτε και του Εθνάρχη, 
Θεόδωρου Κολοκοτρώνη, δεν μπορεί παρά κάποιος να δει την 
ιστορική αντιστοιχία και σύμπτωση. Εν έτει 1832 ο Άνδρας που 
έδωσε και το αίμα του για την ελευθερία αυτού του τόπου μπαί-
νει στην φυλακή με χρήση ψευδομαρτύρων, επειδή οι πολιτικές 
του πεποιθήσεις δυσαρέστησαν κάποιους. Μιλώντας συγκεκρι-
μένα το γεγονός ότι ο Κολοκοτρώνης είχε τόσο μεγάλη επιρροή 
στον Λαό και παραλλήλως ήταν υποστηρικτής του ρωσικού 
κόμματος, δεν μπορούσε να μείνει ασυγχώρητο από τους ταγούς 
της αγγλοσαξωνικής - βαυαρικής κατοχής που βίωσε η Πατρίδα 
μας μετά την απελευθέρωση της από τους τούρκους.

Σήμερα εν έτει 2013 οι ψευδομάρτυρες ξυπνάνε και πάλι σκο-
τεινές μνήμες, λέγοντας παραμύθια που αντί για δράκους έχουν 
αρνιά, τεθωρακισμένα και αντιαρματικά. Μόνο και μόνο για την 
αντίθεση της Χρυσής Αυγής στο καθεστώς του μνημονίου, μόνο 
και μόνο επειδή Μέρκελ και Σαμαράς μετράγαν τα «κουκιά» και 
δεν «έβγαιναν», επιστρατεύονται οι ψευδομάρτυρες, προκει-
μένου να στηθούν έωλες κατηγορίες εναντίον όποιου δεν είναι 
πλήρως υποταγμένος στο καθεστώς των διεθνών τοκογλύφων. 
Όμως ας μην ξεχνάνε οι ταγοί του καθεστώτος ότι τελικώς η 
αλήθεια έλαμψε και σε εκείνη την περίπτωση. Ο Κολοκοτρώνης 
δεν καθαιρέθηκε ποτέ από την συνείδηση του Λαού. Έτσι και σε 
αυτή την περίπτωση – και το βλέπουν ήδη – η Χρυσή Αυγή κρα-
τάει σταθερά τις δυνάμεις της και όπως σημειώνουν πάρα πολλοί 
αναλυτές, συντόμως η όλη σκευωρία θα γυρίσει «μπούμερανγκ» 
στους κατασκευαστές της.

« Ο ΣΥΡΙΖΑ είναι η ψευτοαριστερά - Το μόνο αντιμνημονιακό κόμμα είναι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»

Έτσι στοχοποίησαν τους Εθνικιστές
Πραγματικό χαστούκι, για την εν Ελλάδι αριστε-

ρά και για το κίνημα του δήθεν κοινού πολιτικού 
«αντιφασισμού», τα καυστικά άρθρα του γνωστού 
Αμερικανού αριστεριστή Greg Palast για την κρίση 
της Ελλάδας και τις πολιτικές διώξεις της Χρυσής 
Αυγής. Αξίζει να αναφερθεί ότι συνεργάζεται με 
έντυπα, τα οποία ανήκουν στον χώρο της ευρύ-
τερης αριστεράς όπως τους New York Times, τον 
αγγλικό The Observer, ενώ εργάζεται ως ανεξάρτη-
τος συνεργάτης του επίσης βρετανικού BBC. 

Μέσα από την προσωπική του ιστοσελίδα σκια-
γραφεί το πορτρέτο των παράνομων πρακτικών της 
κυβέρνησης και των καλοπληρωμένων φερέφωνων 
τους. Η σκληρή πένα του δεν διστάζει να αποδώσει, 
ακόμη και σε ομοϊδεάτες του, τον χαρακτηρισμό 

της ψευδοαριστεράς για το δήθεν αντιμνημονιακό 
ΣΥΡΙΖΑ.

 
Ενάντια στο συνταγματικό τόξο 

Το δριμύ κατηγορώ του το εξαπολύει εναντίον 
του συνταγματικού τόξου δηλώνοντας χαρακτη-
ριστικά: «Ηθικά, οι ηγέτες και των δύο βασικών 
κομμάτων (ΝΔ- ΠΑΣΟΚ) είναι εξίσου υπεύθυνοι 
για τα ψέματα που έχουν πει στους ανθρώπους, 
προκαλώντας τεράστια ζημιά στον λαό, και νομίζω 
ότι θα πρέπει να λογοδοτήσουν». Από την σκληρή 
κριτική δεν θα μπορούσε να λείψει ο Θ. Πάγκαλος, 
όπου σύμφωνα με τον G. Palast: «Ο Πάγκαλος έχει 
μια φράση, «Μαζί τα φάγαμε». Και προσθέτω: 
«Όχι δεν τα φάγανε μαζί. Είναι χοντρός ενώ άλλοι 
άνθρωποι πεινάνε». Μετά από αυτήν την δήλωση 
ελπίζουμε μόνο να μην πέσει στην αντίληψη των 
καθεστωτικών ΜΜΕ και κατηγορηθεί για προκλη-
τική συμπεριφορά και ως υπεύθυνος κατάλυσης 
της δημοκρατίας… Αλλά ξεχάσαμε… έχει προς το 
παρόν αριστερό άλλοθι… 

Η ψευτοΑριστερά
Ξεκινώντας, σ’ ένα από τα άρθρά του, την πολιτι-

κή του ανάλυση, προειδοποιεί τους φίλους του στον 
αριστερό χώρο: «Είναι αηδιαστικό να σας βλέπω να 
ζητωκραυγάζετε για τις συλλήψεις των βουλευτών 
της Χρυσής Αυγής. Θυμηθείτε τα λόγια μου: Είστε 
οι επόμενοι». Και συνεχίζει απομυθοποιώντας τον 
«αντισυστημικό» και «αντιμνημονιακό» Σύριζα: «Ο 
κόσμος έβλεπε ότι η λιτότητα αντί για φάρμακο και 
θεραπεία, προκαλούσε την αρρώστια στην Ελλάδα.. 
Έτσι τοποθέτησαν τις ελπίδες τους σε ένα νέο κόμμα 
τον ΣΥΡΙΖΑ, ο οποίος από το πουθενά έγινε η Αξι-
ωματική Αντιπολίτευση, υποσχόμενος να καταπολε-
μήσει την λιτότητα. Μόλις μπήκε με αυτά τα ποσο-
στά στο κοινοβούλιο, ο ψευτο-αριστερός ΣΥΡΙΖΑ 
(faux-Left Syriza) πούλησε τελείως τις θέσεις του». 

Στην ουσία, για τον G. Palast, το μόνο Κίνημα το 
οποίο έμεινε πιστό στις αντι-μνημονιακές του θέσεις 
είναι η Χρυσή Αυγή. Γι’ αυτό το λόγο, στήθηκε ένα 
καλομελετημένο σχέδιο για την απομάκρυνσή της 
από την πολιτική σκηνή. Ένα σχέδιο που, σύμφωνα 

με τον ίδιο, είχε αποδώσει καρπούς παλαιότερα: 
«Το 2010 το κάψιμο της τράπεζας χρησιμοποιήθηκε 
σαν ένας τρόπος για να απονομιμοποιηθούν οι 
διαδηλώσεις της Αριστεράς . Σήμερα και ενώ η τρι-
κλίζουσα ελληνική κυβέρνηση παρακαλάει για ένα 
«μπισκοτάκι» τους Γερμανούς, χρησιμοποίησε έναν 
φόνο ως δικαιολογία για να βγάλει στην παρανομία, 
τη ΜΟΝΗ μεγάλη πολιτική δύναμη που αντιτίθεται 
στο αυτοκτονικό Μνημόνιο. Μακάρι να μπορούσα 
να πω ότι η Χρυσή Αυγή απαγορεύθηκε γιατί ήταν 
ένα μείγμα ρατσιστών και βίαιων ακόλουθων. Αλλά 
δεν είναι γι’ αυτό τον λόγο». 

Ο Αμερικανός αριστεριστής έχει το θάρρος να 
δηλώσει αυτά τα οποία η ελληνική αριστερά απο-
σιωπά με δόλο: ως μέρος του συστήματος και 
αναπόσπαστο κομμάτι του Καθεστώτος της διαπλο-
κής, στέκει όχι μόνον αδιάφορη αλλά χειροκροτού-
σα απέναντι στις παράνομες και αντισυνταγματικές 
μεθοδεύσεις της κυβέρνησης, εις βάρος ενός νόμι-
μου πολιτικού Κινήματος που αποτελεί την τρίτη 
πολιτική δύναμη της χώρας.

Ο λόγος των διώξεων
Οι διώξεις του Αρχηγού της Χρυσής Αυγής αλλά 

και των συναγωνιστών μας, έγιναν για ένα ξεκάθαρο 
λόγο. Επειδή η Χρυσή Αυγή δεν έκανε ούτε βήμα 
πίσω στις θέσεις της, αρνήθηκε να συμβιβαστεί 
και να ανακαλέσει, όπως με ευκολία ανακαλούν τα 
αποκόμματα των ξένων συμφερόντων. Τα αριστερά 
κινήματα έβαλαν στην άκρη τους αγώνες για τα 
καταστρεπτικά μνημόνια και ενώθηκαν κάτω από 
ένα κοινό σύνθημα με την γραμμή της κυβέρνησης: 
«Δεν θα περάσει ο φασισμός». Την απάντηση στα 
όσα τσιτάτα ακούστηκαν τις τελευταίες ημέρες την 
δίνει ο G. Palast διερωτώμενος: «Ποιοί είναι οι 
πραγματικοί φασίστες; Φασισμός ορίζεται από τις 
μέρες του Ντούτσε (Μουσολίνι) ως ο επίσημος 
συνδυασμός της κυβέρνησης και του μεγάλου κεφα-
λαίου. Με αυτόν τον ορισμό, η Χρυσή Αυγή είναι 
το μόνο ΜΗ ΦΑΣΙΣΤΙΚΟ κόμμα από τα τέσσερα 
μεγαλύτερα της χώρας. Και αυτός είναι ο λόγος για 
τον οποίο στοχοποιήθηκε η Χρυσή Αυγή»!

Μ.Σ. 

G. Palast: η γνώμη ενός 
αριστερού για την Ελλάδα 
του 2013 και τις πολιτικές 
διώξεις της Χρυσής Αυγής 



Τα ΜΜΕ της διαφθοράς και φυσικά τα στελέχη της 
κυβέρνησης Σαμαρά-Βενιζέλου έχουν το θράσος να 
ισχυρίζονται ότι η δίωξη των βουλευτών της Χρυσής 
Αυγής δεν είναι ΠΟΛΙΤΙΚΗ. Όμως τα ίδια τα λεγόμενά 
τους και τα γραφόμενα στον Τύπο τους διαψεύδουν. 
Ό,τι έγινε, είχε πανηγυρικά εξαγγελθεί εκ των προτέ-
ρων από στελέχη της συγκυβέρνησης του εθνοκτόνου 
μνημονίου. Σύμπτωση;
Για πρώτη φορά στην πολιτική Ιστορία της χώρας 
φυλακίζονται εν ενεργεία βουλευτές ενός κόμματος, 
την ίδια ώρα που τα σκάνδαλα (λίστα Λαγκάρντ, υπό-
θεση Γ. Παπανδρέου κλπ) κουκουλώνονται το ένα 
μετά το άλλο.
Η πολιτική δίωξη όμως και η φυλάκιση της ηγεσίας της 
Χρυσής Αυγής δεν έφερε το επιδιωκόμενο γι’ αυτούς 
αποτέλεσμα. Σε πείσμα της πολιτικής τρομοκρατίας, 
το Κίνημα των Ελλήνων Εθνικιστών αντέχει πολιτικά, 
ηθικά, δημοσκοπικά, εάν δεν είναι πλέον ενισχυμένο. 

Έτσι λοιπόν μηχανεύονται άλλα σχέδια. Σχέδια σκο-
τεινά και επικίνδυνα για την πολιτική ζωή του τόπου. 
Θέλουν και προσπαθούν, κάνοντας κουρελόχαρτο 
κυριολεκτικά το Σύνταγμα, να αποκλείσουν την Χρυσή 
Αυγή από τις εκλογές.
Χαρακτηριστικά στο περιοδικό «Επίκαιρα» το πρωτο-

σέλιδο θέμα έχει τίτλο: «ΕΚΛΟΓΕΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ – Ή ΕΜΕΙΣ Ή ΑΥΤΟΙ – ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΟΥ ΜΑΞΙΜΟΥ ΓΙΑ 
ΕΚΛΟΓΕΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ». Επίσης στο σημε-
ρινό «Πρώτο Θέμα» τα ίδια στην πρώτη σελίδα: «ΝΑ 
ΜΗΝ ΦΤΑΣΕΙ ΣΤΙΣ ΚΑΛΠΕΣ Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ – ΤΟ ΤΕΛΙΚΟ 
ΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ».
Μετά από όλα αυτά υπάρχει κανείς πού να αμφιβάλ-
λει ότι η δίωξη εναντίον μας δεν είναι πολιτική;

Ν. ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Υ.Γ.: Ευχαριστώ θερμά για την συγκινητική συμπα-
ράσταση τις εκατοντάδες χιλιάδες των Ελλήνων που 
παραμένουν στο πλευρό μας αγνοώντας την λάσπη 
των πληρωμένων κονδυλοφόρων. Επίσης απευθύνω 
θερμό αγωνιστικό χαιρετισμό στις χιλιάδες των Εθνικι-
στών που αγνοώντας το κλίμα της τρομοκρατίας γεμί-
ζουν ασφυκτικά τα γραφεία μας σε όλη την χώρα.
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Ούτε οι διώξεις, ούτε οι φυλακές 
Τίποτα δεν λυγίζει τους Eθνικιστές

Επανεκδόσεις
βιβλίων του
Ν.Γ. Μιχαλολιάκου
Δείτε όλα τα είδη μας στο 
xakatastima.blogspot.gr

Για παραγγελίες καλέστε στο 210. 6920694Με περίσσια δυναμική και αρτιότητα διεξήχθη την Παρασκευή 11 
Οκτωβρίου στη Λευκωσία πορεία διαμαρτυρίας για τους παράνομα 
και άδικα συλληφθέντες Αρχηγό, βουλευτές του Λαϊκού Συνδέ-
σμου Χρυσή Αυγή. Τα μέλη του Εθνικού Λαϊκού Μετώπου (Ε.ΛΑ.Μ) 
πορεύτηκαν στους κεντρικότερους δρόμους της πρωτεύουσας 
ενώ τα συνθήματα ηχούσαν βροντερά στους αιθέρες. Έτσι, πέρασε 
ατράνταχτα το μήνυμα ότι οι διώξεις και οι φυλακίσεις δεν λυγίζουν 
τους εθνικιστές καθώς και ότι οι ιδέες είναι πολύ δυνατές για να 
μπορέσουν κάποιοι πολιτικάντηδες να τις φυλακίσουν σε κελιά.

Η πορεία κατέληξε στην ελληνική πρεσβεία 
όπου ο πρόεδρος του κινήματος έδωσε 
υπόμνημα αιτώντας την απελευθέρωση των 
άδικα προφυλακιστέων Εθνικιστών της Χρυ-
σής Αυγής.
Εκεί το λόγο έλαβε ο υπεύθυνος της Τ.Ο. 
Λευκωσίας, Γεάδης Γεάδη, ο οποίος υπερ-
τόνισε ότι οι ιδέες είναι άυλες και τόσο 
ισχυρές που δεν μπορούν να φυλακιστούν 
ενώ κάλεσε να μην ξεγελιόμαστε από τα 
προσχήματα καθώς πρόκειται ξεκάθαρα για 
πολιτική δίωξη. Ανέφερε ότι έχουμε χρέος 
προς τους συλληφθέντες συναγωνιστές μας, 
να ακολουθήσουμε τον δρόμο που χάρα-
ξαν παραμένοντας πιστοί στις επάλξεις του 
αγώνα. 
Εν συνεχεία, το λόγο έλαβε ο υπεύθυνος 
Τ.Ο. Πάφου, Πέτρος Κουντουρέσιης, ο οποίος 
υπογράμμισε την ανάγκη να παραμείνουμε 
αμετακίνητοι στις επάλξεις του αγώνα χωρίς 
να πτοούμαστε από τις πολιτικές και τις 
τακτικές που μοναδικό σκοπό έχουν να πλή-
ξουν το εθνικιστικό κίνημα σε μητροπολιτική 
Ελλάδα και Κύπρο. Ο αγώνας δεν είναι 

εύκολος αλλά πρέπει να κρατηθούμε όρθιοι 
σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς.
Έπειτα, το λόγο έλαβε ο πρόεδρος του κινή-
ματος Χρίστος Χρίστου, θυμίζοντας ότι μερικά 
χρόνια προηγουμένως στέκονταν υπόλογοι 
με τις ίδιες κατηγορίες απέναντι στον Άγγλο 
εισαγγελέα οι αγωνιστές της ΕΟΚΑ. Τόνισε 
ότι τα μόνα «εγκλήματα» της Χρυσής Αυγής 
είναι ότι αφύπνισαν τις ελληνικές συνειδή-
σεις που ήταν βυθισμένες σε λήθαργο, ότι 
τιμούν αδιάλειπτα τους ήρωες του έθνους 
και συγκεκριμένα διοργανώνουν την μεγα-
λειώδη εκδήλωση των Ιμίων, ότι στάθηκαν 
στο πλευρό του κυπριακού Ελληνισμού κατά 
το προδοτικό σχέδιο Ανάν καθώς και ότι διο-
χέτευαν το σύνολο της κομματικής χορηγίας 
σε κοινωνικό έργο. Κτυπήθηκαν επειδή τόλ-
μησαν να ορθώσουν το ανάστημα τους απέ-
ναντι στο σάπιο και διεφθαρμένο πολιτικό 
σύστημα της λήθης και της υποταγής. 
Μετά το πέρας των ομιλιών, ακολούθησε 
επιβλητικά ο εθνικός ύμνος και ο ύμνος του 
κινήματος, σκορπώντας στην ατμόσφαιρα 
τόνο υπερηφάνειας και αγωνιστικότητας.

Πλήθος κόσμου στην Πάτρα και το Αίγιο
Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η προγραμ-
ματισμένη ομιλία στα γραφεία της Τοπικής Οργά-
νωσης στην Πάτρα την Κυριακή. Κεντρικοί ομιλητές 
ήταν ο συναγωνιστής και υπεύθυνος περιφέρειας 
Νοτιοδυτικής Ελλάδας Χρήστος Ρήγας ο οποίος τόνι-
σε χαρακτηριστικά ότι: «Ο αγώνας συνεχίζεται τίποτα 
δεν σταματάει τους εκατοντάδες χιλιάδες εθνικιστές, 
η Χρυσή Αυγή θα νικήσει!» στην συνέχεια τον λόγο 
πήρε ο συναγωνιστής Ανδρέας Νικολακόπουλος ο 
οποίος ανέλυσε τις πολιτικές εξελίξεις λέγοντας 
και αυτός χαρακτηριστικά ότι: Οι διώξεις της Χρυσής 
Αυγής είναι καθαρά πολιτικές, όφελος από τον θάνα-
το του αδικοχαμένου Π. Φύσσα είχε η δικομματική 

κυβέρνηση Σαμαρά-Βενιζέλου και όχι η Χρυσή Αυγή.
Ίδια εικόνα και την προηγούμενη ημέρα στο Αίγιο, 
όπου οι υποστηρικτές μας απέδειξαν με την παρου-
σία τους, ότι δεν τους τρομάζει ο ολοκληρωτικός 
πόλεμος που δεχόμαστε. Κεντρικοί ομιλητές ήταν ο 
συναγωνιστής Β. Μερτής ο οποίος απηύθυνε σύντομο 
χαιρετισμό τονίζοντας ότι: «Η Χρυσή Αυγή δεν πεθαί-
νει, η Χρυσή Αυγή τώρα ανατέλλει, ανατέλλει μαζί 
με μια νέα ανεξάρτητη Ελλάδα». Στην συνέχεια τον 
λόγο πήρε ο βουλευτής Αχαΐας Μιχάλης Αρβανίτης 
ο οποίος αναφέρθηκε στις τρέχουσες πολιτικές εξε-
λίξεις καλύπτοντας με τον πύρινο λόγο του όλα τα 
ερωτήματα των υποστηρικτών μας.

Φοβούνται τις κάλπες οι... δημοκράτες

Τα...  άδεια γραφεία της Χρυσής Αυγής
Τις τελευταίες ημέρες παρακολουθή-
σαμε αρκετά «κακόβουλα» δημοσι-
εύματα εφημερίδων, που θέλουν τα 
γραφεία μας να «κατεβάζουν ρολά». 

Η απάντηση από τη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
έρχεται συνεχώς με πράξεις, έτσι και 
τα γραφεία μας ήταν κατάμεστα για 
ακόμη μία εβδομάδα, με το χώρο να 
αποδεικνύεται πολύ μικρός μπρο-
στά στην ανταπόκριση του κόσμου. 
Από την πρώτη στιγμή της καθ’ όλα 
αντισυνταγματικής σύλληψης βου-
λευτών, αλλά και του Αρχηγού του 
Κινήματός μας, το τηλεφωνικό κέντρο 
της Νομαρχιακής Οργάνωσης Θεσσα-
λονίκης συνεχώς δέχεται τηλέφωνα 
από τον κόσμο, που δηλώνει αγανα-
κτισμένος και εκατό τοις εκατό στο 
πλευρό μας, μέχρι το τέλος! 

Έτσι και την Παρασκευή, εκατοντάδες 
νέα πρόσωπα πέρασαν το κατώφλι 
των γραφείων μας, δηλώνοντας στή-
ριξη αλλά και Πίστη στο Κίνημα των 
Ελλήνων Εθνικιστών.
Πρώτος στο βήμα ανέβηκε ο βουλευ-
τής Α’ Θεσσαλονίκης, Γρέγος Αντώνι-
ος, που έκανε μία αναφορά στο σύγ-
χρονο προδοτικό κατεστημένο, αλλά 
και στις μεθόδους που χρησιμοποιεί 
για να καταλύσει και τα τελευταία 
απομεινάρια εθνικής συνείδησης 
του λαού μας. Έπειτα, το λόγο πήρε 
η συναγωνίστρια Μιχαλολιάκου 
Ουρανία κάνοντας μία εξιστόρηση 
των γεγονότων που ακολούθησαν τις 
συλλήψεις και προφυλακίσεις των 
στελεχών και Αρχηγού της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ. Τόνισε πως αυτές οι πολιτικές 
διώξεις ήταν αναμενόμενες, αφού 

πλέον η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ έχει εδραιωθεί 
ως μία πολιτική δύναμη, που δυσα-
ρεστεί το σύστημα και αντιστέκεται με 
κάθε νόμιμο μέσο, έχοντας ως ισχυ-
ρότερο όπλο της την Αλήθεια! Επίσης, 
ξεκαθάρισε πως οι όλα αυτά δε μας 
τρομάζουν, αλλά μας κάνουν ακόμη 
πιο ισχυρούς. Τέλος, μετέφερε λόγια 
του Αρχηγού μας, μέσα από τη φυλα-
κή, που «ξεμπροστιάζονυ» για ακόμη 
μία φορά το σύστημα.
Τελευταίος το λόγο πήρε ο συνα-
γωνιστής Ματθαιόπουλος Αρτέμης, 
εξηγώντας στον κόσμο τη γραμμή που 
θα ακολουθήσει το Κίνημα από εδώ 
και πέρα. Και ο Αρχηγός, αλλά και τα 
υπόλοιπα στελέχη, ακόμη και μέσα 
από τη φυλακή θα συνεχίσουν τον 
Αγώνα, χωρίς να έχει αλλάξει τίποτα. 
Η νομική ομάδα της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
κάθε μέρα που περνάει ασχολείται 
με την υπόθεση αυτή, προσπαθώντας 
να κάνει την αλήθεια να λάμψει και 
να τονίσει την αντισυνταγματικότητα 
των πράξεων αυτών, που ευαγγελί-
ζονται το Σύνταγμα και την υπεράσπι-
σή του, σε κάθε τους πρόταση.
Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ θα συνεχίσει τη δράση 
της, πιο δυνατή από ποτέ, γκρεμίζο-
ντας αυτό το σαθρό πολιτικό κατεστη-
μένο. Η αλήθεια θα λάμψει και μαζί 
της θα ανατείλει μια ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ του 
ελληνισμού!

Η Χρυσή Αυγή δεν πεθαίνει - Η Ελλάδα θα νικήσει! Αυτό είναι το μήνυμα που στέλνουν
χιλιάδες Αγωνιστές του Εθνικισμού από το ένα έως το άλλο άκρο της Πατρίδας μας.

Η τρομοκρατία
δεν θα περάσει

Για μια ακόμη φορά τα γραφεία της Τ.Ο. 
Αθηνών του κινήματος μας ήταν κυριολεκτι-
κά σαν μελίσσι από κόσμο, αποδεικνύοντας 
ότι οι ξεπουλημένοι υπηρέτες των ξένων 
αφεντικών και διώκτες του Κινήματος μας το 
μόνο που πέτυχαν ήταν μια τρύπα στο νερό. 

Ο συναγωνιστής Κ. Αλεξανδράκης αναφέρ-
θηκε στις τελευταίες εξελίξεις και ότι χρέος 
μας είναι ο κάθε Χρυσαυγίτης να δυναμώσει 
τον αγώνα, αφού αυτή είναι η καλύτερη 
απάντηση στους αντιπάλους μας. Ο συναγω-
νιστής τόνισε ότι οι διώξεις δεν μας φοβί-
ζουν, και ότι σύντομα  όσοι νόμιζαν ότι είχαν 
ξεμπερδέψει με τους Έλληνες εθνικιστές θα 
βρεθούν προ εκπλήξεως.
Στην συνέχεια απηύθυνε χαιρετισμό το μέλος 
της Κεντρικής Επιτροπής και πρώην βουλευ-
τής Φθιώτιδος Απόστολος Γκλέτσος  όπου 
μεταβίβασε τους αγωνιστικούς χαιρετισμούς 
από τους συναγωνιστές της Λαμίας, και ανα-
φέρθηκε στην πίστη και την αγωνιστικότητα 
που διακατέχει τους εθνικιστές της Φθιώτι-
δας, και της ευρύτερης περιοχής.
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Στον Κόσμο των Ιδεών

17 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
1821: Ο Ανδρέας Λόντος με τους άνδρες 
του κυριεύουν την Πάτρα.
1822: Οι Τούρκοι κατακαίουν τα Σάλωνα και 
τα Τοπόλια.
1864: Ψηφίζεται νέο Σύνταγμα στην Ελλά-
δα, που καθιερώνει το πολίτευμα της Βασι-
λευομένης Δημοκρατίας.
1909: Κίνημα στο Ναυτικό, το οποίο στρε-
φόταν κατά του Στρατιωτικού Συνδέσμου, 
καταστέλλεται με αιματηρό τρόπο.
1918: Ανακωχή του Μούδρου, με την οποία 
τερματίζεται ο πόλεμος μεταξύ Τούρκων 
και των Δυνάμεων της Αντάντ. (μεταξύ των 
οποίων και η Ελλάδα).
 
18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
1912: 1. O Ελληνικός Στρατός απελευθερώ-
νει την Έδεσσα και το Αμύνταιο, με τις 6η & 
5η Μεραρχίες αντίστοιχα.
2. Το τορπιλοβόλο 11, με Κυβερνήτη τον 
Υποπλοίαρχο Νικόλαο Βότση, διέρχεται τη 
νύχτα το Καραμπουρνού και τορπιλίζει στο 
λιμάνι της Θεσσαλονίκης το τουρκικό θωρη-
κτό Φετίχ-Ι-Μπουλέντ.
3. Το Ελληνικό Ναυτικό δια των πλοίων 
Ύδρα, Σπέτσαι, Θύελλα και Λόγχη, απελευ-
θερώνει από τους Τούρκους τη Θάσο. Με 
το Αβέρωφ και το Ψαρρά, την Ίμβρο και τη 
Σαμοθράκη. 
1971: Ο Γεώργιος Γρίβας - Διγενής ιδρύει 
στην Κύπρο την ΕΟΚΑ Β’ και προκαλεί την 
αντίδραση του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου.

19 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
1863: Ο πρίγκιπας της Δανίας Γεώργιος Α’ 
ορκίζεται Βασιλιάς των Ελλήνων.
1912: 1. Αρχίζει η μάχη των Γιαννιτσών, από 
τις σημαντικότερες του Α’ Βαλκανικού Πολέ-
μου. Η λαμπρή νίκη του Ελληνικού Στρατού 
κατά τη μάχη αυτή την επομένη, άνοιξε τον 
δρόμο προς τη Θεσσαλονίκη.
2. Στον λιμένα της Θεσσαλονίκης, Ελληνικό 
τορπιλοβόλο βύθισε το τουρκικό θωρηκτό 
Φεττίχ Μπουλέν.
1980: Η Ελλάδα επιστρέφει πάλι στο στρα-
τιωτικό σκέλος του ΝΑΤΟ, από το οποίο είχε 
αποχωρήσει τον Αύγουστο του 1974.

20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
1827: Η Ναυμαχία του Ναυαρίνου. 
1912: Α’ Βαλκανικός Πόλεμος: Ο Ελληνικός 
Στρατός καταλαμβάνει την Πτολεμαΐδα.

21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
1825: - Για πρώτη φορά επίσημη εφημερίδα 
της Κυβέρνησης, το πέμπτο φύλλο της «Γενι-
κής Εφημερίδος της Ελλάδος», δημοσιεύει 
ένα ποίημα. Πρόκειται για τον «Ύμνο εις την 
Ελευθερία», του Διονυσίου Σολωμού, που 
αποτελείται από 158 στροφές και συνολικά 
638 στίχους.
1912: Απελευθέρωση της Πρέβεζας.
1931: Οι Κύπριοι εξεγείρονται κατά της βρε-
τανικής αποικιοκρατίας και ζητούν ένωση με 
την Ελλάδα. (Οκτωβριανή Εξέγερση)

22 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
362:  Ο ναός του Δαφναίου Απόλλωνα, 
έξω από την Αντιόχεια, καταστρέφεται από 
“μυστηριώδη” πυρκαγιά. 
1922: Ο Ελληνικός Στρατός εκκενώνει την 
Ανατολική Θράκη, ακολουθούμενος από 
χιλιάδες πρόσφυγες Έλληνες και Αρμένιους.
1923: Φιλομοναρχικό στρατιωτικό κίνημα, 
υπό τους στρατηγούς Λεοναρδόπουλο και 
Γαργαλίδη, καταστέλλεται από τους Πλαστή-
ρα και Πάγκαλο.
1925: Η κυβέρνηση Πάγκαλου, αντιδρώντας 
στις βουλγαρικές προκλήσεις, διατάσσει την 
προέλαση του Ελληνικού Στρατού εντός του 
βουλγαρικού εδάφους.

Το απόσπασμα που ακολουθεί προέρχεται από το βιβλίο του 
Συναγωνιστή Θ. Κουδούνα για τον Λιμπεραλισμό (Εκδόσεις 
ΑΙΓΙΣ 2013). Πρόκειται για ένα εγχειρίδιο, στο οποίο απα-
ριθμούνται οι ιδέες και οι αρχές του λιμπεραλισμού με τον 
τρόπο που οι ίδιοι οι λιμπεραλιστές διετύπωσαν. Αναλύο-
νται οι λιμπεραλιστικές θέσεις σε σχέση με την κοινωνία, 
το έθνος, την οικονομία, την παράδοση, την επιστήμη και 
τη γεωπολιτική. Ταυτόχρονα, σε κάθε λιμπεραλιστική ιδέα, 
αξία και αρχή, τίθεται αντιμέτωπη η αντίστοιχη εθνικιστική 
και με τρόπο περιεκτικό και κατανοητό γίνεται η σύγκριση 
– σύγκρουση των δύο κοσμοθεωριών. Ο αναγνώστης των  
80 σελίδων του βιβλίου έχει τη δυνατότητα να αποκομίσει 
πέραν του γνωστικού αντικειμένου, πλείστα ιδεολογικά 
επιχειρήματα της πλήρους υπεροχής της εθνικιστικής ιδεο-
λογίας έναντι του λιμπεραλισμού και των παραγώγων του.

Λιμπεραλιστικές αρχές 

IH ανθρώπινη φύση είναι εύπλαστη και ευμετάβλητη, έχει 
δε απεριόριστη δύναμη ανάπτυξης και δεν υπάρχει κανένα 

εμπόδιο για την πραγμάτωση της «Καλής κοινωνίας». Εκ των 
πραγμάτων όμως η ανθρώπινη φύση περιλαμβάνει στοιχεία 
μεταβλητά αλλά και σταθερά, όπως τα κληρονομικά χαρακτη-
ριστικά που αποτελούν βάση και αφετηρία της ανθρώπινης 
ανέλιξης.

Ii Ο άνθρωπος είναι θεμελιωδώς λογικό όν. Ο λόγος και η 
επιστήμη αποτελούν τα μοναδικά μέσα για την αποκάλυ-

ψη της αλήθειας και αποκλειστικά εκεί μπορεί να στηριχθεί η 
αυθεντία. Απαντούμε ότι ο άνθρωπος πέρα από τη λογική του 
χαρακτηρίζεται από συναίσθημα, πάθος και άλλες μη λογικές 
παρορμήσεις. Πρώτιστα όμως χαρακτηρίζεται από φαντασία, 
πνεύμα και ιστορικότητα. Δεν έχει υπάρξει πολιτισμένη κοινω-
νική συγκρότηση χωρίς τα προαναφερθέντα χαρακτηριστικά. 
Κοινωνία της οποίας τα μέλη χαρακτηρίζονται μόνο από τη 
λογική δεν είναι απλώς ανάπηρη αλλά καθαρή αυταπάτη. Εδώ 
θα επισημάνουμε και μία μεγάλη αντίφαση. Ενώ ο λιμπεραλι-
σμός διακρίνει την απόλυτη αλήθεια μονοσήμαντα μέσω της 
λογικής και της επιστήμης για κάθε ζήτημα, αποδέχεται βάσει 
αρχής την αντίθετη άποψη για το ίδιο ζήτημα, ακόμη και όταν 
η επιστήμη έχει τελεσίδικα αποφανθεί. Οπότε, πρέπει να επιλέ-
ξει: Ή ότι η επιστημονική γνώση δεν οδηγεί πάντα στην αλήθεια 
ή ότι κάθε αντίλογος στην επιστήμη είναι απαράδεκτος.  

Iii Τα εμπόδια στην πρόοδο προς την «Καλή κοινωνία» 
συνίστανται στην άγνοια και τους κακούς κοινωνικούς 

θεσμούς. Απαντούμε ότι πέραν αυτών υπάρχουν σημαντικότε-
ρα εμπόδια που οφείλονται στην ίδια τη βιολογική, ψυχολογι-
κή, ηθική και διανοητική δομή του ανθρώπου. Εκεί οφείλεται 
και η πλήρης αποτυχία του νεοφιλελεύθερου πολυπολιτισμικού 
μοντέλου. Επίσης υπάρχουν εμπόδια οφειλόμενα στο περιβάλ-
λον και στους φυσικούς νόμους.

Iv Για να επιτευχθεί η «Καλή κοινωνία», υπάρχει λύση 
για κάθε εμπόδιο. Η ιστορική αισιοδοξία πάντα δικαι-

ώνεται. Απαντούμε ότι εφόσον πέραν των εξωτερικού τύπου 
κοινωνικών εμποδίων υπάρχουν και σταθερές ανθρώπινες 
και φυσικές παράμετροι που αντιτίθενται σε μία τέτοια κοι-
νωνία, οποιοδήποτε σύστημα θέτει ως σκοπό τη δημιουργία 
της «Καλής κοινωνίας», είναι από τη βάση του επικίνδυνο και 
ουτοπιστικό. Τα ολέθρια αποτελέσματα αυτού του σκεπτικού 
βιώνουμε όλοι σήμερα.

v Το γεγονός ότι ένας θεσμός ή μία αρχή διατηρούνται 
επί μακρόν χρόνο στην ιστορία, δεν αποτελεί ευνοϊκό 

στοιχείο για τη διατήρησή του (δηλαδή πρέπει να καταργηθεί). 
Απαντούμε ότι η πραγματική πρόοδος μίας κοινωνίας δεν 
συνίσταται στο να αποβάλει τις γνώσεις, τις εμπειρίες και τις 
παραδόσεις που προέρχονται από το ιστορικό της παρελθόν. 
Αυτό αποτελεί πνευματικό και ψυχικό πισωγύρισμα αφήνοντας 
τα μέλη της χωρίς πολιτιστική και ιστορική συνέχεια και χωρίς 
κατευθυντήρια πυξίδα προς το μέλλον. Αντίθετα, η επιλεκτική 
και σταδιακή βελτίωση των ήδη αποκτημένων με παράλληλη 
μελετημένη προσθήκη νέων στοιχείων αποτελεί τη συνταγή της 
πραγματικής προόδου.

vi Για την εξάλειψη της άγνοιας είναι αναγκαία η καθολι-
κή εκπαίδευση βασισμένη στο λόγο και την επιστήμη. 

Με αυτό τον τύπο εκπαίδευσης  ο μαθητής θα αποφοιτήσει 
αυτομάτως ως «καλός πολίτης». Απαντούμε ότι μία τέτοιου 
τύπου  εκπαίδευση, εάν είναι δυνατόν να υπάρξει δεν δύνα-
ται να περιορίσει την άγνοια που οφείλεται σε ατομικούς και 
κοινωνικούς παράγοντες. Επίσης πρέπει να καταδειχθεί ότι η 
πλήρης εκπαίδευση δεν επιτυγχάνεται μόνο με τη μετάδοση της 
ρασιοναλιστικής «επιστημονικής γνώσης». Προσθέτουμε δε ότι 
από καιρού εις καιρόν η «επιστημονική γνώση» δέχεται κατα-
κλυσμιαίες αλλαγές που αναιρούν εκ βάθρων νόμους και κανό-
νες. Το σχολείο δεν πρέπει να μετατραπεί με ύπουλο τρόπο σε 
ναό του λιμπεραλισμού, αντιμετωπίζοντας το νέο μαθητή γυμνό 
από χρώμα, πεποιθήσεις, οικογένεια και εθνικότητα.

ttttttttttttt
ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ

ttttttttttttt

Λιμπεραλισμός: Ο ύπουλος
Εχθρός των Λαών

Εθνικιστική
Λογοτεχνία

Δείτε όλα τα είδη μας στο 
xakatastima.blogspot.gr
Για παραγγελίες καλέστε

στο 210. 6920694
«ΤΟΜΕΑΣ Χ»

του Η. Κασιδιάρη
«Ο ΑΕΤΟΣ ΤΟΥ ΜΑΧΑΙΡΑ»

του Ν. Λεμοντζή
«ΟΜΑΔΑ ΚΡΟΥΣΕΩΣ 

ΛΟΓΧΗ» του Ν. Έξαρχου

8.00 € 10.00 € 7.00 €
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Η Γνώση είναι Δύναμη

7.00 € 12.00 € 12.00 €7.00 € 7.00 €

Σελίδες Ιστορίας: Αυτή ήταν η περίφημη «Εθνική Αντίσταση» των κομμουνιστών

Εκτελούσαν εντολές του Στάλιν
Την 12η Οκτωβρίου 1944, απεχώρησαν τα 
γερμανικά στρατεύματα από την Αθήνα. 
Δοθείσης ευκαιρίας, οι πάσης φύσεως κομ-
μουνιστές με πανηγυρικές τους ανακοινώ-
σεις, επιχειρούν και πάλι να καπηλευθούν την 
αντίσταση στους κατακτητές. Δικαιούνται; Ας 
γυρίσουμε, στην αρχή της κατοχής…

Είναι γνωστό, ότι οι Έλληνες εθνικιστές ήταν 
αυτοί που πολέμησαν ηρωικά στα οχυρά της 
«γραμμής Μεταξά» και εδόξασαν την Ελλάδα 
στα πέρατα της γης. Τι έκαναν τότε οι «αντιστα-
σιακοί» κομμουνιστές;

Έως την 22α Ιουνίου 1941, που έγινε η γερ-
μανική επίθεση στον… παράδεισο των Σοβιέτ, 
ίσχυε το σύμφωνο Ρίμπεντροπ-Μολότωφ και οι 
ανά τον κόσμο κομμουνιστές μόνο… αντιστασι-
ακοί δεν ήταν. Μάλιστα, στην Ελλάδα είχε ήδη 
συμβεί η πρώτη πράξις συνεργασίας του ΚΚΕ με 
τις δυνάμεις κατοχής. Επρόκειτο για την απελευ-
θέρωση από την Ακροναυπλία 25 κρατουμένων 
κομμουνιστών, κατ’ απαίτησιν της βουλγαρικής 
πρεσβείας, εφόσον όλοι εδήλωσαν «Βούλγα-
ροι». Για καλή τύχη των εν Ελλάδι κομμουνι-
στών (καθότι η συνεργασία θα προχωρούσε 
περαιτέρω και θα εκτίθονταν περισσότερο…) η 
γερμανική επίθεση κατά της ΕΣΣΔ δεν άργησε κι 
έτσι εν μία νυκτί μεταμορφώθηκαν σε «αντιστα-
σιακούς» και «πατριώτες», ένεκα της ανάγκης.

Λίγες ημέρες μετά την γερμανική επίθεση, η 
Μόσχα έδωσε εντολή στα κατά τόπους όργανά 
της, να οργανώσουν ανταρτικά κινήματα, για 
να υποχρεώνονται οι Γερμανοί να διατηρούν 
επαρκή στρατεύματα στις κατεχόμενες χώρες, 
στρατεύματα τα οποία θα αποστέλλονταν στο 
ανατολικό μέτωπο.

Υπ’ αυτές τις συνθήκες, λοιπόν, συνεκλήθη 
η 6η Ολομέλεια του ΚΚΕ, προκειμένου να 
ρυθμίσει την άμεση εκτέλεση της σοβιετικής 
εντολής. Ιδού η απόφαση ιδρύσεως του ΕΑΜ: 
«Η υπεράσπιση της Σοβιετικής Ένωσης, η 
υποστήριξη της νίκης της με όλα τα μέσα 
είναι ύψιστο καθήκον κάθε κομμουνιστή, κάθε 
εργαζόμενου, κάθε ανθρώπου που θέλει τη 
λευτεριά της χώρας του από τον φασιστικό 
ζυγό. Οι κομμουνιστές ποτέ δεν ξεχνάνε, πως 
σε τελευταία ανάλυση η Σοβιετική Ένωση είναι 
ο κοινός εχθρός όλων των ιμπεριαλιστών. 
Όμως, οι κομμουνιστές οφείλουν να δουν, 
ότι στο σημερινό στάδιο της αντισοβιετικής 
επίθεσης, ο φασισμός είναι ο κύριος εχθρός 
όχι μόνο του πρώτου σοσιαλιστικού κράτους, 
αλλά και κάθε δημοκρατικής κατάκτησης του 
λαού. Γι’ αυτό πρέπει να υποστηρίζουν κάθε 
προσπάθεια που θα τείνει στην συντριβή του 

φασισμού και στην υπεράσπιση της Σοβιετικής 
Ένωσης». Μια παρατήρηση με μεγάλη σημα-
σία: η απόφαση αρχίζει και τελειώνει με την 
ίδια φράση «υπεράσπιση της Σοβιετικής Ένω-
σης». Αυτός ήταν ο αποκλειστικός σκοπός του 
ΚΚΕ και του δημιουργήματός του, του ΕΑΜ!

Ήταν, όμως, εις θέσιν το ΚΚΕ να οργανώσει 
αντάρτικο την εποχή εκείνη; Ας δούμε τι λέει το 
ίδιο το ΚΚΕ, μέσα από τα «Επίσημα Κείμενα»: 
«Η κατάπαυση του ελληνοϊταλικού πολέμου 
βρήκε τις ελεύθερες δυνάμεις του κόμμα-
τος χωρίς ηγεσία, διασκορπισμένες σε πολλές 
ομάδες, ανίκανες να οργανώσουν ένα μαζικό 
αγώνα διότι τα ηγετικά όργανα είχαν αναμιχτεί 
με πράκτορες της αστυνομίας και άλλα μη 
εμπνέοντα εμπιστοσύνη στοιχεία». Πράγματι, 
το ΚΚΕ ήταν διαλυμένο, από το εθνικό καθε-
στώς της 4ης Αυγούστου, η αντικομμουνιστική 
πολιτική του οποίου στηριζόταν σε δύο άξονες. 
Πρώτα-πρώτα, το καθεστώς άσκησε πραγμα-
τική κοινωνική πολιτική, που ανακούφισε τις 
λαϊκές μάζες. Έτσι, σταμάτησε η εκμετάλλευση 
της λαϊκής δυστυχίας από τον κομμουνισμό. 
Παράλληλα, μέσω του δαιμόνιου υπουργού 

Ασφαλείας Κων/νου Μανιαδάκη, διέλυσε τον 
κομματικό μηχανισμό του ΚΚΕ. Χρησιμοποί-
ησε προς τούτο πράκτορες της Αστυνομίας 
που εισχώρησαν στον μηχανισμό του ΚΚΕ και 
κάποιους αποστάτες («δηλωσίες») του κόμ-
ματος. Έφθασε μάλιστα στο σημείο να στήσει 

δικές του «τοπικές επιτροπές» του ΚΚΕ, με επι-
κεφαλείς αστυνομικούς και δηλωσίες. Αργότερα 
δε, έφτιαξε δική του Κεντρική Επιτροπή του 
ΚΚΕ, ενώ εξέδιδε και τον (παράνομο φυσικά) 
«Ριζοσπάστη», στα πιεστήρια της Ασφαλείας. 
Οι ευφυέστατες αυτές κινήσεις έφεραν μεγάλη 
σύγχυση και δυσπιστία στους κομμουνιστές, 
που δεν μπορούσαν να ξεχωρίσουν ποιοι είναι 
οι αληθινοί και ποιοι οι ψεύτικοι.

Πελαγοδρομώντας και μαζεύοντας τα κομ-
μάτια του, το ΚΚΕ έφτιαξε μια υποτυπώδη 
οργάνωση περί τον Σεπτέμβριο του 1941, όπου 
συνήλθε και πάλι η Κ.Ε. (7η Ολομέλεια), που 
αποφάσισε την ίδρυση του ΕΑΜ, με πρωταρ-
χικό σκοπό την «υπεράσπιση της Σοβιετικής 
Ένωσης» και δευτερεύοντα την κατάληψη της 
εξουσίας αμέσως μετά την απελευθέρωση, και 
πάλι προς εξυπηρέτηση της μαμάς Μόσχας. 

Έτσι, στις 27 Σεπτεμβρίου ιδρύθηκε το ΕΑΜ, 
από το ΚΚΕ κι άλλα τρία κομματίδια-σφραγίδες, 
το «Σοσιαλιστικό Κόμμα Ελλάδος» του Χωμε-
νίδη την «Ένωση Λαϊκής Δημοκρατίας» του 
Τσιριμώκου και το «Αγροτικό Κόμμα Ελλάδος» 
του Βογιατζή. Τι οδήγησε το ΚΚΕ να βρει… 
συνεταίρους στην ίδρυση του ΕΑΜ; Επρόκειτο 
για ένα ακόμα τέχνασμα των κομμουνιστών. 
Επειδή, όπως είπαμε, το ΚΚΕ είχε τότε μηδενική 
απήχηση στον λαό, η ίδρυση μιας ανοικτά 
κομμουνιστικής οργανώσεως ήταν εξ’ αρχής 
καταδικασμένη σε αποτυχία. Οπότε, η μόνη 
λύση για την αποδοχή του ΕΑΜ, ήταν να μην 
εμφανίζονται οι κομμουνιστές στην «βιτρίνα» 
του. Πράγματι, ούτε στην ιδρυτική διακήρυξη 
του ΕΑΜ ούτε στα πρώτα του κείμενα γινό-
ταν λόγους για τους αληθινούς πολιτικούς του 
σκοπούς. Αναφέρονταν μόνον γενικόλογες και 
γενικώς αποδεκτές πολιτικές διακηρύξεις, περί 
σχηματισμού μιας προσωρινής κυβερνήσεως.

Ακόμα και το πρώτο συνθετικό του τίτ-
λου του ΕΑΜ (το «εθνικό») δεν είχε μέχρι 
τότε χρησιμοποιηθεί ποτέ και πουθενά από 
τους κομμουνιστές, αντιθέτως τους προκαλού-
σε –και τους προκαλεί ακόμα- συμπτώματα… 
αλλεργίας. Προκειμένου, όμως, να εξαπατήσουν 
τους λαούς, οι κομμουνιστές δεν διστάζουν να 
χρησιμοποιήσουν οποιονδήποτε ψευδεπίγραφο 
τίτλο. Την ίδια δόλια τακτική ακολούθησαν κι 
άλλα Κ.Κ. της Ευρώπης, όπως του Τίτο στην 
Γιουγκοσλαβία, του Χότζα στην Αλβανία κ.α. 
Ακόμα και ο «πάνσοφος» Στάλιν, μόλις είδε την 
ραγδαία γερμανική προέλαση στα εδάφη της 
ΕΣΣΔ και την απροθυμία των λαών που συναπο-
τελούσαν την ΕΣΣΔ να την υπερασπισθούν (υπο-
δέχονταν τους Γερμανούς ως απελευθερωτές), 
έκανε πέρα τον μαρξισμό-λενινισμό κι έπαιξε 
το χαρτί του εθνικισμού. Ονόμασε την μάχη 
«Μεγάλο Πατριωτικό Πόλεμο», ανέσυρε ήρωες 
της τσαρικής εποχής για να παραδειγματίσει 
τους Ρώσους, άνοιξε τις εκκλησίες που τις είχε 
μετατρέψει σε αποθήκες και στάβλους, διόρισε 
Πατριάρχη «πασών των Ρωσιών» κι έφτασε 
μέχρι του σημείου να διαλύσει κι αυτήν ακόμα 
την Κομμουνιστική Διεθνή.

Τον πρώτο καιρό της ιδρύσεώς του, το 
ΕΑΜ δεν είχε στρατιωτικό σκέλος, ούτε και 
ενεργή ένοπλη δράση. Το στρατιωτικό σκέλος, 
ο διαβόητος ΕΛΑΣ, ιδρύθηκε στα χαρτιά λίγους 
μήνες αργότερα (τον Ιανουάριο του ’42). Όμως, 
η ουσιαστική έναρξη της μαζικής συμμοριακής 
δράσεώς του, τοποθετείται στις αρχές του 1943. 
Ήταν η αρχή των δεινών του Ελληνισμού…

Γ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

Που ήταν οι «αντιστασιακοί» κομμουνιστές όταν οι Έλληνες Πατριώτες πολεμούσαν
ηρωϊκά στα οχυρά της Γραμμής Μεταξά;



Διπλό ΟΧΙ
από την 
τρόικα για το
πετρέλαιο
Η προδοσία αλλά και ο εξευτελισμός της κυβέρ-
νησης της χώρας μας φανερώθηκε για ακόμη μια 
φορά. Το μήνυμα που καρτερικά περίμενε η κυβέρ-
νηση σχετικά με τη μείωση του Ειδικού Φόρου 
Κατανάλωσης στο πετρέλαιο θέρμανσης κατά 15% 
ήρθε με καθυστέρηση και ήταν αρνητικό.
Μάλιστα η τρόικα απάντησε καθυστερημένα με ένα 
διπλό όχι, τόσο για τη μείωση του φόρου όσο και για 
τη διεύρυνση των εισοδηματικών κριτηρίων.

Πριν από λίγο καιρό, οι κυβερνώντες διατυμπάνιζαν 
ότι ο Ειδικός Φόρος Κατανάλωσης στο πετρέλαιο 
θέρμανσης θα μειωθεί. Ήταν, μάλιστα, σίγουροι και 
ζητωκραύγαζαν για την νίκη της κυβέρνησης απένα-
ντι στις επιταγές της τρόικα. Τελικά, όμως, αποδεί-
χτηκε περίτρανα ότι κάθε πράξη τους έγινε απλά για 
το «θεαθήναι» και για να παίξουν το συνηθισμένο 
καλό θέατρο μέσα από τα κανάλια της διαφθοράς. 
Η απάντηση της τρόικα ήταν πολύ διαφορετική. Ο 
Έλληνας και φέτος πρέπει να παγώσει.  Εξάλλου, 
είναι γνωστό στον καθένα μας, ότι οι πολιτικάντηδες 
της Ελλάδος δεν διοικούν και απλώς εκτελούν τις 
εντολές των ξένων και εγχώριων τοκογλύφων.
Λέγεται, επίσης, ότι το υπουργείο Οικονομικών θα 
επαναδιατυπώσει την πρόταση στη τρόικα, αλλά 
δεν θα αναφέρεται πουθενά η μείωση του εν λόγω 
φόρου. Τα ανδρείκελα του συνταγματικού τόξου 
έχουν φορτώσει στον Έλληνα πολίτη το δυσβάστα-
χτο βάρος του επαχθούς χρέους. Η κατάσταση θα 
συνεχίσει να χειροτερεύει σε μια χώρα χωρίς πραγ-
ματική Εθνική κυριαρχία. Ο Ελληνικός Λαός πρέπει 
να αποτινάξει άμεσα τον ζυγό των κλεφτών και 
απατεώνων που συνεχίζουν να τον καταληστεύουν.  
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Στην Ελλάδα του μνημονίου

Συνεχίζει να κυκλοφορεί ο ιός του 
Δυτικού Νείλου στη χώρα μας, 
έχοντας σημαντικό σύμμαχο στην 
επέλασή του τον καλό, υγρό και 
ζεστό καιρό.

Άλλοι δύο άνθρωποι κατέληξαν την 
τελευταία εβδομάδα, προσβεβλημέ-
νοι από τη λοίμωξη του ιού του Δυτι-
κού Νείλου, ανεβάζοντας τον αριθμό 
των θυμάτων στους επτά. Σημει-
ωτέον ότι ο πρώτος νεκρός -ένας 
81χρονος με υποκείμενο νόσημα- 
καταγράφηκε στις 21 Αυγούστου, σε 
μία χρονική περίοδο, δηλαδή, που 
άλλες χρονιές οι ειδικοί μετρούσαν 
τον χρόνο αντίστροφα για τη λήξη 
της περιόδου επιφυλακής.
Εφέτος, ωστόσο, η κατάσταση δια-
φοροποιείται λόγω των μεγάλων 
πληθυσμών κουνουπιών, αλλά και 
λόγω των καλών καιρικών συνθη-

κών που επικρατούν στη χώρα μας. 
Μάλιστα, οι ειδικοί του Κέντρου 
Ελέγχου και Πρόληψης Νοσημάτων 
(ΚΕΕΛΠΝΟ) εκτιμούν ότι ο ιός του 
Δυτικού Νείλου θα σταματήσει να  
κυκλοφορεί μετά την πρώτη εβδο-
μάδα του Νοεμβρίου.

86 κρούσματα από τον Ιούλιο!
Σύμφωνα με την τελευταία επιδημι-
ολογική έκθεση του ΚΕΕΛΠΝΟ, από 
τις αρχές του περασμένου Ιουλίου 
έχουν διαγνωστεί 86 κρούσματα 
λοίμωξης από τον ιό του Δυτικού 
Νείλου, εκ των οποίων τα 51 παρου-
σίασαν εκδηλώσεις από το κεντρικό 
νευρικό σύστημα, όπως εγκεφαλίτι-
δα και μηνιγγίτιδα, και τα 35 είχαν 
ήπιες εμπύρετες εκδηλώσεις. Μέχρι 
και το πρωί της Τετάρτης, τέσσερις 
ασθενείς νοσηλεύονταν σε Μονά-
δα Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ) και 

άλλος ένας σε απλό θάλαμο.
Η αθρόα λαθρομετανάστευση στη 
χώρα μας έχει επαναφέρει στην επι-
φάνεια ξεχασμένες ασθένειες που 
είχαν εξαφανιστεί εδώ και δεκαετίες. 
Η κυβέρνηση συνεχίζει να εγκλημα-
τεί εναντίον των Ελλήνων πολιτών, 
καθώς δεν υπάρχει κανένας υγειο-
νομικός έλεγχος και οι λαθρομετανά-
στες, που κατά κόρον προέρχονται 
από τριτοκοσμικές χώρες, αποτελούν 
μια πραγματική υγειονομική βόμβα. 
Πρόκειται για ακόμη μια εγκληματι-
κή αδιαφορία της κυβέρνησης απέ-
ναντι στους Έλληνες συμπατριώτες 
μας. Πόσα ακόμα θύματα πρέπει να 
θρηνήσουμε για να λάβει η κυβέρ-
νηση τα απαραίτητα μέτρα;
Πάγια θέση της Χρυσής Αυγής είναι 
η απέλαση όλων των λαθρομετανα-
στών και η επαναπροώθησή τους 
στις πατρίδες τους.

s Ξένα αλλά και ελληνόφωνα κοράκια ξεσκίζουν 
τις σάρκες του πτώματος της πάλαι ποτέ μικρής 

αλλά ένδοξης Ελλάδας. Με μια κατ’ επίφαση δημο-
κρατία να είναι ο κινητήριος μοχλός του πιο ύπουλου 
και προδοτικού καθεστώτος που γνώρισε αυτός ο 
τόπος.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα κρατικής παρανομίας, η τεκ-
μηριωμένη μελέτη που κατέθεσε η ΙΔΙΑ η εταιρία «Ελληνικός 
Χρυσός Α.Ε». Την παρουσίασε σε ομιλία του ο καθηγητής 
του Α.Π.Θ κ. Λαζαρίδης παρουσία πολλών καθηγητών και 
επιστημόνων: 

Για την τζάμπα «επένδυση» των «Καναδών»:
Ενώ η αγοράστρια εταιρεία «Ελληνικός Χρυσός Α.Ε.» 

έδωσε μόλις 11.000.000 ευρώ για να αγοράσει από το 
Ελληνικό Δημόσιο ένα τεράστιο κομμάτι της Χαλκιδικής, η 
χρηματιστηριακή της αξία έχει ανέβει από την αγορά αυτή σε 
2,5 ΔΙΣ ΕΥΡΩ! Τα εκτιμώμενα μεταλλεύματα είναι 15-20 ΔΙΣ 
ΕΥΡΩ! Ενώ το Ελληνικό Δημόσιο δεν έχει ΤΟ ΠΑΡΑΜΙΚΡΟ 
ΠΟΣΟΣΤΟ επί των μεταλλευμάτων. ΜΗΔΕΝ τοις εκατό! (0%). 
ΜΗΔΕΝ χρυσός λοιπόν... 

Η Ευρωπαϊκή επιτροπή διαπίστωσε ότι το τίμημα ήταν εξαι-
ρετικά χαμηλό (European Commission Decision IR/11/216) 
και κάλεσε την εταιρεία να πληρώσει ΠΡΟΣΤΙΜΟ 15,34 
εκατομμύρια ευρώ στο ελληνικό δημόσιο. Το καταπληκτικό 
και πρωτάκουστο: αντί να προσφύγει η εταιρεία για άρση 
του προστίμου, προσέφυγε ή ίδια η κυβέρνηση εναντίον της 
απόφασης αυτής! Τόσος πόνος για την εταιρεία, ή τόσο πολύ 
μας περίσσευαν τα 15,34 εκατομμύρια ευρώ; 

Εδόθη από τους Καναδούς στον Μπόμπολα 5%, για να 
κινεί τα νήματα στο τηλεοπτικό και πολιτικό σάπιο κατεστημέ-
νο. Όσο για την ανάπτυξη, διαβάστε τα παρακάτω: Η περιοχή 
σε λίγα χρόνια ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΟΙΚΗΣΙΜΗ από την σκόνη 
με τα βαρέα μέταλλα η οποία θα καταστρέψει κάθε ζωή και 
υγεία σε απόσταση πολλών χιλιομέτρων, με πρώτη τη Θεσ-
σαλονίκη. Η καταστροφή θα είναι τεράστια, γιατί ο τρόπος 
εξόρυξης θα είναι πλέον ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΚΟΣ. Δεν μιλάμε πια για 
υπόγεια ορυχεία. Θα δημιουργηθεί κρατήρας πλάτους 700 
μέτρων και βάθους 220. Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι το 
σχέδιο προδοσίας του Ελληνικού λαού, ολοκληρώνεται με την 

ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ της εταιρίας ότι θα αθωωθεί με ΝΟΜΟ (!) για 
την επερχόμενη βιβλική καταστροφή. 

Στον νόμο 3220/2004 - ΦΕΚ 15Α/28.1.2004 στη σελίδα 
349 αναφέρεται ΡΗΤΑ ότι: «η αγοράστρια δεν έχει υποχρέωση 
και ευθύνη για την προστασία του φυσικού και πολιτιστικού 
περιβάλλοντος εν γένει ή απορρέουσα από τον Μεταλλευτικό 
κώδικα, τον Κ.Μ.Λ.Ε., την Κ.Υ.Α. περιβαλλοντολογικών όρων, 
τις εγκρίσεις τεχνικών μελετών και τις λοιπές εν γένει διοικη-
τικές πράξεις, εγκρίσεις ή άδειες μετά από την αναστροφή της 
πώλησης σύμφωνα με το άρθρο 4 της παρούσης». Αν είναι 
δυνατόν; Κι όμως είναι δυνατόν αγαπητέ αναγνώστη…  

Να θεσμοθετεί το Κράτος την καταστροφή του περιβάλλο-
ντος, την οποία προστατεύει το Σύνταγμα! Αυτό είναι άλλο ένα 
από τα χιλιάδες παραδείγματα από τον καθημερινό δημόσιο 
βίο που αποδεικνύουν ότι το ίδιο το κράτος και οι λειτουργοί 
του αποτελούν την μεγαλύτερη εγκληματική οργάνωση. Μια 
εγκληματική οργάνωση που παραδίδει το χρίσμα στους επό-
μενους «νονούς» κάθε τέσσερα χρόνια (τον τελευταίο καιρό 
η χρονική αυτή απόσταση έχει μειωθεί, ενίοτε και σε λίγους 
μήνες). Το σύνθημα ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ για να ξεβρωμίσει ο τόπος, 
επίκαιρο όσο ποτέ άλλοτε… 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΡΕΦΥΛΛΑΚΗΣ

Επτά οι νεκροί 
από τον ιό του Δυτικού Νείλου

«Εγκληματική Οργάνωση»
το κράτος της ανομίας

Η περίπτωση της εξόρυξης χρυσού στην Χαλκιδική και πως ένα κράτος
θεσμοθετεί την καταστροφή του περιβάλλοντος, που προστατεύει το Σύνταγμα
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Καταρρίπτεται ο «μύθος» του ακροδε-
ξιού ψηφοφόρου, που προσπάθησαν 
να δημιουργήσουν τα καθεστωτικά 

ΜΜΕ, μετά την έρευνα της GPO όπου φαί-
νεται ότι η πλειοψηφία, των ψηφοφόρων 
της ΧΑ, είναι άνθρωποι μεροκαματιάρηδες, 
άνεργοι, και τεχνίτες-ελεύθεροι επαγγελμα-
τίες. Δηλαδή άνθρωποι του μόχθου.

DEFENCENET: Στην προσπάθεια της νεο-
ταξική κυβέρνησης να παρουσιάσει μισό 
εκατομμύριο Έλληνες, ως φασίστες, ακροδε-
ξιούς, και ρατσιστές, για να αποδομήσει τον 
λόγο τους στην κοινωνία (τους απασχολεί οι 
ψηφοφόροι της ΧΑ, να βρίσκονται πάντα υπό 
διωγμό, και μομφή εντός της κοινωνίας, ώστε 
να να μην ακούγεται η φωνή τους από «δια-
θέσιμα αυτιά»), έρχονται τα αποτελέσματα 
της έρευνας, που αποδεικνύουν την αλήθεια:

Ο κεντρικός κορμός των ψηφοφόρων της 
Χρυσής Αυγής δεν είναι ούτε πιτσιρικάδες 
ούτε ακροδεξιοί, όπως μέχρι πρότινος προ-
ωθούνταν εντέχνως από τα νεοταξικά ΜΜΕ, 
σύμφωνα με τα στοιχεία των ερευνών της 
GPO που παρουσίασε η Καθημερινή της 
Κυριακής.

Αντιθέτως, πρόκειται για άνδρες ηλικί-
ας 25-55 ετών, οι οποίοι, μάλιστα, στην 
πλειοψηφία τους αυτοπροσδιορίζονται ως 
«κεντρώοι»!Προσέξτε την ηλικία, ομιλούμε 
περί κατασταλλαγμένων, και συνειδητοποι-
ημένων ανθρώπων, που δεν άγονται και 

φέρονται από το «θερμό αίμα» των εφήβων.
Στη λεγόμενη ιδεολογική κλίμακα 1-10, 

όπου 1 είναι η άκρα αριστερά και 10 η άκρα 
δεξιά, το 40,3% των ψηφοφόρων επιλέγει 
τις μετριοπαθείς θέσεις (5 και 6) και μόνο το 
27,2% απαντούν ότι είναι ακροδεξιοί.

Σύμφωνα με τα ίδια στοιχεία, το 75% 
των ψηφοφόρων της Χ.Α. είναι άνδρες και 
μόνο το 25% γυναίκες, ενώ ακόμα και μετά 
τα τελευταία γεγονότα, η Χρυσή Αυγή δεν 
φαίνεται να χάνει ποσοστιαία τον πυρήνα που 
τη στήριξες στις εκλογές του 2012.Τουναντίον 

εάν σκεφτούμε με όρους εκλογικής επιρροής 
η ΧΑ είναι τουλάχιστον στο 10%.

Εάν συνυπολογιστούν και αυτοί οι οποίοι 
φοβούνται να απαντήσουν, στο αν ψηφίζουν 
ή όχι τον Λαϊκό Σύνδεσμο, διότι γνωρί-
ζουν ότι καταγράφονται από τα όργανα της 
Νέας Τάξης Πραγμάτων, και εν προκειμένω 
τη συνεργαζόμενη με αυτήν κυβέρνηση, το 
ποσοστό σε περιπτωση εκλογών μπορεί να 
αποτελέσει μια πολύ δυσάρεστη έκπληξη, για 
τους εμπνευστές, αυτής της πολιτικής δίωξης 
που υφίσταται ένα νόμιμο κόμμα.

Παράλληλα, από τις έρευνες της GPO 
προκύπτει ότι είναι λάθος η αίσθηση ότι στη 
ΧΑ στράφηκαν πολλοί δημόσιοι υπάλληλοι, 
καθώς αυτοί αποτελούν μόνο το 4% του 
κοινού της. Αντιθέτως, στις τάξεις των ψηφο-
φόρων θα βρει κανείς κυρίως μισθωτούς 
του ιδιωτικού τομέα, άνεργους, συνταξιού-
χους αλλά και ελεύθερους επαγγελματίες 
χωρίς επιστημονική κατάρτιση (π.χ. τεχνίτες, 
εμπόρους, μικροεπιχειρηματίες, ταξιτζήδες 
κλπ). Δηλαδή ο ορισμός των σκληρά εργα-
ζόμενων ανθρώπων, οι οποίοι πλήττονται 
περισσότερο από όλους, από τις πολιτικές 
του Μνημονίου.

Μετά τα τελευταία γεγονότα, αυτοί που 
εμφανίζονται να εγκαταλείπουν τη Χρυσή 
Αυγή σύμφωνα με την έρευνα είναι κάποιες 
από τις γυναίκες που τη στήριζαν και κυρίως 
νεότεροι υποστηρικτές της. Αλλά και αυτοί 
ήταν οι εν δυνάμει ψηφοφόροι της που κατέ-
γραφαν μέχρι πρότινος οι έρευνες ότι επρό-
κειτο να την εκτινάξουν ακόμη και στο 14%, 
όχι ο εκλογικός πυρήνας της που παρέμεινε 
ανέπαφος.

Και μια λεπτομέρεια: Όλοι οι «μετανοήσα-
ντες» όπως θέλει να πιστεύει το νεοταξίτικο 
πολιτικό σύστημα, και τα νεοταξίτικα ΜΜΕ, 
μεταφέρθηκαν στην αδιευκρίνιστη ψήφο. Σε 
απλά Ελληνικά, σημάινει «δεν σας απαντώ, 
θα με δείτε στις εκλογές».

Με τα μέτρα που έρχονται και με την 
καταγραφή στη συνείδηση των πολιτών ότι 
πρόκειται για μια νεοταξική κυβέρνηση που 
εκτελεί εθνοκτόνες εντολές, είναι πιο πιθανό 
να θεωρήσουμε την αδιευκρίνιστη ψήφο, πιο 
κοντά στον Λαϊκό Σύνδεσμο.

«ΑΜΕΤΑΝΟΗΤΟΙ»

Βαθιά υπόκλιση Σαμαρά στους σιωνιστές
Οι σιωνιστές δεν έκρυψαν τη χαρά τους για τις 
μέχρι τώρα εξελίξεις, ενώ πολιτικοί αναλυτές ανα-
φέρουν πως οι ενέργειες της κυβέρνησης Σαμαρά 
επί του συγκεκριμένου ζητήματος θα ανοίξουν 
νέες προοπτικές στις σχέσεις των δύο χωρών.

Πώς θα σας φαινόταν να ερχόταν επίσημη επί-
σκεψη στην Ελλάδα ο πρωθυπουργός του Ισραήλ 
και να δήλωνε στη συνάντησή του με τους Έλληνες 
αξιωματούχους πως επιδιώκει να εξαφανίσει το 
τρίτο κόμμα στην Πατρίδα του, προκειμένου να 
ευφράνει την καρδιά των Ελλήνων και να κερδίσει 
την εύνοιά τους; Είναι βέβαιο πως την ίδια ακριβώς 
στιγμή, όλα τα κόμματα του Ισραήλ αλλά και τα 
μέσα μαζικής ενημέρωσης θα έβαλαν εναντίον του, 
εκτοξεύοντάς του δίκαιες, αν μη τι άλλο, κατηγορίες, 
για εσχάτη προδοσία και απόπειρα κατάλυσης του 
δημοκρατικού πολιτεύματος.

Κι όμως! Ο ανεκδιήγητος πρωθυπουργός και 
πρόεδρος της Νέας... Δικτατορίας, Αντώνης Σαμα-
ράς, έπραξε όλα τα ανωτέρω κατά την επίσημη 
επίσκεψή του στο Ισραήλ. «Θα εξαφανίσουμε τη 
Χρυσή Αυγή», δήλωσε με ύφος αλαζονικό στο 
ελληνο-ισραηλινό επιχειρηματικό φόρουμ στην 
Ιερουσαλήμ, προσθέτοντας πως η ηγεσία της Χρυ-
σής Αυγής είναι στη φυλακή και πολλά στελέχη της 

έχουν συλληφθεί. Ακολούθως, συναντήθηκε με τον 
ισραηλινό Πρόεδρο Σιμόν Πέρες, στον οποίο ανέλυ-
σε τις παράνομες ενέργειες της κυβέρνησής του κατά 
της Χρυσής Αυγής, ενώ εκείνος τον συνεχάρη για τις 
υπηρεσίες του προς το διεθνή σιωνισμό.

Κανένα πολιτικό κόμμα και κανένα μέσο ενη-
μέρωσης στην Ελλάδα δεν αντέδρασε στις πρωτο-
φανείς δηλώσεις Σαμαρά στο Ισραήλ. Κανείς δεν 
προσβλήθηκε από το γεγονός πως ο πρόεδρος της 
κυβέρνησης καθιστά τους εβραίους ρυθμιστές της 
ελληνικής πολιτικής ζωής, μήτε από το γεγονός πως 
ο πρωθυπουργός προδικάζει και προαναγγέλλει 
τις αποφάσεις της Ελληνικής Δικαιοσύνης. Διότι 
οι δηλώσεις του, αυτό ακριβώς αποδεικνύουν, 
ότι δηλαδή η προφυλάκιση του Αρχηγού και των 
βουλευτών της Χρυσής Αυγής ήταν προειλημμένη 
ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ απόφαση!

Εκείνο που λησμόνησε ο κύριος Σαμαράς να 
αναφέρει, είναι πως δεν έχει ούτε το ηθικό ανάστη-
μα, ούτε και την λαϊκή αποδοχή για να εξαφανίσει 
ένα νόμιμο Πολιτικό Κίνημα, το οποίο ψηφίστηκε 
από μισό εκατομμύριο Έλληνες και σήμερα το στη-
ρίζουν υπερδιπλάσιοι. Οι δηλώσεις του και μόνον 
αποτελούν απόπειρα συνταγματικής εκτροπής και 
κατάλυσης του Πολιτεύματος. Την Χρυσή Αυγή την 
έβαλε στη Βουλή ο Ελληνικός Λαός και μόνον εκεί-
νος δύναται να την βγάλει.

Καλές λοιπόν οι διακηρύξεις του, αλλά για τους 
εντολείς του. Δυστυχώς για εκείνον, στο εσωτερικό 
της χώρας θα συνεχίσει τα ασύστολα ψεύδη στα 
πρότυπα του Τζέφρυ, όμως στην Ελλάδα δεν θα 
εισπράξει χειροκροτήματα, αλλά την οργή και τη 
χλεύη του εξαθλιωμένου από την κυβέρνηση των 
ραγιάδων, Ελληνικού Λαού!

Φέροντας το τρόπαιο του 
προφυλακισμένου Αρχηγού 
της Χρυσής Αυγής, ο Σα-
μαράς βρέθηκε στο Ισραήλ 
μαζί με πλήθος υπουργών 
και φυσικά τον πρόεδρο του 
ΠΑΣΟΚ, Ε. Βενιζέλο.

Οι υποκλοπές καίνε την κυβέρνηση
και αθωώνουν την Χρυσή Αυγή
Το είπε ξεκάθαρα η Εισαγγελέας και στους έξι Βουλευτές της Χρυσής Αυγής στους οποίους ασκή-
θηκε δίωξη: «Υπάρχουν μαγνητοφωνήσεις προγενέστερες της 17ης Σεπτεμβρίου που έγιναν για 
εθνικούς λόγους και οι οποίες σας αφορούν».
Έγραψε χαρακτηριστικά ο Σταύρος Λυγερός στα Επίκαιρα (3/10/2013): «Μπορεί η θεατρική σύλ-
ληψη των ηγετικών στελεχών της Χρυσής Αυγής να χάιδεψε το αντιφασιστικό αίσθημα της πλειονό-
τητας των πολιτών, αλλά η όλη διαδικασία προκαλεί σοβαρά ερωτήματα. Οι δημοκρατικοί κανόνες 
δεν έχουν εγκαθιδρυθεί για να εφαρμόζονται αλά καρτ και βεβαίως ο σκοπός δεν αγιάζει τα μέσα. 
Ούτε η δημοκρατική ευαισθησία μπορεί να έχει ιδεολογικό πρόσημο. Με αυτή την έννοια, είναι ιδι-
αιτέρως ανησυχητικό το γεγονός ότι η κυρίαρχη τάση (ακόμα και στο χώρο της Αριστεράς που έχει 
επώδυνη πείρα) είναι να παραβλέπει την εξόφθαλμη παραβίαση δημοκρατικών δικαιωμάτων, 
επειδή αυτή στρέφεται εναντίον  του νεοναζιστικού κόμματος. Είναι αξιοσημείωτο ότι κόμματα, 
ΜΜΕ και κοινωνία των πολιτών πρακτικά αποδέχονται π.χ. , το ομολογημένο γεγονός ότι η ΕΥΠ 
παρακολουθούσε τις τηλεφωνικές συνδιαλέξεις βουλευτών της Χρυσής Αυγής. Κι όλα αυτά πριν 
από τη δολοφονία κι όταν κανένας δεν είχε εκφράσει τη θεωρία περί εγκληματικής οργάνωσης».
Ερώτημα: Γιατί δεν δίνει στη δημοσιότητα το Κράτος τις προγενέστερες συνομιλίες των βουλευτών 
της Χρυσής Αυγής και κυρίως της 17ης Σεπτεμβρίου; Για τον απλούστατο λόγο ότι από αυτές προ-
κύπτει η αθωότητά τους στα σχετικά περί εγκληματικής συμμορίας. Αυτό και μόνο αποδεικνύει ότι 
η όλη ιστορία αποτελεί μια ξεκάθαρη πολιτική δίωξη.

ΟΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ
ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ
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Όλοι όσοι τις τελευταίες ημέρες ασχολούνται με 
τις ενδυματολογικές προτιμήσεις προ τριακονταετί-
ας των Χρυσαυγιτών και βγάζουν από το «ψυγείο» 
κείμενα που γράφηκαν σ’ άλλη εποχή και αντικα-
τοπτρίζουν άλλες συνθήκες και αντιλήψεις, ας γνω-
ρίζουν ότι η Ιστορία εκδικείται. Όταν, μάλιστα το 
κάνει, εκθέτει πολλούς υποκριτές οι οποίοι θέλουν 
να βγουν «από πάνω». 

Το ΠΑΣΟΚ, για την ακρίβεια ό,τι έχει απομείνει 
από αυτό, αποτελεί ένα χαρακτηριστικό παράδειγμα 
αντιγραφής ξένων προτύπων. Μπορεί η «ιδεολογι-
κή» του πλατφόρμα το 1974 να ήταν ένας αχταρ-

μάς σοσιαλδημοκρατίας και μαρξισμού, όμως τα 
πολιτικά του συνθήματα (και όχι μόνον) αποτελούν 
ξεκάθαρη αντιγραφή του Γερμανικού Εθνικοσοσια-
λιστικού Κόμματος του Αδόλφου Χίτλερ! 

Το περιβόητο σύνθημα του ΠΑΣΟΚ «Η Ελλάδα 
ανήκει στους Έλληνες» (ασχέτως αν στην πραγμα-
τικότητα φρόντισε για το εντελώς αντίθετο) αποτε-
λούσε σύγχρονη μεταφορά του συνθήματος των 
Γερμανών Εθνικοσοσιαλιστών του μεσοπολέμου 
«Η Γερμανία στους Γερμανούς». Το σύνθημα «το 
ΠΑΣΟΚ ιδρύθηκε για να υπηρετεί το Λαό και την 
Πατρίδα», είναι πολύ σωστό ως ιδέα (πρακτική 
εφαρμογή, φυσικά, όχι μόνο δεν βρήκε, αλλά το 
ΠΑΣΟΚ φρόντισε για το εντελώς αντίθετο), αλλά 
και πάλι παραπέμπει σε στεγανά της δεκαετίας του 
30 στην Γερμανία του Χίτλερ. Η αφίσα του ΠΑΣΟΚ 
με τα χέρια που ζεσταίνονται γύρω από την φωτιά 
και αναφέρεται στο κοινωνικό πρόγραμμα του 
κόμματος παραπέμπει αισθητικά σε εκδηλώσεις 
της Χιτλερικής νεολαίας. Η αφίσα «ψηφίζω ΠΑΣΟΚ 
για την ανεξαρτησία», με την πυραμοειδή δομή 
των χεριών, είναι αντιγραφή γλυπτών έργων των 
επίσημων καλλιτεχνών του Γ’ Ράιχ Άρνο Μπρέκερ 
και Γιόζεφ Τόρακ. Η αφίσα «Η Ελλάδα ανήκει 
στους Έλληνες και όχι στους τραπεζίτες» αποτελεί 
μια νεότερη εκδοχή, με μικρή παραλλαγή, του 
αντιεβραϊκού συνθήματος της Χιτλερικής Γερμανίας 
«Η Γερμανία ανήκει στους Γερμανούς και όχι στους 
εβραίους τραπεζίτες». Η αφίσα «ψηφίζω ΠΑΣΟΚ 
για το ζωντάνεμα της υπαίθρου», με τα νεανικά 
πρόσωπα, θυμίζει έντονα το δόγμα “Αίμα και Γή” 

του υπεύθυνου αγροτικής πολιτικής του Γ’ Ράιχ 
Βάλτερ Νταρέ. 

Η έμμεση σύνδεση του ΠΑΣΟΚ με την Εθνικο-
σοσιαλιστική Γερμανία έχει όμως και άλλες παρα-
μέτρους. Ακόμη και το “Carmina Burana”, το 
κλασικό κομμάτι που συνόδευε τις συγκεντρώσεις 
του ΠΑΣΟΚ και έβγαινε στον αέρα λίγο πριν βγει ο 
Ανδρέας Παπανδρέου στο πλήθος για να μιλήσει, 
ανήκει στον συνθέτη Κάρλ Όρφ, ο οποίος ήταν 
μέλος του NSDAP, του κόμματος δηλαδή που ηγού-
νταν ο Χίτλερ. Μάλιστα η πρώτη επίσημη παρουσί-
αση του κομματιού έγινε παρουσία του ίδιου του 
Χίτλερ! Για να μην μιλήσουμε για τις κινήσεις των 
χεριών και την χροιά της φωνής του Ανδρέα Παπαν-
δρέου στις ομιλίες του. Όποιος έχει την διάθεση να 
κάνει μια συγκριτική μελέτη και δει ταυτόχρονα ομι-
λίες του Χίτλερ και του Παπανδρέου θα διαπιστώσει 
απίστευτες ομοιότητες ανάμεσά τους. 

Οι πολιτικοί επίγονοι του Ανδρέα Παπανδρέου 
στο σημερινό ερείπιο του ΠΑΣΟΚ δεν χρησιμοποι-
ούν φυσικά, ούτε για αστείο εθνικιστικά – πατριω-
τικά συνθήματα του παρελθόντος, προφανώς για να 
μην θιχτούν οι πακιστανοί φίλοι τους, καθώς είναι 
οι μόνοι που τους απέμειναν. Πάει πολύ, όμως, να 
ομιλούν για «ναζιστική ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ», οι εκπρόσω-
ποι ενός κόμματος το οποίο στο παρελθόν ξεπατί-
κωσε συνθήματα, ομιλίες, τραγούδια, κινήσεις της 
εποχής της Χιτλερικής Γερμανίας. Αλήθεια, μήπως 
θα κληθεί και το ΠΑΣΟΚ από τον Άρειο Πάγο για 
απόπειρα ανατροπής του πολιτεύματος; 

Γ.Μ.

Όταν το ΠΑΣΟΚ αντέγραφε 
συνθήματα της Χιτλερικής Γερμανίας 
Το ΠΑΣΟΚ αποτελεί 
ένα χαρακτηριστικό 
παράδειγμα αντιγραφής 
ξένων προτύπων. 

Σε απίστευτες αποκαλύψεις προβαίνουν οι σιωνιστές

«Κράτησε τον λόγο του ο Σαμαράς!»
Η δίωξη κατά του Αρχηγού και των βουλευτών της Χρυσής 
Αυγής, είναι δίωξη πολιτική και τούτο το παραδέχονται θαρ-
ραλέοι νομικοί αλλά και οι ίδιοι οι σιωνιστές, οι οποίοι και 
αποκαλύπτουν μεσ’ την χαρά τους, πως την συγκεκριμένη 
πολιτική δίωξη την απαίτησαν οι ίδιοι από τον πρωθυπουργό 
της χώρας.

Η κυβέρνηση και η Δικαιοσύνη επιχειρούν να συνδέσουν την 
ηγεσία του Λαϊκού Συνδέσμου με την δολοφονία Φύσσα, δίχως 
να υπάρχει το παραμικρό επ’ αυτού στοιχείο. Κάνουν μάλιστα 
λόγο για «εγκληματική οργάνωση», λαμβάνοντας ως αληθείς 
ψευδομαρτυρίες εκ των οποίων δεν προκύπτει απολύτως τίποτε: 
ούτε χιλιάδες όπλα, ούτε εκπαιδευμένα στρατιωτικά τμήματα, 
ούτε τανκς για να εισβάλλουν στη Βουλή.

Από την άλλη πλευρά όμως, έχουμε μία κυβέρνηση η οποία 
αποδεικνύεται πως δρα κατόπιν εντολών των ξένων. Εις εξ αυτών 
είναι ο Ρόναλντ Λόντερ, πρόεδρος του Παγκόσμιου Εβραϊκού 
Συμβουλίου. Σε άρθρο του στην Jewish World Review, αναφέρει 
τα κατωτέρω αποκαλυπτικά: «η Ελλάδα έδειξε ότι οι βίαιοι 
νεοναζιστές δεν είναι αποδεκτοί και ευχαριστώ γι’ αυτό τον 
πρωθυπουργό Αντώνη Σαμαρά και την κυβέρνησή του που 
τήρησαν τον λόγο τους»! Ποιός εξουσιοδότησε τον Αντώνη 
Σαμαρά να δίνει το λόγο του σε ξένους παράγοντες για δράσεις 
στα πλαίσια της ελληνικής πολιτικής ζωής, ήτοι την παράνομη 
και αντισυνταγματική δίωξη ενός νόμιμου πολιτικού κόμματος το 
οποίο βρίσκεται στην τρίτη θέση στις προτιμήσεις του ελληνικού 
εκλογικού σώματος; 

Στη συνέχεια του άρθρου του, ο κύριος Λόντερ εμφανίζεται 
εξόχως κυνικός: «ως πρόεδρος του Παγκόσμιου Εβραϊκού Συμ-
βουλίου, ταξίδεψα στην Ελλάδα τον Μάρτιο και στην Ουγγαρία 
τον Μάιο για να ζητήσω από αυτά τα κράτη την πάταξη των 
εξτρεμιστικών κομμάτων με τη λήψη αυστηρών μέτρων, όπου 
θα περιλαμβάνονται και νόμοι για την τιμωρία των εκφράσεων 

μίσους. Ο Αντώνης Σαμαράς κατέστη τον Μάρτιο ο πρώτος εν 
ενεργεία Έλληνας πρωθυπουργός, τα τελευταία εκατό χρόνια, 
που επισκέφθηκε μια Συναγωγή, για να συμμετάσχει μαζί με 
την εβραϊκή κοινότητα στη Θεσσαλονίκη στην 70η εκδήλωση 
μνήμης για τον εκτοπισμό 48.000 Εβραίων στα ναζιστικά στρα-
τόπεδα θανάτου, όπου και δεσμεύθηκε επισήμως ότι ο ίδιος και 
η κυβέρνησή του δεν θα επεδείκνυαν καμία ανοχή στη βία και 
στον ρατσισμό».

Για όποιον δεν το κατάλαβε, οι διεθνείς σιωνιστές απέκτησαν 
το προνόμιο να νομοθετούν στο Ελληνικό Κράτος ή αλλιώς να 
απαιτούν να νομοθετεί η ελληνική Βουλή υπέρ αυτών! Τούτο 
το προνόμιο τους το χάρισε ο «μεγαλόψυχος» κύριος Σαμαράς! 

Ο κύριος Λόντερ συνεχίζει στο ίδιο αλαζονικό ύφος το 
άρθρο του: «στην ομιλία μου και στις συναντήσεις μου με τον 
κ. Σαμαρά, κατέστησα σαφές ότι η Χρυσή Αυγή πρέπει να περι-
ορισθεί. Το Παγκόσμιο Εβραϊκό Συμβούλιο κάλεσε την Ελλάδα 
να εξετάσει την απαγόρευση του κόμματος. Για μήνες δεν είχαν 
γίνει πολλά πράγματα, ενώ το νομοσχέδιο που είχαν υποσχεθεί 
κατά της έκφρασης μίσους πάγωσε, γεγονός που άρχισε να μας 
προβληματίζει για τη σοβαρότητα της ελληνικής κυβέρνησης».

Αυτό το «κατέστησα σαφές» του κυρίου Λόντερ, μοιάζει 
μάλλον ως προσταγή παρά ως παράκληση προς τον Αντώνη 
Σαμαρά και την κυβέρνησή του. Με ποιά ιδιότητα ο κύριος 
Λόντερ «καθιστά σαφές» το οτιδήποτε στον πρωθυπουργό 
ενός κυρίαρχου -υποτίθεται- Κράτους; Και βεβαίως, με ποιό 
δικαίωμα ο πρωθυπουργός της Ελλάδος ανέχεται τις υποδείξεις 
και προσταγές ενός προέδρου μιας οποιασδήποτε οργανώσεως;

Ο πρόεδρος του σιωνιστικού οργανισμού, αδυνατεί να κρύ-
ψει την ικανοποίηση για την εκτέλεση από μέρους του Σαμαρά 
και της κυβέρνησης των υποτακτικών, των προσταγών του: 
«στη Νέα Υόρκη, ο Έλληνας πρωθυπουργός υποσχέθηκε να 
φέρει σύντομα προς ψήφιση στο Κοινοβούλιο νόμο που θα 
απαγορεύει την έκφραση μίσους. Κανείς από τα ηγετικά στελέχη 

δεν έχει δικασθεί ακόμη, ενώ θα πρέπει να περιμένουμε εάν η 
επιχείρηση καταστολής θα συνεχισθεί και εάν η Χρυσή Αυγή θα 
χάσει τη δημοφιλία της». Εάν δεν τη χάσει δηλαδή, θα υπάρξει 
δέσμευση του κυρίου Σαμαρά προς το Παγκόσμιο Εβραϊκό 
Συμβούλιο πως θα ληφθούν νέα «δημοκρατικά» μέτρα; Ένα 
Γκουαντάναμο για Χρυσαυγίτες ή μήπως δημόσιες εκτελέσεις 
δίχως δίκη; 

Χρειάζεται άλλο στοιχείο η ελληνική δικαιοσύνη για να 
παρέμβει και να σταματήσει τις αυθαιρεσίες του πρωθυπουργού 
και της κυβέρνησής του; Όσο απλά ο κύριος Σαμαράς έδωσε το 
λόγο του στους εβραίους, το ίδιο απλά μπορεί να δώσει το λόγο 
του και στους διεθνείς τοκογλύφους για το ολικό ξεπούλημα της 
ελληνικής γης και του ορυκτού μας πλούτου και φυσικά για την 
ανελέητη συνέχιση της εξαθλίωσης του Ελληνικού Λαού, μέχρι 
της οριστικής εξαλείψεώς του! Καμαρώστε πρωθυπουργό και 
κυβέρνηση «ανεξάρτητου» και «κυρίαρχου» Κράτους και δώστε 
την μοναδική πρέπουσα απάντηση: ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ για να ανήκει 
η Ελλάδα στους Έλληνες!
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Συνεχείς οι διώξεις 
εθνικιστών από τη 
Νέα Δικτατορία
Ξανά, λοιπόν, στη φυλακή ο Ν. Μιχαλολιάκος! 
Λέω «ξανά», γιατί δεν είναι η πρώτη φορά. Και 
τότε (στα μέσα προς τα τέλη της δεκαετίας του 
’70) όπως και τώρα, η ΝΔ ήταν στην εξουσία. 
Τότε ήταν η «αποχουντοποίηση» του κουφού 
ψευτοεθνάρχη Καραμανλή, με πρόσχημα την… 
ακροδεξιά τρομοκρατία. Τώρα είναι η «αποναζι-
στικοποίηση» του φον Αντωνάκη, με πρόσχημα τη 
δράση «εγκληματικής οργάνωσης». Τότε βέβαια, 
ο Αρχηγός της Χρυσής Αυγής δεν ήταν αρχηγός 
του τρίτου (ή του δεύτερου;) κόμματος της βου-
λής, ούτε βουλευτής. Τώρα είναι. Η κατασταλτική 
πολιτική της ΝΔ κατά των εθνικιστών αναβαθμί-
ζεται συνεχώς και τώρα πλέον δεν υπολογίζει 
τίποτα και δεν τηρεί ούτε τα στοιχειώδη προσχή-
ματα. Πάντα η ΝΔ (Νέα Δικτατορία) είναι στην 
κυβέρνηση όταν γίνονται ακραίες διώξεις κατά 
των εθνικιστών. Τυχαίο; Δε νομίζω!

Απάντηση σ’ ένα
υποθετικό ερώτημα 
Βέβαια, τίποτα δεν θα γινόταν αν δεν υπήρχε η 
απόλυτη ομοφωνία των υπόλοιπων κομμάτων της 
βουλής, αλλά και των ΜΜΕ της πλουτοκρατίας. 
Με την ευκαιρία απαντώ και σε υποθετικό ερώτημα 
φίλου: θα γινόταν κάτι παρόμοιο αν στην κυβέρνη-
ση ήταν ο ΣΥΡΙΖΑ; Το θεωρώ απίθανο! Ακόμα κι αν 
θα υπήρχε η απόλυτη ομοφωνία των άλλων (που 
θα υπήρχε…). Γιατί η δουλειά θα πήγαινε αλλού, 
ότι οι κομμουνιστές διώκουν τους εθνικιστές κ.τ.λ. 
Για τον ίδιο λόγο, ποτέ επί ΠΑΣΟΚ δεν έγινε κάποια 
ακραία δίωξη κατά των εθνικιστών. Εμπόδια ναι, 
μπήκαν, παρενοχλήσεις έγιναν, κυνηγητό υπήρ-
ξε. Αλλά, όχι φυλακίσεις για καθαρά πολιτικούς 
λόγους, με προστατευόμενους ψευδομάρτυρες 
(και μάλιστα κατωτάτης υποστάθμης…)

Φήμες…
Έντονες φήμες κυκλοφορούν περί επανάληψης 
του ίδιου έργου από την άλλη πλευρά, του ΣΥΡΙΖΑ 
και των «λοιπών δημοκρατικών δυνάμεων», για 
τον εμπρησμό στην Marfin και την επιδρομή στις 
Σκουριές Χαλκιδικής. Οι φήμες, λοιπόν, λένε πως 

ο διαβόητος κοριός της ΕΥΠ έχει μαγκώσει δύο 
ή τρεις βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ κι έναν του ΚΚΕ, 
καθώς και στελέχη της ΑΝΤΑΡCIA να έχουν σχέση 
με αυτά που έγιναν στις Σκουριές κι ένα στέλεχος 
του ΣΥΡΙΖΑ (που δεν διευκρινίζεται αν είναι και 
βουλευτής), να έχει σχέση και με τις Σκουριές και 
με την Marfin και με τη βομβιστική επίθεση στο 
σπίτι του αδερφού του Κεδίκογλου…

Η κυβέρνηση εκβιάζει 
τον ΣΥΡΙΖΑ
Επίσης, μην ξεχνάμε, ότι για την υπόθεση της 
Marfin, ο Κεδίκογλου (που δεν είναι κάποιο ανεύ-
θυνο στέλεχος, αλλά ο κυβερνητικός εκπρόσω-
πος), είπε με προσποιητή αφέλεια μιλώντας προ 
ημερών σε κανάλι, ότι εξ’ όσων γνωρίζει η δικαιο-
σύνη γνωρίζει τρεις από τους φονιάδες της Marfin, 
αλλά τους έχει αφήσει «προσωρινά ελεύθερους»!!! 

Την ίδια μέρα –τι σύμπτωση- γνωστό τηλεοπτικό 
στέλεχος του ΠΑΣΟΚ και νομικός, επανέλαβε το 
ίδιο ποίημα σε άλλη τηλεοπτική εκπομπή. Τυχαίο; 
Δε νομίζω! Γιατί το είπαν και δεν προχώρησαν σε 
πράξεις (συλλήψεις); Είναι προφανές: η κυβέρ-
νηση εκβιάζει τους συριζαίους, για να είναι… 
φρόνιμα παιδιά!

Κόρακας κοράκου 
μάτι δε βγάζει!
Βέβαια, ο ΣΥΡΙΖΑ δεν είναι Χρυσή Αυγή, ο ΣΥΡΙΖΑ 
είναι η αριστερή συνιστώσα του σάπιου μεταπο-
λιτευτικού καθεστώτος (του κατ’ ευφημισμόν… 
«συνταγματικού τόξου»), απαραίτητη για την εύρυθ-
μη λειτουργία του, έχει διασυνδέσεις με «νταβατζή-
δες» και με ξένα κέντρα εξουσίας, δεδομένα που 
καθιστούν την απευθείας δίωξή του πολύ δύσκολη, 

αν όχι απίθανη. Έπειτα, υπάρχει και το γνωστό 
«κόρακας κοράκου μάτι δε βγάζει». Επειδή όμως 
κανένας δεν αποκλείει να τον πιάσει καμιά… τρέλα 
τον Αντωνάκη και να τα κάνει όλα… μπουρλότο, ο 
ΣΥΡΙΖΑ προσέχει για να έχει. Γι’ αυτό βγήκε και 
μίλησε για παρακολουθήσεις τηλεφώνων και ενδε-
χόμενη προβοκάτσια εις βάρος του, γι’ αυτό κάνει 
νερά στην ψήφιση του νόμου για τη διακοπή της 
κρατικής χρηματοδότησης και απαιτεί να γράφει 
ο νόμος πως αφορά την περίπτωση της Χρυσής 
Αυγής και μόνον, κ.τ.λ., κ.τ.λ. Πάντως, σε κάθε 
περίπτωση, ακόμα κι αν τελικά ασκηθεί κάποια 
δίωξη (που δεν το βλέπω…), μην περιμένετε να 
δείτε τον mister Tsipra με… χειροπέδες ούτε και 
τον ΣΥΡΙΖΑ «εγκληματική οργάνωση». Θα αφορά 
κάποιον από τους τελευταίους τροχούς της αμά-
ξης. Το δε ΚΚΕ, δεν υπάρχει ούτε μία στο εκατομ-
μύριο περίπτωση να μην το καλύψουν…

Προστατευόμενο είδος
Αλλά, ακόμα κι αν υπάρξει μια τέτοια δίωξη, θα 
γίνει με την –θέλοντας και μη- συναίνεση του ΣΥΡΙ-
ΖΑ! Γιατί εδώ το θέμα δεν είναι στενά κομματικό, 
αλλά αφορά το συμφέρον ολόκληρου του πολιτι-
κού συστήματος. Εξηγούμαι: υπάρχει ένα μεγάλο 
μέρος τιμίων πατριωτών, καθαρόαιμης δεξιάς προ-
ελεύσεως, που παλαντζάρει μεταξύ ΝΔ και Χρυσής 
Αυγής. Οι ψηφοφόροι αυτοί –τους οποίους αν τους 
χάσει η ΝΔ χάθηκε!- τάσσονται φυσικά εναντίον 
των διώξεων των εθνικιστών, χρησιμοποιώντας στις 
συζητήσεις τους το ακλόνητο επιχείρημα ότι η άλλη 
πλευρά έχει ασυλία. Πιστεύουν, λοιπόν, κάποιοι 
στην ΝΔ ότι αν χτυπήσουν και κατά κει, θα έχουν 
πολιτικό όφελος. Εύκολο να το λένε, δύσκολο να 
το κάνουν, διότι ο ΣΥΡΙΖΑ και η αριστερά είναι το… 
προστατευόμενος είδος της μεταπολίτευσης!      

Τα «καμένα χαρτιά»
Δε φαίνεται να αποδίδουν καρπούς οι διώξεις κατά 
της Χρυσής Αυγής, οι φυλακίσεις και η συκοφα-
ντική καταιγίδα. Τα ποσοστά φανερά φαίνονται να 
παρουσιάζουν μια ελαφρά κάμψη, αλλά αυτό είναι 
αποτέλεσμα της «κρυφής ψήφου» ενός τμήματος 
των ψηφοφόρων που φοβάται το φακέλωμα. Έτσι, 
μέσα σ’ όλα τα άλλα σχέδια επί χάρτου που κάνει 
το κατεστημένο για να αποφύγει το μοιραίο, είναι η 
ίδρυση ενός… λάιτ «ακροδεξιού» κόμματος, στημέ-
νου 1000%, μπας και απορροφήσει ένα μέρος των 
ψηφοφόρων της Χ.Α. Όμως, το μέγα πρόβλημα 
που αντιμετωπίζουν τα κοράκια του συστήματος, 
είναι ότι δεν έχουν κάποιον διαθέσιμο για αρχηγό. 
Η πενία τους φαίνεται κι από το γεγονός ότι έχουν 
ξεθάψει από την πολιτική αφάνεια τον Καρατζαφέ-
ρη και τον Κ. Πλεύρη –δύο «καμένα χαρτιά»- και 
τους περιφέρουν από κανάλι σε κανάλι.

«Το διαμάντι του στρατού»!
Όμως, γνωρίζει και το ίδιο το σύστημα, ότι οι 
προαναφερόμενοι δεν τραβάνε. Ψάχνουν, λοιπόν, 
για νέο… εθνοσωτήρα και φαίνεται πως έχουν 
καταλήξει στον πρώην αρχηγό ΓΕΣ Φραγκούλη 
Φράγκο, τον οποίο και προσπαθούν να ρίξουν 
στο καναβάτσο, με… γλυκόλογα και υποσχέσεις. 
Σας μεταφέρω ένα σχετικό υμνητικό δημοσίευμα 
του antinews, που είναι η διαδικτυακή φωνή του 
Αντωνάκη Σαμαρά, για να καταλάβετε τι παίζεται:    
«Τελευταία ακούγεται πολύ το όνομα του στρατηγού 
εν αποστρατεία, Φραγκούλη Φράγκου. Σύμφωνα 
με πληροφορίες, παράγοντες της δημόσιας ζωής, 
πανεπιστημιακοί, επιχειρηματίες, στρατιωτικοί, 
αλλά και πολιτικοί, φέρονται αποφασισμένοι να τον 
προσεγγίσουν στο προσεχές διάστημα, ζητώντας 
του να αναλάβει δράση. «Αποτελεί το διαμάντι 
του στρατού» λένε όσοι γνωρίζουν και μιλάνε με 
θέρμη για τον καθαρό και πατριωτικό του λόγο… 
Τους τελευταίους μήνες, πάντως, δεν ήταν λίγες 
οι φορές που η στάση του επικροτήθηκε από αυτό 
το τμήμα των πατριωτών, που σιχαίνεται η αριστερή 
και κεντροαριστερή «διανόηση» του Κολωνακίου 
και των βορείων προαστίων. Το δε βιβλίο του «Ποια 
Τουρκία;» έχει γίνει ανάρπαστο και αποτελεί κεντρι-
κό ανάγνωσμα των πατριωτών ανά την επικράτεια».

Πας «σωτήρας», γάιδαρος!
Πάντως, με τόσα προσόντα που διαθέτει το «δια-
μάντι» κ.τ.λ., είναι απορίας άξιον γιατί τα παπαγα-
λάκια δεν τον προτείνουν για επόμενο αρχηγό της 
ΝΔ! Τέλος πάντων, για να τελειώνουμε, οι Έλλη-
νες πατριώτες δε μασάνε κουτόχορτο. Γνωρίζουν 
πολύ καλά ότι όποιος εμφανιστεί στην πολιτική 
-μέσα στην παρούσα συγκυρία- ως εθνικιστής και 
νέος… εθνοσωτήρας, θα είναι στην πραγματικότη-
τα ανδρείκελο του σάπιου συστήματος. Και θα τον 
αντιμετωπίσουν αναλόγως…  

Κατά Μακκαβαίων
                                            γράφει ο Αντίοχος

Το φάντασμα που πλανάται στην Ευρώπη
Μέσα στον ορυμαγδό των υβριστικών ρυπαρογραφημάτων 
που δημοσιεύονται αυτές τις μέρες, υπάρχει και ένα πολύ 
ενδιαφέρον άρθρο κάποιου κ. Καρβούνη στο καθεστωτικό 
Βήμα, που κατεβάζει τις μάσκες και υποδεικνύει τους πραγμα-
τικούς λόγους της πολεμικής εις βάρος του Κινήματος.

Αφού εκθέτει τις αλματώδεις αναπτύξεις πολιτικών φορέων 
του Εθνικισμού σε διάφορες χώρες της Ε.Ε, καθώς και τα προ-
βλήματα που αναδύονται σε κάθε επίπεδο (ξένοι, οικονομική 
κρίση, ανεργία) σε όλη την Ευρώπη, παραθέτει και την εξής, 
αληθινή φράση: “Το φάντασμα της Χρυσής Αυγής πλανάται 
πλέον σε ολόκληρη την Ευρώπη”.

Και είναι πραγματικότητα. Η Χρυσή Αυγή  αποτελεί περίπτω-
ση προς μελέτη, ενός κινήματος που αναπτύχθηκε αυθόρμητα 
“από τα κάτω” (κάτι που οι αναρχοκομμουνιστές παλεύουν 
για χρόνια). Είναι επίσης αλήθεια, πολλοί Εθνικιστές ανά τας 
Ευρώπας, να εμπνέονται από τον αγώνα μας για την απελευθέ-
ρωση της Πατρογονικής τους Γης, από το αμερικανοατλαντικό 
σύμπλεγμα και την ξεκάθαρα αντιπολιτισμική και αντι-ευρωπαι-
κή γραφειοκρατική μηχανή της EU(SSR). Η Μέρκελ και οι συν 

αυτώ το ξέρουν πολύ καλά, μιας και όταν στην Εσπερία δουν 
ότι το μαζικοδημοκρατικό-χρηματοπιστωτικό μοντέλο θα δείξει 
σημεία φθοράς που δεν είναι εμφανή ακόμα, τότε θα βγουν 
και 2 και 3 “χρυσές αυγές”. Οπόταν πρέπει να τελειώνουμε μια 
και καλή με αυτούς τους “ταραχοποιούς” της Ελλάδας. Εξού 
και οι πρόσφατες φυλακίσεις της ηγεσίας μας, σε μια απέλπιδα 
προσπάθεια να μας βλάψουν οργανωτικά. Αλλά δεν θα τους βγει 

ότι και αν μηχανευτούν και ότι σχέδιο και αν έχουν, εμείς θα το 
ξεπεράσουμε και θα βγούμε πιο δυνατοί και οι δυνάμεις κατο-
χής της Πατρίδας μας αλλά και της Ευρώπης ολόκληρης θα μας 
βρίσκουν μπροστά τους.

Μόνο σε ένα σημείο κάνει λάθος ο αρθρογράφος: πως 
“Καθίσταται, πλέον, πασιφανές ότι ανεξάρτητα από ιδεολογία, 
η ευρωπαϊκή κρίση υπονομεύει σοβαρά την αλληλεγγύη μεταξύ 
των κρατών μελών.” Δεν είναι η οικονομική κρίση που υπο-
νομεύει την αλληλεγγύη μεταξύ των ευρωπαϊκών λαών, αλλά η 
στρεβλή αντίληψη περί “αλληλεγγύης” που έχει η λιμπεραλιστική 
Ε.Ε! Το πρόβλημα της Ευρώπης είναι εξόχως πολιτειακό και 
θεσμικό! Το μοντέλο της ψευδοδημοκρατίας που της έχει επι-
βληθεί μεταπολεμικά, έχει οδηγήσει την Ευρώπη στον πολιτικό 
μαρασμό και αν αναλογιστεί κανείς και την πίεση της τριτοκοσμι-
κής πλημμυρίδα, καταλαβαίνουμε ότι οι λαοί της αντιμετωπίζουν 
ακόμα και...βιολογική απειλή. Μόνη λύση απέναντι σε αυτό το 
πολυπολιτισμικό έκτρωμα της Ευρώπης των Τραπεζών και 
των Πωλητών, η Ευρώπη των Εθνών και των Πολιτών, για την 
οποία αγωνίζονται όλα τα ευρωπαϊκά εθνικολαικά κινήματα, 
με την Χρυσή Αυγή στην πρωτοπορία.
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Διεθνής Επικαιρότητα

Αμετανόητα Λεπενικός 
ο Αλέν Ντελόν

ΓΑΛΛΙΑ: «Το Εθνικό Μέτωπο αποκτά μια πολύ 
σημαντική θέση και αυτό το επιδοκιμάζω, 
το στηρίζω και το καταλαβαίνω απόλυτα» 
δήλωσε ο διάσημος ηθοποιός Αλέν Ντελόν 
στην ελβετική εφημερίδα «Λε Ματάν». Ο Ντε-
λόν δεν είχε κρύψει ποτέ την συμπάθειά του 
για τον Ζαν-Μαρί Λεπέν, ιδρυτή του Εθνικού 
Μετώπου, και προσέθεσε  ότι «χρόνια τώρα 
παλεύουν ο πατέρας και η κόρη Λεπέν, αλλά 
παλεύουν κάπως μόνοι. Τώρα, για πρώτη 
φορά, δεν είναι πια μόνοι. Έχουν τους Γάλλους 
μαζί τους. Είναι σημαντικό». Σημειωτέον, ότι 
το εθνικιστικό κόμμα της Μ. Λεπέν έρχεται 
πρώτο σε πρόθεση ψήφου σε δημοσκόπηση 
για τις Ευρωεκλογές του Μαΐου 2014, καθώς 
συγκεντρώνει το 24% των προτιμήσεων των 
ερωτηθέντων.   

«Τουρίστες» 
πορτοφολάδες

Βρετανοί δημοσιογράφοι που συνομίλησαν με 
τον επικεφαλής της Europol αναφέρουν ότι… 
κάποιοι «πετούν με χαμηλού κόστους αερο-
γραμμές, κάνουν μερικά χτυπήματα σε μια 
πόλη και γυρίζουν πίσω εγκαίρως για τσάι». 
Ο λόγος για τους Ρουμάνους και Βούλγαρους 
πορτοφολάδες που έχουν ρημάξει στην κυριο-
λεξία πολλές ευρωπαϊκές πόλεις. Η ελεύθερη 
διακίνηση στο πλαίσιο της ΕΕ δεν επιτρέπει τις 
απαγορεύσεις κατά ταξιδιωτών με διαβατήριο 
από κράτη-μέλη της ΕΕ. Και το πρόβλημα 
οξύνεται. 

Απαγόρευση μαντίλας 

ΜΕΓ. ΒΡΕΤΑΝΙΑ: Ο συντηρητικός βρετανός 
πρωθυπουργός, Νταίηβιντ Κάμερον, εξέφρασε  
στην διάρκεια συνέντευξής του στο BBC, την 
στήριξή του σε πρόταση για την απαγόρευση 
της μαντίλας στα σχολεία της χώρας του. 
Είπε ότι σκέφτεται να στείλει μια εγκύκλιο με 
οδηγίες σε δικαστές, εκπαιδευτικούς και αξι-
ωματούχους της Υπηρεσίας Μετανάστευσης, 
με οδηγίες σχετικά με το πότε θα μπορούν να 
ζητούν από γυναίκες να βγάζουν τις μαντίλες 
που φορούν. Ξεκαθάρισε, ωστόσο, ότι δεν 

έχει αντίρρηση οι μουσουλμάνες να φορούν 
τις μαντίλες τους δημόσια, αλλά διευκρίνισε 
πως «σε ένα σχολείο, είναι πολύ δύσκολο να 
διδάξεις αν δεν κοιτάς τους μαθητές σου στα 
μάτια».  
  

Δημοψήφισμα για 
βασικό εισόδημα 
2.034 ευρώ 

ΕΛΒΕΤΙΑ: Η κυβέρνηση της Ελβετικής Συνο-
μοσπονδίας σχεδιάζει την διεξαγωγή δημοψη-
φίσματος με ερώτημα αν θα πρέπει να καθιε-
ρωθεί βασικό εισόδημα 2.500 φράγκων (2.034 
ευρώ) για κάθε ενήλικο πολίτη. Σε αντίθεση με 

τον φτωχό ευρωπαϊκό νότο, στην Ελβετία, η 
οποία έχει πληθυσμό περίπου 8 εκατομμύρια, 
ζουν ορισμένοι από τους πιο ακριβοπληρωμέ-
νους τραπεζίτες στον κόσμο, ενώ το όριο της 
φτώχειας καθορίζεται ως εισόδημα λιγότερο 
των 2.300 φράγκων, ήτοι 1.870 ευρώ.  Επι-
τροπή κατέθεσε αίτημα, σύμφωνα με το οποίο 
ζητά όλοι οι ενήλικοι Ελβετοί να παίρνουν 
2.500 ελβετικά φράγκα τον μήνα από το κρά-
τος, με στόχο να δημιουργηθεί ένα γερό «δίχτυ 
ασφαλείας» για όλο τον πληθυσμό. Σύμφωνα 
με τον νόμο, κάθε αίτημα που συγκεντρώνει 
πάνω από 100.000 υπογραφές, μπορεί να 
τεθεί σε δημοψήφισμα. Έτσι, στην χώρα όπου 
διενεργούνται αρκετά δημοψηφίσματα κάθε 
χρόνο, σύντομα θα τεθεί και αυτό στην κρίση 
του λαού.

Απομάκρυνση παιδιών 
από ομοφυλόφιλους

ΡΩΣΙΑ: Νέος νόμος, ο οποίος θα καταργεί τα 
γονικά δικαιώματα των ομοφυλόφιλων λόγω 
του σεξουαλικού προσανατολισμού τους πρό-
κειται να συζητηθεί στο ρωσικό κοινοβούλιο 
τον επόμενο Φεβρουάριο, σύμφωνα με το 
πρόγραμμα των συνεδριάσεων της Δούμας 
που αναρτήθηκε στο διαδίκτυο. Η συζήτηση 
του νομοσχεδίου θα γίνει την ίδια περίοδο 
κατά την οποία θα βρίσκονται σε εξέλιξη οι 
Χειμερινοί Ολυμπιακοί Αγώνες στο Σότσι. Το 
νομοσχέδιο είναι διαθέσιμο στον ιστότοπο της 
Δούμας και προβλέπει μεταξύ άλλων να απο-
μακρύνονται τα παιδιά από τους γονείς που 
έχουν «μη παραδοσιακές σεξουαλικές σχέ-
σεις». Νόμος ο οποίος καταδικάζει την «ομο-
φυλοφιλική προπαγάνδα» στους ανηλίκους, 
τον οποίο επικύρωσε τον Ιούνιο ο πρόεδρος 
της Ρωσίας, έχει προκαλέσει έντονες αντιδρά-
σεις σε διεθνές επίπεδο και πολλοί ήταν εκεί-
νοι, οι οποίοι ζήτησαν να γίνει μποϊκοτάζ στους 
Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες, σε ένδειξη 
διαμαρτυρίας. Ο βουλευτής Αλεξέι Ζουράβλεφ 
του κυβερνώντος κόμματος της Ενωμένης 
Ρωσίας, στο οποίο ανήκουν τόσο ο πρόεδρος  
Πούτιν όσο και ο πρωθυπουργός Μεντβέντεφ, 
εξήγησε ότι για τη σύνταξη του νομοσχεδίου 
βασίστηκε σε μια αμφιλεγόμενη μελέτη του 
συντηρητικού Αμερικανού καθηγητή Μαρκ 
Ρεγκνέρας για τις αρνητικές συνέπειες της 
ομογονεϊκότητας στα παιδιά. 

Τέρμα τα γκέι ταξίδια

Τέρμα τα ταξιδάκια για ομοφυλόφιλους στα 
εξωτικά κρατίδια του Κόλπου (Μπαχρέ-
ιν, Κουβέιτ, Κατάρ, Ομάν, Σαουδική Αραβία 
και Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα) αν ισχύσει 
η ιατρική εξέταση που θα απαγορεύει στους 
ομοφυλόφιλους ταξιδιώτες την είσοδο στις 
χώρες τους. Η ιδέα της ιατρικής εξέτασης για 
τον εντοπισμό των γκέι ταξιδιωτών ήταν του 
διευθυντή δημόσιας υγείας του Κουβέιτ, Γιου-
σούφ Μίντκαρ, ο οποίος δήλωσε ότι «εμείς θα 
λάβουμε πιο αυστηρά μέτρα που θα μας επι-
τρέπουν να εντοπίσουμε τους ομοφυλόφιλους 
έτσι ώστε να τους εμποδίσουμε την είσοδό 
τους στο Κουβέιτ αλλά και τις υπόλοιπες 
χώρες του Κόλπου».  Στο Κουβέιτ η ομοφυλο-
φιλία είναι βαρύ ποινικό αδίκημα...

Αντιδρούν οι κερκίδες των Εθνικιστών 
ΙΤΑΛΙΑ: Κοινό μέτωπο δράσης απέναντι στην αμείλικτη πειθαρχική επιτροπή της Σέριε Α’, 
που επιβάλλει ποινές κεκλεισμένων των θυρών στις ομάδες που χρησιμοποιούν ρατσι-
στικά συνθήματα, ζητούν οι οργανωμένοι οπαδοί της Ίντερ. Με ανακοίνωση της η “Curva 
Nord” καλεί τους συνδέσμους των άλλων ομάδων να τραγουδήσουν ρατσιστικά συνθήμα-
τα προκειμένου να κλείσουν όλα τα στάδια ως ένδειξη διαμαρτυρίας και εκφράζει αμέριστη 
συμπαράσταση στους οπαδούς της Μίλαν με αφορμή την πρόσφατη τιμωρία της έδρας 
τους στο ματς με την Ουντινέζε. Στο μεταξύ η ιταλική Λίγκα σκέφτεται να «μαλακώσει» 
τις εν λόγω ποινές μετά την αντίδραση των οργανωμένων οπαδών της Μίλαν, Ίντερ και 
Γιουβέντους, οι οποίοι απείλησαν πως θα πείσουν και τους υποστηρικτές των υπολοίπων 
ομάδων να τραγουδήσουν τα ίδια λόγια σε όλα τα παιχνίδια, προκειμένου να τιμωρηθούν 
κι εκείνες. Η Λίγκα σκέφτεται να ρίξει την ποινή σε παρόμοια περιστατικά, σφραγίζοντας 
μόνο ορισμένες θύρες στα στάδια. «Πρόκειται για έναν άσκοπο και παράνομο μηχανισμό, 
που καταδικάζει την ελευθερία του λόγου» υποστηρίζουν οι φίλαθλοι των άνω ομάδων.    

Διμηνιαία Ιδεολογική Επιθεώρηση ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ TO

ΦΟΡΩΝΤΑΣ ΤΙΣ ΜΑΥΡΕΣ ΜΠΛΟΥΖΕΣ

Η ΠΡΟΑΙΩΝΙΑ ΚΡΑΥΓΗ  
ΤΩΝ ΠΡΟΓΟΝΩΝ ΜΑΣ: 
ΜΟΛΩΝ ΛΑΒΕ!

ΒΙΒΛΙΑΡΟΥΣΙΑΣΗ: ΛΙΜΠΕΡΑΛΙΣΜΟΣ:  
Ο ΥΠΟΥΛΟΣ ΕΧΘΡΟΣ ΤΩΝ ΕΘΝΩΝ

 Η ΕΘΝΙΚΗ ΔΙΑΧΡΟΝΙΑ  
ΤΩΝ ΕΠΙΒΙΏΣΕΩΝ ΠΑΤΡΙΩΝ  
ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΩΝ ΕΘΙΜΩΝ ΣΤΗΝ  
ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΘΡΗΣΚΕΙΑ

ΤΟ ΣΠΑΘΙ ΚΑΙ Ο ΑΝΔΡΑΣ  
ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ

ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ 
ΤΟΠΙΚΩΝ ΘΕΣΜΩΝ (Α’ ΜΕΡΟΣ)

ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ:  
Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ 
ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΤΑΝΑΚΛΑΣΕΙΣ ΤΟΥ

ΚΥΠΡΟΣ 1974- ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΥΣ ΝΕΟΠΑΓΑΝΙΣΤΕΣ 
- ΟΙ ΠΑΡΑΝΟΗΣΕΙΣ  
ΤΟΥ ΝΕΟΠΑΓΑΝΙΣΜΟΥ 

Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΙΣ ΤΕΧΝΕΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ
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Η νέα αθλιότητα στο άνοστο παραμύθι περί 
«εγκληματικής οργάνωσης της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ» αφορά στην «κατάθεση» ενός ακόμη 
«μάρτυρα», όπου αναφέρεται ότι «σκοπός της 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ είναι η κατάλυση του δημο-
κρατικού πολιτεύματος». Και αυτή η «μαρτυ-
ρία» βρίθει ανακριβειών, ψευδών στοιχείων 
και εικασιών που »στοιχειοθετούνται» με τις 
λέξεις «γνωρίζω», «έχω μάθει», «έχω ακού-
σει», «φημολογείται», οι οποίες αποδεικνύουν 
ότι το όλο σκηνικό είναι εντελώς κακοστημέ-
νο. Δεν θα σταθούμε στην αναπόδεικτη φλυ-
αρολογία ότι δήθεν η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ σκόπευε 
να καταλύσει το δημοκρατικό πολίτευμα, διότι 
πραγματικά αγγίζει τα όρια της φαιδρότητας, 
ασχέτως του ότι τα δημοσιογραφικά «σαΐνια» 
φροντίζουν να αναπαράγουν και να μεγεθύ-
νουν οποιαδήποτε ανυπόστατη τερατολογία 
εκτοξεύεται. 
Θα σταθούμε, όμως, στο αυτονόητο. Ότι όλοι 
αυτοί οι υποκριτές, οι αρνητές του διαλόγου, 
της ισότιμης αντιπαράθεσης επιχειρημάτων 
και του πολιτικού πλουραλισμού, οι πρόθυμοι 
«κιτρινιστές» που διαβάλλουν και διαπομπεύ-

ουν ασύστολα, γνωρίζουν πολύ καλά ότι η 
δημοκρατία στην Χώρα μας καταπατάται όχι 
από την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ αλλά από τους υποτιθέ-
μενους εκφραστές της. Τα όσα συνέβησαν τις 
τελευταίες ημέρες αποτελούν την πιο χειρο-
πιαστή απόδειξη ότι το δημοκρατικό πολίτευμα 
υπονομεύεται, ότι τα ανθρώπινα δικαιώματα 
παραβιάζονται, ότι η νομική επιστήμη κατα-
κρεουργείται προς όφελος μικροκομματικών 
συμφερόντων. Από τις 18 Σεπτεμβρίου και 
μετά δεν τηρείται κανένα πρόσχημα και αυτό 
που λαμβάνει χώρα είναι διώξεις φρονημα-
τικού χαρακτήρα, οι οποίες δεν βασίζονται σε 
στοιχεία, αλλά σε αόριστες υποθέσεις. Έγκρι-
τοι νομικοί και ποινικολόγοι είχαν το θάρρος 
να βγουν στα τηλεκανάλια της διαπλοκής 
και της παραπληροφόρησης, να πάνε κόντρα 
στην διαχειριστική αλητεία των ψευτών της 
δημοσιογραφίας και παραθέτοντας τεκμηριω-
μένα την άποψή τους και με ατράνταχτα επι-
χειρήματα να ξετινάξουν και να εξευτελίσουν 
όλη την μέχρι τώρα διαδικασία. Είναι κάτι το 
αποτρόπαιο, αηδιαστικό και άηθες να εξαφανί-
ζεται εντελώς το τεκμήριο της αθωότητας από 
τους δημοσιογράφους, οι οποίοι υποκαθιστούν 
τους λειτουργούς της Δικαιοσύνης, παριστά-
νοντας αναιδώς και ανεπιτυχώς τους εισαγ-
γελείς και τους προέδρους των δικαστηρίων. 
Να ομιλούν για ώρες εναντίον της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ, υιοθετώντας τους πιο συκοφαντικούς 
χαρακτηρισμούς, χωρίς φυσικά να έχουμε το 
δικαίωμα υπεράσπισης του εαυτού μας. Για 
ποια δημοκρατία μιλάμε όταν με μεθόδους 
που παραπέμπουν σε μπακάλικο αποδίδεται η 
σταλινική λογική της συλλογικής ευθύνης σ’ 
ένα ολόκληρο Πολιτικό Κόμμα, το οποίο ψηφί-

στηκε από εκατοντάδες χιλιάδες  Έλληνες, 
για μια ανεπίτρεπτη πράξη κάποιου, ο οποίος 
είχε μια εντελώς χαλαρή σχέση υποστηρικτή 
με το Κόμμα; Για ποια δημοκρατία μιλάμε όταν 
ο Λαός εμβρόντητος μαθαίνει ότι ο πρωθυ-
πουργός της Ελλάδας δέχεται  τα συγχαρη-
τήρια (!) των κυβερνητικών αξιωματούχων 
των ΗΠΑ, αλλά και της αμερικανοεβραϊκής 
επιτροπής «για την εξάρθρωση της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ», όπως χαρακτηριστικά διαβάζουμε; 
Είναι δυνατόν να συγχαίρουν τον πρωθυπουρ-
γό μιας υποτιθέμενης ελεύθερης Χώρας για 
μια πράξη της Ελληνικής Δικαιοσύνης; Πόσο 
ανεξάρτητη μπορεί να είναι η Δικαιοσύνη, όταν 
ο πρωθυπουργός επιχειρεί την «εξάρθρω-
ση» ενός νομίμου πολιτικού κόμματος; Δεν 
αποτελεί κατάφορη ανάμιξη στις εσωτερι-
κές υποθέσεις ενός κράτους τα «συγχαρη-
τήρια» από αξιωματούχους της αμερικανικής 
κυβέρνησης και παράγοντες των αμερικα-
νοεβραίων; Τα «παπαγαλάκια» του Μεγάρου 
Μαξίμου, που εντελώς πρόστυχα μιλούν για 
«απόπειρα κατάλυσης της δημοκρατίας» και 
«εσχάτη προδοσία», αναφερόμενα στις «απο-
καλύψεις» των περιβόητων «μαρτύρων», τι 
έχουν να πουν για την αποκαλυπτική ομολογία 
του αντιεθνικιστή πρώην υπουργού Δικαιο-
σύνης, Αντώνη Ρουπακιώτη, ο οποίος είπε 
ξεκάθαρα ότι «επιχειρήθηκε πολιτική διαχεί-
ριση σε δικαστικό επίπεδο» ενώ ομολόγησε 
ότι «αμερικανοεβραϊκές και αμερικανοελλη-
νικές οργανώσεις έρχονταν στην Ελλάδα και 
πίεζαν για την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Σαφώς έπαιξε 
ρόλο αυτό, σαφώς ο Πρωθυπουργός έπρεπε 
να τους πει κάτι»; «Θαυμάστε» εικόνα πρω-
θυπουργού Χώρας, ο οποίος αντί να φερθεί 

ως ο ανώτατος κυβερνητικός παράγοντας 
έσκυψε (ως συνήθως) το κεφάλι, σπεύδοντας 
να ικανοποιήσει τις απαράδεκτες απαιτήσεις 
του ξένου παράγοντα. Ο Ρουπακιώτης έβαλε 
στο «κόλπο» και την Κομισιόν αποδεικνύοντας 
τον κατάπτυστο ρόλο του Αντώνη Σαμαρά, 
ο οποίος δρα καταφανώς ως εντολοδόχος 
ξένων κέντρων αποφάσεων.
Με βάση, επομένως, αυτά τα δεδομένα αν 
θέλουν να αποδώσουν σε κάποιον ευθύνες για 
«απόπειρα ανατροπής του δημοκρατικού πολι-
τεύματος» και για «εσχάτη προδοσία», σίγουρα 
μόνο εναντίον της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ δεν μπο-
ρούν να στραφούν. Εκείνοι που παραβιάζουν 
καθημερινά το Σύνταγμα, εκχωρώντας την 
Εθνική Κυριαρχία της Χώρας, ξεπουλώντας 
την δημόσια περιουσία και «κινεζοποιώντας» 
τον Ελληνικό Λαό, δεν έχουν κανένα ηθικό, 
νομικό και πολιτικό δικαίωμα να ομιλούν για 
προστασία της Δημοκρατίας. Ούτε αυτοί, ούτε 
τα δημοσιογραφικά τους φερέφωνα. Με τα 
όσα κάνουν το μόνο που ευθαρσώς επιβε-
βαιώνουν είναι ότι οι απαράδεκτες διώξεις 
εναντίον της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ έχουν ξεκάθαρα 
ΠΟΛΙΤΙΚΟ και όχι ποινικό χαρακτήρα. Έχουμε 
μια κακοστημένη επιχείρηση ποινικοποίησης 
και απαγόρευσης λειτουργίας ενός Λαοφιλούς 
Πολιτικού Κόμματος, το οποίο δεν δέχεται 
παρεμβάσεις και οδηγίες από ξένους παράγο-
ντες. Αντιθέτως, οι πολιτικοί μας διώκτες με 
την όλη τους συμπεριφορά διαλύουν και την 
παραμικρή αμφιβολία για το ποιους εξυπηρε-
τούν με τις πράξεις τους. Και αυτό γίνεται αντι-
ληπτό και κρίνεται δεόντως από τον Ελληνικό 
Λαό.  ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ! 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ                               

ΤΟ
ΜΥΣΤΙΚΟ

ΤΟΥ
ΑΤΣΑΛΙΟΥ

ΠΟΙΟΙ ΥΠΟΝΟΜΕΥΟΥΝ ΤΗΝ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Σε περιόδους κρίσης οι λαοί
εμπιστεύονται τους Εθνικιστές

Μιλώντας στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, 
στο πλαίσιο της συζήτησης που οργάνωσε το… ευρωπαϊκό 
συνταγματικό τόξο, με θέμα «Η άνοδος του ακροδεξιού 
εξτρεμισμού στην Ευρώπη», ο ευρωβουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, 
Ν. Χουντής είπε τα ακόλουθα: «Για κάθε δημοκρατική δύναμη 
ο αγώνας είναι διμέτωπος: είναι αγώνας κατά των μνημονίων, 
κατά του εξανδραποδισμού της χώρας, αγώνας για την επα-
ναφορά των κοινωνικών και συνταγματικών δικαιωμάτων και 
ταυτόχρονα αγώνας κατά του φασισμού στην Ελλάδα και την 
Ευρώπη. Αν συνεχιστούν αυτές οι πολιτικές ο φασισμός θα 
εγκατασταθεί σε ολόκληρη την Ευρώπη».

Γιατί όμως επωφελείται από την κρίση μόνο ο «φασισμός» 
(δηλαδή τα εθνικιστικά κινήματα) κι όχι η αριστερά, που κι 
αυτή έχει σημαία τα κοινωνικά δικαιώματα, την εξάλειψη της 
ανεργίας και της εκμετάλλευσης και τη δίκαιη κοινωνία; Γιατί 
δεν προτιμούν αυτήν οι λαοί; Μήπως γιατί οι λαοί έχουν πάρει 
χαμπάρι ότι η δήθεν «κοινωνική» αριστερά είναι στην πραγμα-

τικότητα όργανο του συστήματος της παγκόσμιας εξουσίας των 
τυράννων των λαών τοκογλύφων; Μήπως, αντιθέτως, οι λαοί 
έχουν πάρει χαμπάρι ότι η μόνη πολιτική δύναμη αντίστασης 
είναι οι εθνικιστές;

Αναφέρει σχετικά ο γνωστός Αμερικανός αριστερός συγ-
γραφέας και δημοσιογράφος Greg Palast, για την ελληνική 
περίπτωση: «Ο κόσμος έβλεπε ότι η λιτότητα αντί για φάρμακο 
και θεραπεία, προκαλούσε την αρρώστια στην Ελλάδα. Έτσι 
τοποθέτησαν τις ελπίδες τους σε ένα νέο κόμμα τον ΣΥΡΙΖΑ, 
ο οποίος από το πουθενά έγινε η Αξιωματική Αντιπολίτευση, 
υποσχόμενος να καταπολεμήσει την λιτότητα. Μόλις μπήκε με 
αυτά τα ποσοστά στο κοινοβούλιο, ο ψευτο-αριστερός ΣΥΡΙΖΑ 
πούλησε τελείως τις θέσεις του…  Οι πολιτικές διώξεις κατά 
της Χρυσής Αυγής συμβαίνουν, επειδή ακριβώς η Χρυσή Αυγή 
είναι το μοναδικό στην Ελλάδα κόμμα κατά του μνημονίου».

Ε, μία από τα ίδια συμβαίνουν και στην υπόλοιπη Ευρώπη!

ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ 
ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ

i
Γιατί βαθιά μου δόξασα 

Γιατί βαθιά μου δόξασα και πίστεψα τη γη
και στη φυγή δεν άπλωσα τα μυστικά φτερά μου,

μα ολάκερον ερίζωσα το νου μου στη σιγή,
νά που και πάλι αναπηδά στη δίψα μου η πηγή,
πηγή ζωής, χορευτική πηγή, πηγή χαρά μου...

Γιατί ποτέ δε λόγιασα το πότε και το πώς,
μα εβύθισα τη σκέψη μου μέσα στην πάσαν ώρα,
σα μέσα της να κρύβονταν ο αμέτρητος σκοπός,

νά τώρα που, ή καλοκαιριά τριγύρα μου είτε μπόρα,
λάμπ’ η στιγμή ολοστρόγγυλη στο νου μου σαν οπώρα,

βρέχει απ’ τα βάθη τ’ ουρανού και μέσα μου ο καρπός!...

Γιατί δεν είπα: «εδώ η ζωή αρχίζει, εδώ τελειώνει...»
μα «αν είν’ η μέρα βροχερή, σέρνει πιο πλούσιο φως...

μα κι ο σεισμός βαθύτερη τη χτίση θεμελιώνει,
τι ο ζωντανός παλμός της γης που πλάθει είναι κρυφός»

νά που, ό,τι στάθη εφήμερο, σα σύγνεφο αναλιώνει,
νά που ο μέγας Θάνατος μου γίνηκε αδερφός

ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ
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ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
Αποστέλλονται με αντικαταβολή σε όλη την χώρα με ένα τηλεφώνημα στο 210.6920694

Ν.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΤΑ ΜΑΥΡΑ

Γ.ΛΥΚΟΣ
Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ

Γ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΚΟΜΟΥΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΡΟΔΟΣΙΕΣ

Κ.Θ.ΙΩΑΝΝΟΥ
Η ΖΩΗ ΤΟΥ ΕΒΟΛΑ

Η. ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ
ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

3.00 € 6.00 € 3.00 € 6.00 € 5.00 €

Στηρίξτε το
Εθνικιστικό
Βιβλιοπωλείο
Το κατάστημα βρίσκεται στη Λεωφόρο Μεσογείων 
131, δίπλα στα γραφεία της Κεντρικής Διοίκησης 
της Χρυσής Αυγής. Πρόκειται στην ουσία για έναν 
πολυχώρο με εκδόσεις εθνικού και ιστορικού περι-
εχομένου, αλλά και όλα τα εθνικιστικά είδη (ρουχι-
σμός, σημαίες, δώρα).

Στον ίδιο χώρο λειτουργεί αναγνωστήριο και όλοι 
οι φίλοι της Χρυσής Αυγής έχουν τη δυνατότητα να 
ενημερωθούν για τις θέσεις και να συνομιλήσουν 
με μέλη και στελέχη του Εθνικιστικού Κινήματος. 
Καλούμε τους φίλους μας να επισκεφθούν τη νέα 
εθνικιστική γωνιά στην καρδιά της Αθήνας. To 
βιβλιοπωλείο λειτουργεί καθημερινά 09:00 - 21:00.

www.xakatastima.gr

Ελεύθεροι πολιορκημένοι
Είναι ολοφάνερο πια, ότι το «σύστημα» δεν μπορεί να αντι-

μετωπίσει με νόμιμο τρόπο το εθνικιστικό κίνημα. Η υπεροχή 
και η ανωτερότητα των δικών μας φιλοσοφικών, πολιτικών, 
πολιτιστικών και κοινωνικών ιδεών και προτύπων, είναι 
ξεκάθαρη.

Οι ιδέες μας νίκησαν. Εκεί οφείλεται ο πανικός τους. Γι’ 
αυτό και μας κυνηγούν με αθλιότητες και έκνομες ενέργειες, 
που δεν έχουν ούτε όριο, ούτε τέλος. Γι’ αυτό και δεν τολμούν 
να δώσουν λόγο και στα δικά μας στελέχη να απαντήσουν στις 
χαλκευμένες κατηγορίες και τους ψευδομάρτυρες. Αλλά όσο 
περισσότερο μας κυνηγούν, τόσο αποκαλύπτεται η αδυναμία 
τους να μας αντιμετωπίσουν επί «ίσοις όροις» και η αλήθεια 
των λόγων μας επιβεβαιώνεται. Τόσο περισσότεροι άνθρωποι 
αφυπνίζονται και εντάσσονται στο Κίνημά μας.

Η εκτελεστική εξουσία κατέλυσε το Σύνταγμα, όταν για 
να αιφνιδιάσει τους διωκόμενους συναγωνιστές μας και να 
τους «πιάσει εξ’ απήνης», προχώρησε στις συλλήψεις τους, 
χωρίς να άρει την ασυλία τους. Κι αυτή είναι μόνο μια από τις 
αμέτρητες εκτροπές.    

Ό,τι και να πει κανείς για την ηθική κατάπτωση της κυβέρ-
νησης της Ελλάδος (κι όχι Ελληνικής Κυβέρνησης) και των 
εκπροσώπων των κομμάτων του «συνταγματικού» τόξου, από 
τους οποίους θα περίμενε κανείς να τιμήσουν τον όρκο τους 
απέναντι στον ελληνικό λαό, υπερασπιζόμενοι όχι φυσικά το 

Λαϊκό Σύνδεσμο, αλλά το Ελληνικό Σύνταγμα, είναι πραγμα-
τικά λίγο.

Όταν η νοσηρή ιδιοτέλεια υποβιβάζει την ανθρώπινη 
συμπεριφορά σε επίπεδο στοιχειωδών αντανακλαστικών, ο 
άνθρωπος εντάσσεται σε τέτοιου είδους «τόξα» και οι δημο-
κρατία αποκτά τα χαρακτηριστικά που έχει η δική μας σήμερα.

Και όταν ο άνθρωπος καταφέρνει να βάλλει το «εμείς», 
πάνω από το «εγώ», όπως μας δίδαξε και ο στρατηγός 
Μακρυγιάννης, ξεφεύγει από τα όρια του κοινού θνητού και 
περνάει στο χώρο των ηρώων. Στο χώρο των «Ελεύθερων 
Πολιορκημένων».

Με μεγάλο δέος και απέραντο σεβασμό και ευγνωμοσύνη 
προς όλους τους αγωνιζόμενους πολιτικούς μας κρατούμε-
νους και τους ηρωικά μαχόμενους υπόδικους και μη, συνα-
γωνιστές μας βουλευτές, αφιερώνω λίγους στίχους του Διο-
νυσίου Σολωμού, από τους «Ελεύθερους Πολιορκημένους»: 

Φωνή ‘πε: «Ο δρόμος σου γλυκός καί μοσχοβολισμένος·
στην κεφαλή σου κρέμεται ο ήλιος μαγεμένος·

παλληκαρά καί μορφονιέ, γειά σου, καλέ, χαρά σου!
Άκου, νησιά, στεριές της γης, εμάθαν τ’ όνομά σου!

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΑΡΑΪΣΚΟΣ 

Μέτωπο Νεολαίας
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Η Φωνή του Λαού

ελα σε επαφη mε την χρυση αυγη

Επιστολές - Συνεργασίες  c   Τ.Θ. 8346, Τ.Κ. 10010, ΑΘΗΝΑ  c   xrushaugh@gmail.com

Η ΦΑΥΛΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΝΕΕΙ ΤΑ ΛΟΙΣΘΙΑ

 
Ο Αρχηγός και οι βουλευτές της Χρυ-

σής Αυγής είναι πολιτικοί νεομάρτυρες 
της μισαλλοδοξίας και του παρακράτους. 
Διώκονται μόνο για τις πατριωτικές τους 
ιδέες. Δεν θέλει το σύστημα να χάσει 
τα προνόμιά του και τις μίζες του και 
συσπειρώθηκαν κανάλια και εφημερίδες 
σε ένα άδικο και ψευδές υβρεολόγιο 
εναντίον της Χρυσής Αυγής.

Εγκληματική οργάνωση είναι αυτή 
που μοιράζει τρόφιμα στους ταλαίπω-
ρους συνέλληνες; Που προσπαθεί για το 
υγιές εμπόριο μετά από την αδράνεια 
των αστυνομικών να ελέγξουν το παρε-
μπόριο των παράνομων; Ή που προστα-
τεύουν τους ανήμπορους γερόντους από 
την μανία των λαθρομεταναστών.

Ο ανίκανος πρωθυπουργός αφού 
πήρε τα εύσημα από το Αμερικανοσι-
ωνιστικό λόμπυ, περιφέρεται ανά τον 
κόσμο ζητώντας επενδυτάς, την στιγμή 
που καθημερινά κλείνουν επιχειρήσεις 
και βιομηχανίες, ενώ μπορούσαν να στη-
ριχτούν και να συνεχίσουν το έργο τους.

Η βία για τους κυβερνώντες είναι 
μονόπλευρη. Βία δεν είναι ξαφνικά να 
μείνεις άνεργος, να μείνεις νηστικός, 
να αργοπεθαίνεις χωρίς φάρμακα, να 
ξενιτεύεσαι, να αυτοκτονείς; Αυτή είναι 
η πραγματική βία. Αλλά γι΄ αυτά σιγούν. 
Ο ακριβοδίκαιος όμως λαός θα πάρει την 
εκδίκησή του, γιατί τους κατάλαβε έστω 
και αργά.

Γ.Κ.Ζ. / ΒΟΛΟΣ
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
«ΑΝΤΙΡΑΤΣΙΣΜΟΥ»

Είμαι γονέας μιας μαθήτριας της Α΄ 
Τάξης του Γυμνασίου. Την Παρασκευή, 
οι μαρξιστές ινστρούχτορες που λυμαί-
νονται τα σχολεία με την ανοχή της 

ψοφοδεξιάς του συνοδοιπόρου των κομ-
μουνιστών φον Αντωνάκη-Κερένσκι, στο 
μάθημα «Θέματα Ερευνητικών Εργασι-
ών» υποχρεώνουν τους μικρούς μαθητές 
και τις μαθήτριες να αναπτύξουν τα 
ακόλουθα θέματα (αντιγράφω κατά λέξη 
από τη φωτοτυπία που τους μοίρασαν):

«Απλά αντιρατσιστικά μαθήματα»: Οι 
μαθητές θα κατανοήσουν την έννοια του 
ρατσισμού, τα αίτια που τον συντηρούν 
και τις συνέπειές του. Θα αναδειχθεί 
η δυνατότητα ενός δημοκρατικού και 
συνεργατικού σχολικού περιβάλλοντος 
καθώς και η σπουδαιότητα της ισοτιμίας 
των σχέσεων μεταξύ των μαθητών.

«Το πολύχρωμο σχολείο»: Οι μαθητές 
θα συνειδητοποιήσουν ότι μόνο όταν 
καταρρίπτονται οι έννοιες των προκατα-
λήψεων και των στερεοτύπων και αξιο-
ποιούνται τα πολιτισμικά κεφάλαια όλων 
των μαθητών, το πολυπολιτισμικό σχο-
λείο του 21ου αιώνα γίνεται ένα ανοιχτό 
σχολείο, που στηρίζεται στην ισότητα και 
τη σπουδαιότητα της διαφορετικότητας 
ενισχύοντας τις γλωσσικές και πολιτισμι-
κές αλληλεπιδράσεις».

Ειλικρινά ντρέπομαι που κάποτε 
ψήφιζα την ΝΔ, αυτό το ανθελληνικό 
κόμμα των υποταγμένων στον κομμου-
νισμό!

Γ. ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ / ΠΕΙΡΑΙΑΣ
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ΚΡΑΤΑΤΕ ΤΗΝ ΣΚΥΤΑΛΗ
ΤΩΝ ΠΡΟΓΟΝΩΝ ΜΑΣ

Συναγωνιστές της ελευθερίας, θάρρος 
και δύναμη. Εσείς κρατάτε θεϊκή σκυτά-
λη των προγόνων μας. Η πολυπόθητη 
κατρακύλα του παγκόσμιου συστήματος 
με τα πιόνια των πολιτικών μας έφθα-
σε στο τέλος. Ο απώτερος σχεδιασμός 
τους είναι η καταστολή της ψυχολογικής 
και πνευματικής μας δυνάμεως. Με την 
πείνα την εξαθλίωση και την ολική εξα-
φάνιση κάθε ελληνικού μεγαλείου και 
ιστορίας ελέγχουν ακόμη και τις σκέψεις 

μας.
Το ουράνιο Ελληνικό πνεύμα και 

Έθνος όμως δεν εξαφανίζεται αλλά ανα-
γεννάται από τις στάχτες του όπως ο 
φοίνικας και ξαναδιδάσκει την ανθρω-
πότητα. Οι αρχαίοι πρόγονοί μας είναι 
πάντα παρόντες να μας διδάξουν και να 
μας θυμίσουν ποιοι είμαστε και τι καθή-
κον έχουμε, για να μη χάνουμε την πίστη 
στην καταγωγή μας, την μόνη ελπίδα 
επιβίωσης.

Έχετε την ευλογία του Θεού και την 
συμπαράσταση όλων των Ελλήνων της 
Κύπρου μας που φυσικά αισθάνονται ότι 
είναι Έλληνες.

ΧΡΗΣΤΟΣ

p

ΝΕΑ ΔΙΚΤΑΤΟΡΙΑ

Αν υπάρχει ένα κόμμα που αποσκο-
πεί στην ανατροπή των αρχών της δημο-
κρατίας, αυτή είναι η Ν.Δ. Έχουμε βιώσει 
τον τελευταίο καιρό πως ακριβώς ορίζει 
αυτό το κόμμα την δημοκρατία, αφού 
όποιος διαφωνεί μαζί τους διώκεται και 
σπιλώνεται από τα κανάλια. Αν υπάρχει 
ένα κόμμα, το οποίο δεν σέβεται την 
δημοκρατία και διώκει αθώους πολίτες 
μόνο και μόνο επειδή αυτοί έχουν δια-
φορετική άποψη, τότε αυτό είναι η Ν.Δ. 

Αν υπάρχουν κόμματα, τα οποία πρέ-
πει να κατηγορηθούν για «εσχάτη προ-
δοσία», τότε αυτά είναι η ΝΔ, το ΠΑΣΟΚ, 
ο ΣΥΡΙΖΑ και το ΚΚΕ, αφού αυτά έχουν 
στις προγραμματικές τους δηλώσεις 
αντεθνικές και αντιλαϊκές θέσεις. Μόνο 
και μόνο η συνεργασία τους με φιλοσκο-
πιανικές οργανώσεις, θεωρητικά θα ήταν 
αρκετή για να στοιχειοθετηθούν ανά-
λογες κατηγορίες. Όμως όλα αυτά που 
έχουν μεγάλη σημασία για τους Έλληνες 
πολίτες, δεν έχουν καμία σημασία για τα 
κανάλια που πήραν άδειες τσάμπα. Διώ-
κουν την Χρυσή Αυγή, το τρίτο κόμμα εν 
Ελλάδι και τολμούν να μιλούν για δημο-
κρατία. Ντροπή στους υποκριτές!

Κ.Α.

7 χρόνια πριν...

Μόνον το 8% των Ελλήνων 
εμπιστεύεται τους πολιτικούς 

και τους πλουτοκράτες 

Ζούμε σε δημοκρατία; Κυριαρχεί η θέληση του 
Λαού; Ή μήπως με κάποιες διαδικασίες, που υπο-
χρεωτικά έχουν επιβάλει κάποιοι με τρόπο πονη-
ρό, ο λαός σύρεται πίσω από τις εξελίξεις, χωρίς 
τη θέλησή τους. μάλλον ναι, όπως προκύπτει από 
τα αποτελέσματα μιας ερεύνης σύμφωνα με την 
οποία καμία εμπιστοσύνη δεν έχουν οι Έλληνες 
στους πολιτικούς. Σύμφωνα μ’ αυτήν την έρευνα 
στην Ελλάδα το ποσοστό εμπιστοσύνης στους 
πολιτικούς είναι πεσμένο μόλις στο 8%. Τα ίδια 

περίπου ισχύουν σ’ όλη την Ευρώπη και τις ΗΠΑ, 
όπου οι πολιτικοί δεν τυγχάνουν ιδιαίτερης εμπι-
στοσύνης. Το ίδιο ισχύει και για τα κορυφαία στε-
λέχη επιχειρήσεων και τους δημοσιογράφους. Ο 
κόσμος εμπιστεύεται περισσότερο τους γιατρούς 
και τους εκπαιδευτικούς. Θα εκφράσει, βεβαίως, 
ο οιοσδήποτε τον αντίλογο ότι γιατί, αφού ο λαός 
είναι αντίθετος με τους πολιτικούς ψηφίζει τα 
κόμματα της εξουσίας σε ποσοστό σχεδόν 90%; 
Θα του απαντήσουμε πως πράγματι έτσι είναι και 
κατά τούτο ο λαός έχει την ευθύνη του που δεν 
αντιδρά. Όμως οι λαοί ποτέ δεν αντιδρούν και 
χρειάζεται πάντοτε μια επαναστατική πρωτοπο-
ρία την οποία και ακολουθεί. Αυτό είναι το ζητού-
μενο των καιρών. Επί της ουσίας, μόνο το 8% 
των Ελλήνων εμπιστεύεται τους πολιτικούς και 
πλουτοκράτες. Αυτό σημαίνει ότι η συντριπτική 
πλειοψηφία του λαού είναι αντίθετη με αυτούς 
που μας εξουσιάζουν και αυτό σίγουρα δεν είναι 
δημοκρατία! 

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2006

ΑΘΗΝΑ Δηλιγιάννη 50
ΑΓΡΙΝΙΟ Πάροδος Κυριαζή
ΑΙΓΙΟ Αιγαλέως 62
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Μαζαράκη 34
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Πλατεία Μητροπόλεως
ΑΡΓΟΛΙΔΑ Παράσχου 9, Ναύπλιο
ΑΡΤΕΜΙΔΑ Αγ. Μαρίνας 10
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 17 χλμ Νέας Εθνικής Οδού
ΑΤΑΛΑΝΤΗ Εθνικής Αντιστάσεως 34
ΒΑΡΔΑ ΗΛΕΙΑΣ Πατρών - Πύργου 50
Β. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Λ. Ηρακλείου 426
ΓΥΘΕΙΟ Πλ. «Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη»
ΔΡΑΜΑ Εθνικής Αμύνης 55

ΖΑΚΥΝΘΟΣ Πατριάρχου Βαρθολομαίου 6
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ηροδότου 87 (Ν. Αλικαρνασσό)
ΘΑΣΟΣ Πρίνος Θάσου 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Καζαντζάκη 4
ΚΑΒΑΛΑ Δαγκλή 10
ΚΑΛΑΜΑΤΑ Χ. Κουμαντού 2 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ Καραϊσκάκη 7
ΚΑΤΕΡΙΝΗ Δραγούμη 1 και Ειρήνης
ΚΕΡΚΥΡΑ Πολυχρονίου Κωνσταντά 2
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ Δρακοπούλου 12 (Αργοστόλι)
ΚΙΛΚΙΣ 21ης Ιουνίου 63
KOZANH Πλ. Γιολδάση 2
KOMOTHNH Σοφοκλέους Κομνηνού 2

ΚΟΡΙΝΘΟΣ Κύπρου 64
ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ ΠΕΛΛΑΣ Κεντρική πλατεία
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ Ελευθερίου Βενιζέλου 26
ΚΩΣ Ομήρου και Ξενοκρίτου (Ζηπάρι)
ΛΑΡΙΣΑ 23ης Οκτωβρίου 9 και Ζαλοκώστα 1
ΛΑΜΙΑ Πλατεία Πάρκου και Κολοκοτρώνη
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ Κοντογιάννη 4
ΜΕΣΣΗΝΗ Μερλοπούλου 27
ΝΕΜΕΑ Δερβενακίων 20Α
ΝΙΚΑΙΑ Καισαρείας 30, (Δίπλα στην εφορία)
Ν. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Ποσειδώνος 66 (Άλιμος)
ΞΑΝΘΗ Τσιμισκή 2
ΠΑΤΡΑ  Γούναρη 54

ΠΕΙΡΑΙΑΣ Καραΐσκου 111
ΠΕΡΑΜΑ 25ης Μαρτίου 7
ΠΥΡΓΟΣ Αγ. Γεωργίου και Υψηλάντου
ΡΟΔΟΣ Εθν. Μακαρίου 45 (Στοά Ροίκου)
ΣΑΜΟΣ Θεμιστοκλή Σοφούλη και Άρεως 1
ΣΑΛΑΜΙΝΑ Λ. Φανερωμένης 3
ΣΕΡΡΕΣ Ραιδεστού 1
ΣΠΑΡΤΗ Διοσκούρων 57
ΤΡΙΚΑΛΑ Καποδιστρίου 10 και Ασκληπιού
ΤΡΙΠΟΛΗ Πλατεία Κολοκοτρώνη 8
ΧΑΛΚΙΔΑ Κιαπέκου 1
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ Τερτσέτη 4 (Πολύγυρος)
ΧΑΝΙΑ Τζανακάκη 40 - 42

εδω χτυπα η καρδια του εθνικισmου

Αθήνα: 210 8235030 Πειραιάς: 210 4172693 Αν. Αττική: 6947 285718 Δυτ. Αττικη: 6973 283559 Θεσσαλονίκη: 6970 138893 
Αιτωλ/νία: 6973 749279 Αργολίδα: 6980 507785 Αρκαδία: 6974 882304 Άρτα: 6974 382063  Αχαΐα: 6948 550798 Βοιωτία: 6985 994905 

Γαργαλιάνοι: 6977 224247 Γρεβενά: 6972 230176 Γύθειο: 6974 629128 Δράμα: 6978 834611 Δωδεκάνησα: 6947 780096
Έβρος: 6947 179504 Εύβοια: 6993 955634 Ευρυτανία: 6988 888540 Ζάκυνθος: 6971 835209 Ηράκλειο: 6977 752198 
Ηλεία: 6977 579856 Ημαθία: 6943 567011 Θεσπρωτία: 6980 838537  Ιωάννινα: 6938 147358 Καβάλα: 6931 087003 

Καρδίτσα: 6986 122363 Καστοριά: 6972 230176 Κέρκυρα: 6937 621556 Κεφαλλονιά: 6945 134452 Κιλκίς: 6970 505407 
Κοζάνη: 6984 342137 Κόρινθος: 6946 437117  Κυκλάδες: 6909 103541 Λακωνία: 6970 365496 Λάρισα: 2410 554606  
Λασίθι: 6989 642299 Λευκάδα: 6936 796622 Μαγνησία: 6981 770616 Μεσσηνία: 6948 929090 Ξάνθη: 6984 784013  

Πέλλα: 6972 226025 Πέραμα: 210 4416009 Πιέρια: 6970 881184 Πρέβεζα: 6985 771934 Ρέθυμνο: 6977 752198  Ρόδος: 6947780096 
Ροδόπη: 6983 504758 Σάμος: 6984 305181 Σέρρες: 6938 721350 Τρίκαλα: 6932 207727 Φθιώτιδα: 6988 888540 

Φιλιατρά: 6945 662768 Φλώρινα: 6947 298150 Φωκίδα: 6988 888540 Χαλκιδική: 6970 885776 Χανιά: 6977 752198 Χίος: 6980 536367

ΠΥΡΗΝΕΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ - Νέα Υόρκη (ΗΠΑ), Μόντρεαλ (Καναδάς), Μελβούρνη (Αυστραλία): +30 6973283559

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
210.6985121 - 210.6985171
210.6985173 - 210.6985175

Καθημερινά 9:00 - 21:00



«ΕΝΟΧΟΣ» ΕΣΧΑΤΗΣ ΠΡΟΔΟΣΙΑΣ
«Έχετε στην εξουσία σας τους ανθρώπους μέχρι 
την στιγμή που θα τους πάρετε τα πάντα. Όμως 
από την στιγμή που θα τους αφήσετε χωρίς τίπο-
τε, τότε δεν έχετε τίποτε. Είναι ελεύθεροι».

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΟΛΖΕΝΙΤΣΙΝ 

Έναν ολόκληρο μήνα πριν, από την σελίδα αυτή 
της εφημερίδας, είχα γράψει για τα βρώμικα σχέδια 
της Ν.Δ. κατά της Χρυσής Αυγής. Χαρακτηριστικά 
είχα τονίσει ότι, προκειμένου να πάρει τις ψήφους 
των Εθνικιστών η νέα Ν.Δ. του Σαμαρά, δεν θα 
διστάσει να προσπαθήσει να θέσει εκτός νόμου το 
Κίνημά μας. Επειδή, όμως, οι νόμοι αδυνατούσαν 
να δώσουν μία λύση στην παρέα της Λεωφόρου 
Συγγρού, που εξουσιάζει την χώρα, εφήυραν την 
τερατώδη από πλευράς νομικής κατηγορία της 
«εγκληματικής οργάνωσης» και για να είναι μάλι-
στα περισσότερο πειστικοί δεν δίστασαν χωρίς 
κανένα στοιχείο να με κατηγορήσουν και να με 
προφυλακίσουν με αυτήν την κατηγορία.

Η ποινικοποίηση της πολιτικής ζωής είναι γεγο-
νός και πίσω από την μάσκα της όποιας δημοκρα-
τικότητας εφάνη πλέον καθαρά η τυραννία, αυτή 
η τυραννία στην οποία αναφερόμενος ο Πλάτων 
γράφει στον Κρίτωνα: «ΟΥΚ ΕΞ ΑΛΛΗΣ ΠΟΛΙ-
ΤΕΙΑΣ ΤΥΡΑΝΝΙΣ ΚΑΘΙΣΤΑΤΑΙ Η ΕΚ ΔΗΜΟ-
ΚΡΑΤΙΑΣ».

Χτίζουν πύργους επάνω στην άμμο
Ο ταπεινός σκοπός τους να εξοντώσουν με τρόπο 

παράνομο το Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνημα έχει διπλή 
στόχευση. Η πρώτη είναι να εξευμενίσουν τον ξένο 
αφέντη της Πατρίδας μας, τον οποίον με ταπεινό-
τητα υπηρετούν. Μάταιος κόπος… Όταν θα έρθει η 
ώρα, θα πετάξουν τον Σαμαρά και την παρέα του 
σαν στημένη λεμονόκουπα, αφού πάνω απ’ όλα 
έχουν σαν αρχή τους το ρητό: “LIFE DON’T LIKE 
THE LOOSERS”. Η δεύτερη στόχευσή τους είναι 
οι ψήφοι της Χρυσής Αυγής. Πάλι κτίζουν πύργους 
επάνω στην άμμο… Δεν εδίδαξε τίποτε, φαίνεται, 
την Ν.Δ. το 1977 και το 1981 όταν η πολεμική 
τους, τότε, κατά της Εθνικής Παρατάξεως όχι μόνο 
δεν τους έφερε πίσω τις ψήφους της, αλλά έφερε 
το αντίθετο αποτέλεσμα. ΘΑ ΑΠΟΤΥΧΟΥΝ, ΛΟΙ-
ΠΟΝ, Ο,ΤΙ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ.

Την ίδια ώρα, που η κυβέρνηση Σαμαρά-Βενι-
ζέλου εργάζεται εντατικά να «λειώσει» την Χρυσή 
Αυγή, όπως δήλωσε ο πρωθυπουργός, κλείνει κατ’ 
ουσίαν η υπόθεση της Λίστας Λαγκάρντ και μένουν 
στα ακαταδίωκτο όσοι ενέχοντο σε αυτήν, δίκαιοι 
και άδικοι. Επίσης την Δευτέρα που πέρασε, για δύο 
ολόκληρες ώρες και δέκα λεπτά παραβίαζε τα χωρι-

κά μας ύδατα με πλήρη οπλισμό και την ημισέληνο 
να κυματίζει η τουρκική κορβέτα “HEYBELIADA”, η 
οποία έφτασε σε απόσταση αναπνοής από την πρω-
τεύουσα του Έθνους, περιδιαβαίνοντας ανενόχλητη 
μεταξύ Ευβοίας, Άνδρου, Κέας και Κύθνου. Επίσης, 
όλα δείχνουν ότι ευρισκόμεθα ενώπιον ενός σχεδί-
ου Ανάν στην Κύπρο, που θα οδηγήσει στο οριστικό 
ξεπούλημα και την τουρκοποίηση της Ελληνικής 
μεγαλονήσου. 

Η Χρυσή Αυγή και η μαύρη νύχτα
της δουλείας

Η ΞΕΝΟΚΡΑΤΙΑ συνεχίζεται και μόνο τους 
πρόβλημα η Χρυσή Αυγή. Τι και αν πέρασαν 
δύο αιώνες, ο Ανδρέας Κάλβος παραμένει τραγικά 
επίκαιρος:

«Γη των θεών φροντίδα
Ελλάς ηρώων μητέρα,

φίλη, γλυκεία πατρίδα μου,
νύκτα δουλείας σ’ εσκέπασε,

νύκτα αιώνων».
(Ο ΩΚΕΑΝΟΣ, α’)

Η νύχτα της δουλείας συνεχίζεται, λοιπόν, με 
μία ψεύτρα ελευθερία, με ένα ψευτορωμαίικο και 
για να συνεχίζεται ανενόχλητη έπρεπε να λείψει η 
Χρυσή Αυγή, έπρεπε να ευρεθώ τόσο εγώ, όσο και 
άλλοι Συναγωνιστές στις φυλακές της ψευτοδη-

μοκρατίας τους. Οι διαδικασίες, οι οποίες ακολου-
θήθηκαν και δυστυχώς συνεχίζονται, τερατώδεις. 
Διαδικασίες που μπορούν να συγκριθούν μόνο με 
τα έργα και τις ημέρες ενός Στάλιν, ενός Βισίνσκι, 
ενός Μπέρια. Πού ακούστηκε να φυλακίζεται και να 
κατηγορείται η ηγεσία ενός κόμματος και το σύνολο 
σχεδόν των βουλευτών για συμβάντα με συγκεκρι-
μένα πρόσωπα; ΜΙΛΑΜΕ ΠΛΕΟΝ ΚΑΘΑΡΑ ΚΑΙ 
ΖΟΥΜΕ ΣΕ ΕΝΑ ΚΑΘΕΣΤΩΣ, το οποίο εφαρμόζει 
την απάνθρωπη αρχή της ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΕΥΘΥ-
ΝΗΣ. Όλα αυτά τα συμπληρώνει και ένας εσμός 
ανωνύμων «ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΩΝ ΜΑΡΤΥΡΩΝ» 
χωρίς στοιχεία, μόνο με λόγια, λόγια του αέρα… 
Και με «χαρτιά» και «έγγραφα», τα οποία δεν έχουν 
σχέση με το Κίνημά μας.

Μας κατηγορούν σαν... προδότες
Βλέποντας φαίνεται, όμως, οι Ιαβέρηδες της 

εποχής μας ότι τα περί «εγκληματικής συμμορίας» 
δεν επαρκούν, ούτε είναι δυνατόν να αποδειχθούν, 
ανακάλυψαν νέα κατηγορία. Μας κατηγορούν ότι 
ετοιμάζαμε… πραξικόπημα, ότι είμαστε ΕΝΟΧΟΙ 
ΕΣΧΑΤΗΣ ΠΡΟΔΟΣΙΑΣ!

Ποιοι είναι αυτοί, οι οποίοι σήμερα κυβερνούν 
και μας κατηγορούν σαν προδότες; Είναι φυγό-
στρατοι διακεκριμένοι, υπεύθυνοι για τα σκάνδαλα 
των δισεκατομμυρίων, που οδήγησαν την χώρα 
στην απελπισία, είναι αυτοί που το 1974 είπαν ότι 
η Κύπρος είναι μακριά, αυτοί που υπέστειλαν την 
Ελληνική Σημαία στα Ίμια, οι ίδιοι που ξεπούλησαν 
την χώρα με τα Μνημόνια, αυτοί που παραβιάζο-
ντας κάθε έννοια πατριωτικής Τιμής χωρίς ντροπή 
και με την υπογραφή τους εκχώρησαν την ΕΘΝΙΚΗ 
ΜΑΣ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ. 

Αυτοί είναι οι κατήγοροί μας και γι’ αυτόν 
ακριβώς τον λόγο και αποτελεί ΤΙΜΗ για εμάς 
να μας κατηγορούν όλοι αυτοί.

Συναγωνιστές και Συναγωνίστριες, ό,τι και να 
κάνουν οι ΙΔΕΕΣ δεν φυλακίζονται και η μεγα-
λύτερη απόδειξη γι’ αυτό είναι ότι ένα ολόκληρο 
μήνα μετά από μια γιγαντιαία επιχείρηση «ΠΛΥΣΗΣ 
ΕΓΚΕΦΑΛΩΝ» από τα ΜΜΕ των «νταβατζήδων» η 
Χρυσή Αυγή αντέχει και ας γνωρίζουν ότι θα αντέ-
χει για πολύ… Μέχρι το τέλος του κόσμου.

ΣΗΜΑΙΕΣ ΨΗΛΑ! ΔΕΝ ΥΠΟΧΩΡΟΥΜΕ, 
ΔΕΝ ΜΑΣ ΦΟΒΙΖΕΙ ΟΥΤΕ Η ΛΑΣΠΗ, ΟΥΤΕ 
ΤΑ ΣΙΔΕΡΑ ΤΟΥΣ! Η ΝΙΚΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ 
ΜΑΣ! ΤΟ ΨΕΥΤΟΡΩΜΑΙΪΚΟ ΘΑ ΣΒΗΣΕΙ! 

Ν.Γ. ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ
ΦΥΛΑΚΕΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ
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Προτιμήσαμε τη μοναξιά από τον συμβιβασμό. Επιλέξα-
με τη σύγκρουση από την αδράνεια, εμπιστευτήκαμε να 
ακολουθούμε σε κάθε μας βήμα τη Συνείδησή μας από 

τη συνδιαλλαγή και την ορθότητα των εύκολων λύσεων. 
Είμαστε μια γροθιά όλοι μας, μια φλόγα που είναι ικανή 
να παρασύρει τα πάντα στο πέρασμά της. Το γνωρίζουν 

καλά αυτό όσοι μας πολεμούν, για το λόγο αυτό και προ-
σπαθούν με νύχια και με δόντια να μας φιμώσουν, να μας 

περιορίσουν, να μας περιθωριοποιήσουν. Είμαστε πραγ-
ματική Απειλή για τον κόσμο τους, και ίσως το τίμημα να 
είναι ότι βαδίζουμε στην κοινωνία στιγματισμένοι για τις 

Ιδέες μας. Για εμάς όμως αποτελεί Τιμή. 

ΔΕΝ ΜΑΣ ΦΟΒΙΖΕΙ ΟΥΤΕ Η ΛΑΣΠΗ ΟΥΤΕ ΤΑ ΣΙΔΕΡΑ ΤΟΥΣ
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ΤΟ ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ!

είμαστε η νιότη του κόσμου


